
2025 WINE 
PORTFOLIO





p.1 

In this year’s Sommelier Wine Awards, LWC has been named the 
‘Value Merchant of the Year’.

This prestigious annual competition is judged by leading 
members of the UK on-trade, including buyers and sommeliers 

from some of the best-known restaurants and bars in the country 
and is the only competition focusing exclusively on the on-trade.

This highly contested prize is awarded to the merchant that
puts forward the range with the best breadth and quality below

£15. This year the competition was particularly stiff with
Bibendum, Majestic Commercial and González Byass

also shortlisted.
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2024 SOMMELIER 
WINE AWARDS

As well as an overall merchant award, LWC received 
a record number of medals for individual wines. 

I’m delighted with the results from this year’s entry. We’ve received 67 medals, 
almost doubling our 2020 entry with a great showing from both well-established 
customer favourites and some of the new additions to the portfolio. These are a 
real badge of honour and show the strength of our range when pitched against 
our competitors. As you browse the 2024 Wine Portfolio, keep an eye out for the 

medals below to spot the bottles that have picked up awards.

Shaun Healy  
Wine Director

BRONZE
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Davide Santeramo, The Ritz
Champagne De Saint-Gall Le Tradition | Page 20
“Great bouquet of ripe lemon peel, white floral notes,  
and biscuit and brioche too. Round and rich, with a finish 
that evolves from yeast to minerality.”

Stephanie Wangui, Noble Rot
Villa Blanche Chardonnay | Page 108
“There’s great tension here, with well-integrated acidity  
and ripe yet well-balanced fruit.”

Emma Denney, Claridge’s
Gotas de Mar Godello | Page 153
“An elegant expression of Godello with a flinty mineral  
character, fresh citrus and underripe stone-fruit, and a 
granite mineral note. Well made.”

Miguel Crunia, Fìon
Calmel & Joseph La Pointe Corbières | Page 109
“Brambles, raspberries, blueberries, and warming spice 
such as pure chocolate and clove. A riverbank freshness 
to the palate, like pebbles and wet rocks, finishing bright 
and juicy.”

Matteo Furlan, The Dorchester 
Viña Cerrada Rioja Crianza | Page 148
“Red cherries, strawberries and a gentle hint of vanilla,  
with sweet spices and cured meat. The palate is ripe,  
with defined fruit, leading to a good finish with balanced 
alcohol – great quality.”

JUDGES’ COMMENTS
Leading members of the UK on-trade judge this competition 
and we’ve loved hearing their kind comments on our wines.
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NAVIGATING OUR 
PORTFOLIO

As you browse our portfolio, you can easily find 
important information about each product.

Green: White Wine
Pink: Rosé Wine
Red: Red Wine

Purple: Fortified/Dessert Wine

1-9     1-9     A-E     1-9

White, rosé & fortified wine: 1 to 9 (1 is most dry, 9 is most sweet)
Red wine: A to E (A is lightest, E is most full-bodied)

Dietary:

v  Vegetarian: no meat products used in production
V  Vegan: No animal-derived products used in production
O  Organic: Produced in line with strict organic regulations

You’ll find the product code next to the name for each wine –  
this makes it easy to make sure you get the right wine 

when placing an order.

Across the page, wines are laid out in ascending price order.
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SERVICE
Our 18 depots give LWC national reach 

but always with a local feel.

Each depot has its own telesales and distribution team.
There is no minimum order for delivery.

98.7% of deliveries are made on time and in full by our 
helpful drivers in our fleet of 280 vehicles.

Over 13,000 venues trust LWC as their drinks partner.

PRODUCT
Our wine range has been developed 
to meet the needs of the on-trade.

Over 700 wines from 120 growing regions.
From £5 to over £500. 

Exclusive to the on-trade.
Delivered alongside LWC’s range of over 

10,000 other products.

KNOWLEDGE
Our team has the expertise and experience 

to help your business.

Each customer has a personal account manager.
Our 28 Wine Development Managers will help you build 

a wine list perfect for your venue.
We can deliver wine training to your staff to build their 

confidence including WSET courses.
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WINE TASTING 
We believe the best way to find the perfect 

wine is to try it.

Each depot has a dedicated wine room.
Our team can host tastings at your venue.

TRADESHOWS 
We hold regional tradeshows throughout the year 

across the country.

Meet our producers and the whole LWC team.

For more details and to book your tickets, visit:
events.lwc.co.uk/tradeshows

WINE LIST DESIGN
We can design and print bespoke wine lists for 

your venue.

Our in-house design team have decades of experience. 
Speak to your account manager for more details.
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“The wines in our portfolio 
have been hand-picked with 
much advice from the gifted 
and talented wine experts.”

“Their willingness to help 
train our staff on our 

products is an amazing 
asset to our business.”

“The service offered is second 
to none from ordering all the 

way through to delivery.”
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“I have been using LWC for over 12 years whilst owning the Cavendish Arms. 
Throughout this time I have had the same Account Manager... I truly believe that 

our Account Manager has my best business interests at heart. The service 
levels received are always of the highest level, even down to Karl, our delivery 

person, who stacks our order meticulously. The wines in our portfolio have been 
hand-picked with much advice from the gifted and talented wine experts... It is 

a credit to LWC that after 20 years, I am still dealing with the same team to look 
after all of my needs here at The Cavendish Arms. Long may it continue.”

The Cavendish Arms, Cartmel

“Working with the team at LWC is brilliant. Not only are they thoroughly 
knowledgeable about their products and the industry as a whole, but they 

are also easy to approach and deal with from a personal perspective as well. 
The huge range of beverages that LWC offers means that hitting various price 

points across our offering is an easy task.

When we needed a range of premium wines for a fine-dining restaurant, 
LWC were able to fulfil in everything from the pouring wines, up to and including 

high-end selections, and very specific wines that were handpicked by our owner. 
The service offered is second to none from ordering all the way through to 

delivery, with each stage professional and helpful.”

Carden Park Hotel & Spa, Cheshire

“Fantastic service; they will always do their best to accommodate any requests. 
Deliveries are consistently made on time by helpful drivers. LWC’s willingness 

to help train our staff on our products is an amazing asset to our business, 
including, but not limited to, pairing wines against our food menus and sending 

staff on WSET courses.

In this current climate, hospitality can be challenging at times, so it is important 
to have a great relationship with one of your main suppliers. LWC gives a 

personable experience that will be tailored to your needs and will help and work 
with you where they can, to benefit your business.”

Rebel Restaurants Group

CUSTOMER TESTIMONIALS
We’re proud of our service, delivering wine to 8,000 customers each week.
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OUR DEPOTS
Our Wine Development Network

our depots
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Full contact details can be found on p.288

1. LWC NORTHEAST  
(BONDED)
WDMs: Adrian Snell & James Cairns

Regional WDM: Michael Atkinson

Rutherford Road, Washington, 

NE37 3HX

Tel: 0191 385 1600

E: northeast@lwc-drinks.co.uk

7. LWC LONDON (AYLESBURY)
WDM: Paul Johnson

Regional WDM: Shaun Healy

Unit 6 Symmetry Park, Aston Clinton

HP22 5WJ

Tel: 01753 578 877

E: aylesbury@lwc-drinks.co.uk

13. LWC SOUTH WEST
WDM: Tony Byrne

Regional WDM: Andy Knowles

King Charles Business Park,

Newton Abbot, Devon, TQ12 6UT

Tel: 01626 249 626

E: southwest@lwc-drinks.co.uk

2. LWC TEESSIDE
WDMs: Paul Oakley & Stuart Shenton

Regional WDM: Michael Atkinson

Concorde Way, 

Stockton-On-Tees, TS18 3RA

Tel: 01642 634 217

E: teesside@lwc-drinks.co.uk

8. LWC ROMFORD  
(HILLS PROSPECT)
WDMs: Simon Jarvis & Niccolo Baldacci

Regional WDM: Collette Whittington-Bowers

Faringdon Avenue, 

Romford, RM3 8SP

Tel: 01708 335 050

E: info@hillsprospect.com

14. GLAMORGAN
WDM: Ian Hudson

Regional WDM: Ian Hudson

Llantrisant Business Park

Mid-Glamorgan, CF72 8LF

Tel: 01443 406080

3. LWC LEEDS
WDM: Flick Wattam

Regional WDM: Michael Atkinson

Cross Green Industrial Estate

Leeds, LS9 0SF

Tel: 01132 351 950

E: yorkshire@lwc-drinks.co.uk

9. LWC EASTBOURNE
WDMs: Charmain Madrell, Steve Atkinson, 

Caro Spinette & Gianluca D’Agostino

Regional WDM: Shaun Healy

15 Alder Close, Eastbourne, BN23 6QF

Tel: 01323 720 161

E: eastbourne@lwc-drinks.co.uk

15. LWC HEREFORD
WDM: Anne McKinlay

Regional WDM: Ian Hudson

Coldnose Road,

Hereford, HR2 6JL

Tel: 01568 616 193

E: hereford@lwc-drinks.co.uk 

4. LWC DONCASTER
WDM: Jake Rennison

Regional WDM: Michael Atkinson

Herons Way, 

Doncaster, DN4 8WA

Tel: 01302 305 454

E: doncaster@lwc-drinks.co.uk

10. LWC ANDOVER
WDM: Corinne O’Connor

Regional WDM: Andy Knowles

1 Churchill Way, Andover

SP10 3UW

Tel: 01264 586 240

E: andover@lwc-drinks.co.uk

16. LWC MERSEYSIDE
WDMs: Bridget Farr & Haydn Gelling

Regional WDM: Frances Bentley

Marshgate Industrial Estate

Widnes, WA8 8UA

Tel: 0151 422 6070

E: merseyside@lwc-drinks.co.uk

5. LWC STOKE
WDM: Keiren Townsend

Regional WDM: Ian Hudson

Heron Cross

Stoke on Trent, ST4 4LN

Tel: 01782 794 020

E: central@lwc-drinks.co.uk

11. LWC WILTSHIRE
WDM: Corinne O’Connor

Regional WDM: Andy Knowles

Portemarsh Industrial Estate, Calne

SN11 9BS

Tel: 01249 474 230

E: wiltshire@lwc-drinks.co.uk

17. LWC MANCHESTER  
(BONDED)
WDMs: Gemma Halpin & Tim Vercoe

Regional WDM: Frances Bentley

Greenside Way, Middleton

M24 1SW

Tel: 0161 438 4088

E: manchester@lwc-drinks.co.uk

6. LWC NORTHAMPTON
WDMs: Rob Richards & Jez Hardy

Regional WDM: Ian Hudson

Spencer Bridge Road

Northampton, NN5 7DR

Tel: 01604 750 040

E: northampton@lwc-drinks.co.uk

12. LWC CORNWALL
WDM: Carl Burdett

Regional WDM: Andy Knowles

Pool Industrial Estate, Redruth

TR15 3JD

Tel: 01209 211 249

E: cornwall@lwc-drinks.co.uk

18. LWC LANCASHIRE
WDMs: Marc Halliwell & Bill Roberts

Regional WDM: Frances Bentley

Unit 1 Tomlinson Road, Leyland,

PR25 2DY

Tel: 01772 622 960

E: lancashire@lwc-drinks.co.uk
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Champagne

Montagne De Reims

Vallée De La Marne

Côte Des Blancs

Côte De Sézanne

Champagne

CHAMPAGNE
The northernmost wine-producing region in France, Champagne 

produces sparkling wines of exceptional quality and heritage 
which are sought after around the world.

Strict and comprehensive appellation guidelines regulate almost every aspect of how Champagne 
is produced, leading to wines of a very consistent style and quality. LWC works closely with smaller 
producers to bring new, exciting Champagnes into the UK whilst maintaining strong relationships 
with large producers to ensure we continue to secure strong pricing and large allocations for our 

customers. In years where the quality is exceptional, houses may produce vintage Champagne or a 
prestige cuvée made from their very best grapes. These are produced in limited amounts – ask your 

Wine Development Manager to see what we have available.
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Pol Roger Château | Champagne
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Champagne De Castelnau Brut N/V | 49251019
Lively but gentle with stone-fruit notes, more clearly defined 
as hints of apricot and white peach, leading to touches of 
bay, eucalyptus and blond tobacco on the finish.

1 V

Champagne De Castelnau | 49251000  
Brut Réserve
The initial aromas are complex and rarely present in a 
non-vintage Brut. Lovely spice, herbaceous tones of thyme 
and dried flowers, with faintly honeyed notes of gingerbread, 
almonds, hazelnuts, peach and apricot.

1 V

Champagne De Castelnau Rosé | 49251020
Notes of sweets and crystallised fruits linger, lifted by a 
touch of eau-de-vie of cherries from the Pinot Noir as befits 
a true rosé.

1 V

Champagne De Castelnau Vintage | 49270800
This is an ethereal wine, showing delicate notes of spice and 
roasting coffee on the nose, then giving way to a richer, more 
generous and more voluptuous impression on the palate 
than expected. Hints of citrus, almond, and baked fruit. 
The structure is warm and open, with a nice, lifted, faintly 
toasty note on the finish.

1 V

CASTELNAU
Champagne Castelnau was founded in 1916 to honour the victor of the Lorraine and Champagne 
battles during WW1: Général de Castelnau. They are a boutique brand specialising in long ageing 

on the lees – twice the usual ageing time of 6 years for Brut Réserve and 12 years for the Vintages. 
The results are a range of deep, complex, yet refined and fresh Champagnes.
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Taittinger Brut | 49270648
Taittinger Brut Réserve defines the Taittinger house style. 
Dry, light and graceful with small, fine bubbles. Fresh citrus 
fruit and subtle, weightier notes of peach and brioche 
combine to provide elegance in a glass.
Also available in 1.5l 

1 V

Taittinger Prestige Rosé N/V | 49270548
Pretty in pink. Lifted aromas of soft red fruit, including 
raspberry and wild strawberry. Smooth, elegant and fruity 
with crisp acidity and a long finish.

2 V

Taittinger Brut Vintage | 49270647
Taittinger Brut Millésimé is composed of 50% Chardonnay 
and 50% Pinot Noir using only first press juice. After the 
secondary fermentation in bottle, it is aged for several years 
in the cellars to ensure slow maturing of the flavours and the 
development of length and complexity.

1 V

Taittinger Comtes De Champagne | 49270646
Taittinger’s Prestige Cuvée is made solely in great years 
from Grand Cru Chardonnay from 100% rated vineyards 
in Avize, Cramant, Chouilly and Le Mesnil-sur-Oger in the 
Côte des Blancs. Presented in an 18th Century antique style 
bottle, is a hand-crafted Champagne, enhanced by 5 years 
ageing on the lees in the cellars at Saint-Nicaise in Reims 
together with 5% being aged in new French oak barrels.

1 V

TAITTINGER
Taittinger is the third oldest producer in the Champagne region, dating back to 1734. After several 

decades of non-family ownership, Pierre-Emmanual Taittinger bought back the house in 2006, 
starting a new era for the house with a highly motivated and talented young team including many 

family members. The Taittinger family are working to preserve the heritage of the brand whilst 
ensuring quality and consistency.

GOLD
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CHAMPAGNE 
DE SAINT-
GALL
Union Champagne is a co-operative of growers with 
holdings across Champagne, a high proportion of 
which are Premier or Grand Cru.

Much of the harvest each year is sold to well-known 
Champagne houses to produce their wines but they 
keep back a small amount of their best quality fruit to 
make wines for their own house - De Saint-Gall.

LWC are proud to exclusively represent these 
exceptional wines in the UK on-trade.

Champagne De Saint-Gall | 42005310 
Le Tradition Premier Cru
Also available in 37.5cl 

Many of Union Champagne’s growers are located in the Côte 
des Blancs and their Chardonnay makes up the majority of 
the blend for this award-winning Champagne, giving a bright 
citrussy nose.

The addition of 37% reserve wines gives intensity and 
depth to the wine and extended lees ageing gives beautiful 
notes of toasted brioche. Refined, elegant and perfectly 
balanced, this Champagne is perfect as an aperitif or to pair 
with sushi.

1

SILVER
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Harvesting at Champagne De Saint-Gall | Champagne
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CHAMPAGNE 
DE SAINT-GALL

France

Champagne De Saint-Gall | 42005310 
Le Tradition Premier Cru
A wine of marvellous balance, this Champagne is a delicious 
blend of Chardonnay and Pinot Noir. Its appearance is an 
enticing golden colour and it is expressive and refined on  
the palate with a hint of vinosity.
Also available in 37.5cl 

1

De Saint-Gall Le Rosé Premier Cru | 42005316
A delicate coral hue, a nose of sour cherry and wild 
strawberries, and a vivacity on the palate but its deep 
concentration is superb.

1

De Saint-Gall Le Blanc De Blancs | 42005313 
Premier Cru
A lovely pale colour with a delicate effervescence. Nose 
of white flowers and linden. This Champagne is delicately 
mineral and superbly fresh on the palate.

1

SILVER
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CHAMPAGNE 
DE SAINT-GALL

France

De Saint-Gall Le Blanc De Blancs | 42005314 
Grand Cru Extra Brut
A pretty complex nose, full of delicacy with notes of dry 
fruits. A slightly toasted aroma that will assert itself 
with time.

1

De Saint-Gall Le Blanc De Blancs | 42005315 
Grand Cru Millésimé 2015
A very pale gold, with delicate effervescence. A complex 
nose full of delicacy with notes of dry fruits. A slightly 
toasted aroma that will assert itself with time.

1

De Saint-Gall Orpale Blanc | 42005318 
De Blancs 2008
A beautiful gold colour in the glass with very fine bubbles. 
On the nose there’s candied lemon, brioche and spice. 
The palate is fresh but well-rounded with flavours of ripe 
fruit, toasted nuts and spice. Limited availability.	

1
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LAURENT-PERRIER 
France

Laurent-Perrier La Cuvée N/V | 49250648
Leaning towards a lighter house style, Chardonnay flavours 
predominate. Crisp green apple and citrus flavours gives 
this wine good food compatibility.
Also available in 1.5l

1 V

Laurent-Perrier Rosé | 49251648
A delicate, pale salmon pink colour with persistent and fine 
bubbles. A complex nose with hints of wild strawberries and 
redcurrant jam, followed by notes of candied fruits. 
Also available in 1.5l

1

Laurent-Perrier Brut Nature | 49251848
The aromas range from honeysuckle to citrus and white 
fruit. The overall impression is very fresh, light and delicate 
with surprising length. Fruit, flower and mineral flavours 
mingle to give a wonderfully pure and crisp taste.

1
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LAURENT-PERRIER 
France

Laurent-Perrier Blanc De Blancs | 49251653
The wine has a white gold colour with a fine sparkle. 
The nose displays minerality and hints of citrus. On the 
palate the wine is balanced and sustained with a finish that 
is fresh with notes of lemon.

1

Laurent-Perrier Millésimé | 49251748
Laurent-Perrier is selective when declaring vintages - rarely 
declaring them and only in the very best years with a unique 
character.

1

Laurent-Perrier Grand Siècle | 49251949 
Iteration No. 26 
Brilliant yellow in colour, and has subtle aromas of honey, 
hazelnuts, grilled almonds and brioche, making it the perfect 
companion for refined dishes. It also pairs wonderfully with 
poultry and truffles as with veal and morel mushrooms.

1
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OUR HOUSE CHAMPAGNES
France

Charles Joubert Champagne | 40101350
This Champagne is a subtle blend of the three Champagne 
grape varieties (Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier), 
aged for a long period in our deep chalk cellars in Epernay. 
It offers red fruit aromas and toastiness on the nose, whilst 
on the palate freshness and roundness complement 
one another.

1

Charles Vercy Cuvée | 49740004 
De Réserve Rosé N/V
Delicate pale pink in colour, this Champagne is produced 
for LWC by Charles Blin. On the palate there are flavours 
of raspberry and white peach along with a bright 
citrussy finish.

1 V

BRONZE
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POMMERY
France

Pommery Brut Royal | 40240148	
Elegant and lively Champagne. It has a rounded and rich,  
yet delicate flavour that lingers.

1

Pommery Brut Rosé N/V | 40240549
Very subtle rosé character: supple and finely robust with an 
appealing freshness and liveliness.

1

Pommery Cuvée Louise | 49740015
Refined and delicately effervescent with aromas of light 
citrus and soft white peach.

1
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MOËT & CHANDON
France

Moët & Chandon Brut N/V | 49271448
Still the best-selling non-vintage Champagne in the UK, this 
classic blend boasts notes of green apple and citrus fruits. 
Available in various sizes shown below:
Also available in 20cl | 37.5cl | 1.5l 

1 V

Moët & Chandon Rosé Imperial N/V | 49271948
A wonderfully, fresh, floral style, perfect for drinking 
on its own.

1

Moët & Chandon Vintage Brut | 40030048
Remarkable balance built on intensity and depth. The taste 
lingers on, tender and warm. Brioche and ripe-pear notes 
complement the flowery almond and citrus flavours.

1 V

Moët & Chandon Vintage Rosé | 49271246
On the nose, its aroma is revealed layer by layer, as if moving 
from summer to autumn. On the palate, it is ample and 
succulent, with hints of candied fruit.

1

Dom Pérignon Vintage Brut | 40600048 
Incredibly smooth, creamy and fruity with an elegance and 
finesse equalled by very few other Champagnes. Limited 
availability.

1
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 VEUVE CLICQUOT
France

Veuve Clicquot Brut N/V | 49271548
A world-famous Champagne, rich and creamy in style, with 
an explosion of citrus and a delightful yeasty tastiness. 
Also available in: 1.5l

1 V

Veuve Clicquot Rosé N/V | 49271648

The first house to produce a rosé Champagne. It shows the 
lovely Pinot Noir that dominates the blend with a summer-
fruit character. 

1 V

Veuve Clicquot Vintage Brut | 49270347
Veuve Clicquot only produce this Champagne in the very 
best vintages. Full-bodied and complex with flavours of 
baked apple, sweet spice and toasted brioche.

1

Veuve Clicquot Vintage Rosé | 49270348
The finest wines of the Côte des Blancs and Montagne de 
Reims combine with those of Bouzy to make their Vintage 
Rosé reserve. A wine of perfect balance and structure with 
extraordinary finesse.

1

Veuve Clicquot La Grande Dame | 49270447
On the first nose, typical Chardonnay characteristics 
come to the fore; with the arrival of floral and mineral 
aromas, scents of candied fruit and sweet almond emerge, 
to reappear later in the mouth. Limited availability.

1 V
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CHAMPAGNE
France

Mercier Brut N/V | 40101248
Fresh, fruity, intense and spontaneous. This is the house 
style as described by the head of the cellar, Christophe 
Bonnefond.

1 V

Krug Grande Cuvée | 40512048
This amazing Champagne is very rich with notes of pastry 
dough, toast and nuts combined with white peach, pears 
and apples. Limited availability.

1 V
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CHAMPAGNE
France

Ruinart Brut N/V | 40232348
One of the oldest Champagne houses, founded in 1729, 
Ruinart was the first house to export Champagne. A classic 
Champagne that was sought after and hard to come by. 
Elegant and subtle; one of the jewels in Champagne’s crown.

1

Ruinart Rosé | 40232548
Ruinart Rosé was first released in 1962. It is the Blanc de 
Blancs to which 15% Pinot has been added. Sublime golden 
pink in colour, a subtle nose of cherry and freshly picked red 
berries leads to a fleshy and delightfully smooth finish.

1 V

Ruinart Blanc De Blancs | 40232448
Made exclusively from Chardonnay grapes, this wonderful 
Champagne is full of citrus and tropical flavours delivered in 
a smooth, rounded mouthful.

1 V

Armand De Brignac Gold – Ace Of Spades | 49252048
Peach, apricot and red berry aromas are followed by 
crystallised citrus, orange blossom and hints of brioche. 
The palate is rich with cherries, exotic fruits and a touch of 
lemon, vanilla and honey. The mouthfeel is soft and creamy, 
with a hint of toastiness.

1 V
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CHAMPAGNE
France

Lanson Black Label Brut N/V | 49271348
A hugely popular Champagne with a fresh citrus twist.

1 V

Perrier-Jouët Grand Brut N/V | 49273347
This consistent blend leads to a deliciously floral, slightly 
honeyed fruit aroma.

1

Perrier-Jouët Belle Epoque | 40601048
A fresh fizz and superbly balanced palate with light apple 
and citrus notes which linger on the elegant finish.

1

Bollinger La Grande Année Vintage | 49270948
The base wines of this popular Champagne are still 
fermented in oak casks to give complexity to the flavour. 
Aged at least 5 years in bottle before release. It shows 
a consistent quality that is full-bodied as there is a 
predominance of Pinot Noir in the blend. 

1

Ayala Champagne Brut N/V | 49271647
Pale gold in colour with a fine mousse. This wine is rich, 
aromatic and extremely well-balanced, delivering finesse 
and complexity.

1
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CHAMPAGNE
France

Pol Roger Brut Réserve N/V | 49271320
With a powerful and attractive nose, it first delivers aromas 
of fruit and then releases light flavours of honeysuckle 
and white jasmine, lingering on vanilla and brioche notes. 
On the palate, flavours of cooked fruit happily mingle with 
fragrances of beeswax and acacia honey.

1

Pol Roger Vintage | 49271321
Expressive and full of freshness, the palate is full-bodied 
and elegant, with sublime aromas of brioche and citrus 
remnants. This is a silky-textured wine with great persistence 
and finesse.

1

Louis Roederer Collection Champagne | 49272062
Wine produced in the most recent vintage blended with wine 
from the ‘Perpetual Reserve’ for complexity and freshness, 
and a small amount of oak-aged reserve wine to add 
richness. 

1

Louis Roederer Cristal | 49272048
This famous Champagne is only produced in very small 
parcels and is only available on a strict allocation basis. 

1

Louis Roederer Cristal Rosé | 49272248
The bouquet is elegant and deep, with dark berries, wild 
strawberries, and a hint of ripe morello cherry. Reminiscent 
of concentrated tangy jam. The immediate effect on the 
palate is velvety, silky and enchanting. 

1
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With over 3500 hectares under vine, the rise of English wine has 
been a domestic as well as international success. Increasingly 
seen as a challenger to the finesse and elegance of wines from 

Champagne, we are proud to work with some of the leading lights 
of the UK winemaking scene.

Our range covers most of the key winemaking regions in the South of England, showing some of the 
most exciting talents in both viniculture and vinification . We are confident you will find something 
here to enhance your sparkling offering. As well as our nationally available range, depots located 

near wineries will also list locally produced wines.

English Sparkling

Sixteen Ridges

Severn Valley

Camel Valley

Rathfinny

Nyetimber

Plumpton College

Knightor

Denbies

Bolney Estate

Chapel Down

Sharpham

ENGLISH SPARKLING WINE
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Chapel Down Sparkling Brut N/V | 49740237
An elegant English sparkling wine with aromas of red 
apple, lemongrass and freshly baked bread together with 
hints of strawberry and quince on the palate and fine 
persistent bubbles.

2

Chapel Down Sparkling Rosé | 49741235
Delicate wild strawberry aromas followed by rich Pinot 
Noir notes. The wine has had over two and a half years 
maturation in the bottle to develop complex, toasty 
characters.

2

Chapel Down Brut Reserve | 47891122	
Bramley apple, lemon shortbread and red berry on the nose; 
subtle toasty character on the palate. 52% Chardonnay, 35% 
Pinot Noir, 7% Pinot Meunier, 5% Pinot Blanc, 1% Early Pinot.

2

Chapel Down Sparkling Rosé Reserve | 49740238
Aromas of ripe berry fruit with background notes of toasty 
shortbread. The palate is focused and pure, its fine mousse 
contributing to the crisp and fresh style.

2

Chapel Down ‘A Touch of Sparkle’ | 49740241
Produced by Charmat method with a blend based on 
Bacchus. Light and fresh with flavours of citrus and 
green apple.

1

KENT
England
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Severn Valley Brut Sparkling | 46183171
A blend of Seyval Blanc, Pinot Noir and Chardonnay grapes. 
The slow ripening season ensures refined biscuity flavours, 
refreshing mousse and a harmoniously balanced, crisp 
finish. To be enjoyed chilled, on its own or as the perfect 
aperitif. Produced in South Staffordshire.

1 V

Severn Valley Rosé Sparkling | 46183172
A blend of Pinot Noir & Seyval Blanc. This English sparkling 
Brut rosé is made in the traditional method, creating a 
light, fresh, zingy fizz. Just off-dry, perfect for every special 
occasion. To be enjoyed chilled, on its own or as the perfect 
aperitif. Produced in South Staffordshire.

2

Louis Pommery Brut | 45984711
On the nose, aromas of tangy red fruits and gooseberry with 
hints of citrus and a spicy finish. On the palate, aromas of 
red fruits with a well-balanced, pure and fresh finish.

1

ENGLISH SPARKLING WINE
South Staffordshire Hampshire
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SUSSEX
England

Bolney Estate Cuvée Rosé Sparkling | 47890302
Traditional-method, quality sparkling wine with a fine 
mousse, tightly beaded. On the nose, a touch of yeast with 
notes of raspberry and wild strawberry.

1

Bolney Estate Bubbly | 47890128 
Simple, light and refreshing. Fresh and easy to drink 
with a charming elderflower creaminess and toasty 
biscuit aromas. 

2

Bolney Estate Blanc De Blancs | 49740230
Made from 100% Chardonnay grapes. Great as an aperitif – 
its smooth texture and soft, fine mousse stimulate the 
palate, as well as making an ideal partner for food.

2

Nyetimber Classic Cuvée N/V | 49740233
Nyetimber has rapidly become one of England’s best-known 
sparkling wines – this classy sparkling wine has flavours of 
green apple, citrus and toasted brioche.

1

Rathfinny Classic Cuvée Brut | 42323943
Rathfinny Classic Cuvée is the ‘house style’ of the winery. 
Lemon in colour, with a nose of red apple skins and a lemon 
meringue palate.

1

Rathfinny Estate Rosé Brut | 42323940
Rathfinny Rosé Brut 2016 has an expressive red fruit style 
that beautifully showcases the increased presence of Pinot 
Noir within the blend. Vivid coral in hue, Rathfinny Rosé has a 
lifted nose of wild strawberries and mandarin zest.

2
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Ashling Park Sparkling Blanc De Blancs | 44851472
Aromas of fresh citrus, brioche and white flowers and lime, 
marzipan, almond and toasty notes on the palate. 
Available in Eastbourne Depot

1 V v

Ashling Park Sparkling Cuvée | 44851470
Shows great freshness on the nose, with aromas of white 
flowers and ripe stone-fruit. 
Available in Eastbourne Depot

1 V v

Ashling Park Sparkling Rosé | 44851471 
Elegant and full-flavoured with intense fruit, length and 
complexity. Delicious alone or with a variety of foods.
Available in Eastbourne Depot

1 V v

Plumpton Brut Classic | 44789870
The wine spends at least 2 years ageing on lees in the bottle 
before riddling and disgorging. Flavours of green apple, 
candied citrus and brioche.
Available in Eastbourne Depot

1

Plumpton Brut Rosé | 44789871
Grapes are hand-picked and fermented before our 
winemaker carefully crafts our signature blend with the help 
of wine students. The wine spends at least 2 years ageing. 
A splash of red Pinot Noir wine is added to give it a vibrant 
pink colour.
Available in South West Depot

1

SUSSEX
England

Locally Produced Wines Available in Selected Depots. 
Ask Your Account Manager for Full Details
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Camel Valley Brut | 40020020
A fresh and fruity fizz with English hedgerow scents, citrus 
character and a touch of honey.
Available in Cornwall Depot

1 V v

Camel Valley Rosé Brut | 40020025
Characteristic aromas of wild strawberries and raspberries, 
very well-balanced with a pure, refreshing finish. 
Available in Cornwall Depot

1

Knightor Classic Brut | 46122200
Elegant with light floral aromas, peach and apple-like fruit, 
and subtle lees notes. 
Available in Cornwall Depot

1

Sharpham Classic Cuvée | 47703158
Produced using the traditional method and bottle aged for 
18 months. A broad, rich, and balanced wine showcasing 
our South Devon climate and soil. The palate carries fresh 
acidity with a soft mousse.
Available in South West Depot

1

ENGLISH SPARKLING WINE
Cornwall Devon

Locally produced wines available in selected depots. 
Ask your Account Manager for full details.
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PROSECCO
Prosecco is made from Glera grapes in north-east Italy where the 

climate is temperate, with cold, wet winters and hot, dry summers. 
The two delimited regions are Prosecco DOC, covering a wide area 

of the Veneto and Friuli, and the higher-quality DOCG, located 
between the two Venetian towns, Conegliano and Valdobbiadene. 

Vicenza

Veneto

Verona

Roviga

Padova

Venezia

Belluno

Valdobbiadene
 Glera

Typically produced by the tank method, Proseccos have medium acidity with fresh aromas of green 
apple and melon. Though similarly sorted into Brut, Extra Dry and Dry styles, they are slightly higher 
in residual sugar than Champagne and are best consumed young and fresh. The UK is the largest 

consumer of Prosecco outside its native country; it has become a cultural staple for Brits. A recent 
change to official rules allowing the production of Prosecco DOC Rosé (a combination of Glera and 
Pinot Noir), together with Britain’s love of fizz and an ever-growing trend towards anything pink, has 

provided a perfect platform for the much-longed-for Pink Prosecco.

Prosecco
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Valdobbiadene | Prosecco | Italy
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PROSECCO
Italy

Famiglia Botter Prosecco | 49740018
Pale light yellow colour with delicate bubbles. An aromatic 
nose of wild apple with hints of honey and floral notes. 
Light-bodied and well-balanced, this is a perfect aperitif.
Also available in 24x20cl

2 V

Famiglia Botter Prosecco Rosé | 49740012
Light rose colour. Elegant and intense bouquet. Dry, soft and 
well-balanced on the palate; round and full-bodied structure. 
Perfect as an aperitif but excellent with fish soups, grilled 
fish and mushroom-based courses.
Also available in 24x20cl

1 V

Pirani Prosecco DOC Extra Brut | 46125500
Off-dry and easy-drinking with brilliant peachy  
stone-fruit flavours.
Also available in 24x20cl 

1 v

Pirani Prosecco DOC Rosé | 46125502
Soft and enveloping with delicate red fruit aromatics.
Also available in 24x20cl

1 v
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PROSECCO
Italy

Emotivo Prosecco DOC | 45280448
This classic Prosecco has a bright straw colour with  
lively aromas of intense vine fruits. Naturally balanced  
and graceful.

1 V

Simpatico Prosecco DOC | 40491300
Elegant fruity aromas of apple and apricot. A smooth,  
fresh and well-balanced sparkling wine.

1 V

Serenello Prosecco DOC | 45280090
On the nose, this wine displays aromas of citrus, white 
flowers and pear. The palate is well-balanced with fine 
bubbles and flavours of green apple and pear drops.
Also available in 24x20cl

1 v

Serenello Prosecco DOC Rosé | 45280092
A delicate pink colour with wild strawberries and floral notes 
on the nose. Well-rounded with fine bubbles and flavours of 
red berries, citrus and peach.
Also available in 24x20cl

1
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PROSECCO 
I CASTELLI
In the 1520s Luigi Da Porto wrote the first draft of 
his novella, Historia novellamente ritrovata di due 
giovani amanti. From his villa in Montorso Vicentino, 
he could see the two castles of Montecchio 
Maggiore, inspiring the rival families that would 
later become the Montagues and Capulets when 
William Shakespeare reimagined the work for the 
stage and created Romeo & Juliet.

The I Castelli range is produced from vines on the 
rolling hills surrounding these castles and includes 
this delicious Prosecco and a selection of still 
wines on page 56.

I Castelli Prosecco DOC | 46125215
The Glera grapes used to produce this high-quality Prosecco 
are sourced from I Castelli’s best vineyards. By fermenting 
at low temperatures in stainless steel tanks, the crisp 
aromatic notes are preserved, giving a well-balanced wine 
with flavours of pear, citrus and some subtle honey notes.

1
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Montecchio Maggiore | Veneto
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PROSECCO
Italy

Magnifico Prosecco DOC | 40180072 
A beautiful, straw-yellow colour with aromas of apples and 
pears. Fresh, fragrant and fruity.

1

Primi Soli Prosecco DOC | 41551304
Citrus fruit aromas and a hint of peach on the palate. Soft, 
smooth, delicate mousse.

1

I Castelli Prosecco DOC | 46125215
A lovely straw-yellow with a faint greenish reflection in 
colour. The aroma is subtle with a fruity scent and hints of 
apple accompanied by a dry, crisp and fruity palate.

1 V

Zonin Cuvée 1821 Prosecco DOC | 45280050
Attractively intense; very fruity and aromatic. The flavour  
is very well-balanced and appealing, with extremely delicate 
almond notes.

1 V
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PROSECCO
Italy

Bericanto Prosecco DOC Spumante | 46891013
Fresh and balanced with good fruity notes.  
Winner of the Drinks Business ‘Best Prosecco  
in the World’ award.

1 V

Bervini Prosecco Puro DOC | 45280098 
Pale yellow-green in the glass, this Prosecco has delicate 
aromas of apples and peach. On the palate it’s fruity, 
well-rounded and crisp with soft bubbles.

1 V O

Col Vetoraz Prosecco DOCG Extra Dry | 46123000 
Valdobbiadene
Produced in the steep hills in the Valdobbiadene area.  
Delicate fruity bouquet, elegant and well-balanced 
on the palate.

1 V

Col Vetoraz Prosecco DOCG Brut | 46123001 
Valdobbiadene
Fine and slightly aromatic bouquet. Dry and intense  
on the palate, very harmonious.

1 V



p.46 

SPARKLING WINE
Italy

Bollicene Prosecco DOC Frizzante | 49740017
This frizzante wine has a delicate natural sparkle and subtle 
fruity flavours. 

1 V

Magnifico Rosé Spumante | 40180071
Bright, fruity and fresh, this sparkling rosé is a great 
alternative to pink Prosecco and a perfect partner 
for canapés.

1

Contadi Castaldi Satèn Franciacorta | 44221202 
DOCG Brut
Bright straw in colour, with fine and long-lived bubbles.  
The nose is fresh and elegant, with aromas of stewed apple, 
blackberry leaf and toasted bread. Dry and refreshing with 
a long finish.

1 V

Contadi Castaldi Franciacorta DOCG Rosé | 44221201
A beautiful coral pink colour. The nose has clear notes 
of wild berries, fresh rose petals, hints of apple and 
tropical fruit.

1 V

Sparkling Wine
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SPARKLING WINE
Italy

Conti Buneis Moscato D’ Asti DOCG | 46123002
Intensely fruity on the nose with aromas of peach, grape  
and spice. On the palate this wine is light and fruity. 

7 V

Colderove Prosecco Legatura DOC | 44221500
Typical prosecco floral notes of apple and acacia honey. 
Appreciated for its delicate apple taste.

2 V

Colderove Rosé Legatura | 44221501
Delicate scents of rose, raspberry and cherry. Delicate, 
fruity bubbles leave a lasting fresh sensation.

2 V

Colderove Spago Rosso Raboso | 44221502
Intense red colour with bright-purple reflections. 
Notes of cherry; pleasantly easy-drinking.

B V

Colderove Marzemino Legatura Rosso | 44221503
Pleasantly fruity fragrance, medium to full-bodied flavour 
and hints of forest fruits.

B V
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OUR HOUSE SPARKLING

Kraemer Blanc De Blancs Brut | 49740022
This classy French sparkling is dry and fresh with flavours of 
bruised apple and zesty lemon. Outstanding quality for the 
price, this has graced the tables at the weddings of both of 
our chairman’s daughters.

1

Healy & Gray Frizzante | 46770249
A wonderful fruity nose, with hints of apple and apricot.  
Fresh with plenty of fizz.

2 V
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SPARKLING WINE
France

Louis Perdrier Brut Sparkling | 40181248
Fresh and delicate on the nose with nice fruit aromas. 
An elegant, well-balanced fizz to be enjoyed on 
every occasion.

1 V

Louis Perdrier Rosé Sparkling | 40181348
High-quality Vin Mousseux with numerous fine bubbles. 
Beautiful red fruit scents, well-balanced with lovely, 
aromatic, fruity flavours.

1 V

Langlois Crémant De Loire Brut | 47890262
Light yellow colour with fine, delicate bubbles. A complex 
nose mixing different fruits, such as quince, peach and 
grapefruit, leads to a fresh finish with a delicate and refined 
mouthfeel.

1

Léonce Bocquet Crémant De Bourgogne | 49760050
Fine and expressive on the nose with delicious dried-fruit 
aromas raised by Viennese pastry and citrus notes. 
Well-balanced in the mouth with a pleasant and persistent 
freshness. 

1
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CAVA
Spain

Castell Llord Cava Classic Brut | 40190348
Great quality Cava which is bright and clean with high fruit 
flavours and a refreshing finish.

1 V

Portaceli Cava Brut | 40491311
Fresh, fruity, creamy and, at the same time, light but with 
body due to the contact with the lees. Fine texture and very 
pleasant with notes of almonds and nuts.

1

Portaceli Cava Rosé | 40491310
Fine and elegant, a fresh Cava with toasted notes like coffee 
and touches of vanilla and honeysuckle. Fruity and rich in 
aromas such as peach, grapefruit and white flowers. 

1

Vilarnau Cava Edición Limitada | 42324000
Vilarnau Edición Limitada offers a great range of aromas, 
the most prominent being the primary tropical fruit aromas 
of the grapes from which it is made. Notes of apricot, mango 
and cream dominate along with ripe apple and pear. On the 
palate, it displays an excellent balance between acidity 
and sweetness with these same characteristics we find on 
the nose. 

1 v O

Vilarnau Cava Rosé Edición Limitada | 42323930
The result of many decades of winemaking knowledge 
and skill from a team who believe passionately in working 
in harmony with the environment around them. With its 
endless stream of delicate pink bubbles and mouth-
watering summer fruit flavours, Vilarnau Rosé Reserva is 
perfect for celebrating all life’s little moments of celebration.

1 V O
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SPARKLING
South Africa Australia

Boschendal Brut Classique | 49740028
Produced by the Champagne method, this wine has fresh 
apple and almond biscotti on the nose with a creamy 
mouthfeel and a crisp citrus acidity.

1 V

Tempus Two Sparkling Blanc de Blancs | 49740027
Crisp, expertly made Blanc de Blancs sparkler from  
South Eastern Australia. Wonderful primary fruit leading  
into an elegant finish.

1

Pauletts Sparkling Red Wine | 40401248
It is a deep ruby colour with a lively mousse, yet the  
savoury and plum aromas and subtle tannins give  
a lasting impression of elegance and well-balanced 
restraint. 

B V
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ITALY
Italy is one of the world’s largest wine-producing countries.  

A huge range of native grape varieties and a variety of climates 
across the country mean there’s a vast array of wines on offer  

to consumers. 

Trentino
 Pinot Grigio
 Traminer

Lombardia
 Turbiana (Lugana)
 Chardonnay (Francia-

corta)

Friuli-Venezia Giulia
 Pinot Grigio
 Pinot Noir

Veneto
 Glera (Prosecco)
 Pinot Grigio
 Garganega (Soave)
 Corvina (Valpolicella)

Abruzzo
 Pecorino
 Montepulciano 

Marche
 Verdicchio

Piemonte
 Cortese (Gavi)
 Moscato
 Nebbiolo (Barolo/Barbaresco)
 Barbera

Campania
 Falanghina

Toscana
 Vermentino
 Sangioviese (Brunello/Chianti)

Sicilia
 Grillo
 Catarratto
 Nero D’Avola
 Frappato

Puglia
 Fiano
 Primitivo
 Negroamaro

Sardegna
 Vermentino
 Grenache (Cannonau)

Italy
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La Cappuccina Winery | Veneto | Italy
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VENETO
Italy

Bericanto supports onepercentfortheplanet.org, a global network of businesses, individuals and non-profits working 
together for a healthier world. 1% of the sales of each bottle is donated to clean water projects worldwide.

Bericanto Pinot Grigio DOC | 46891012
This delicate and fresh Pinot Grigio has intense ripe fruit 
aromas with hints of white flowers. The palate is light and 
refreshing with some citrus flavours and a soft texture.

1 V

Bericanto Sauvignon Blanc DOC | 46891009
Careful winemaking practices mean this Sauvignon Blanc 
retains delicate aromas of tomato leaf and sage alongside 
ripe peach and grapefruit. Crisp and refreshing on the 
palate, this classy white is a great pair for seafood.

1 V�

Bericanto Rosé Trevenezie IGT | 46891014
Elegant and dry with aromas of redcurrant, white peach and 
citrus. The texture is rounded and soft with lovely freshness.

2 V

Bericanto Pinot Noir DOC | 46891011
Aromas of red berry and spice. The palate is soft and 
rounded with flavours of dark berry and vanilla.

C

Bericanto Cabernet Sauvignon DOC | 46891010
Deep and brooding with ripe blackcurrant and sweet oak 
notes on the nose and fleshy black fruit on the palate. 
Full-bodied with a long finish.

D
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VENETO
Italy

Gran Bericanto Riserva DOC | 46891015
Deep garnet in colour with pronounced aromas of cassis 
and vanilla. The palate is rich and full-bodied whilst 
remaining elegant and harmonious with ripe dark berry fruit 
flavours. Rounded, complex and with a lengthy finish.

D V

Ca’Lunghetta Pinot Grigio IGT | 49740172
Fresh and lightly fruity with delicate aromas of acacia and 
elderflower. The palate is dry and crisp.

2 V

Ca’Lunghetta Pinot Grigio Rosato | 49740178
A light rose colour with an elegant nose of acacia flowers 
leading on to a soft and well-balanced palate; crisp, fruity 
and very refreshing.

2 V

Carnevale Chardonnay IGT | 44021248
This wine has a subtle fruity nose with a pleasant mouth 
feel. Dry and full bodied on the palate with a mellow finish.

2 V

Carnevale Merlot | 44021348
A well-rounded, medium-bodied soft wine, deep ruby red, 
boasting lively aromas of soft red berries and plums.

B V
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VENETO
Italy

I Castelli Soave DOC | 46125219
Light, delicate and straw-yellow in colour. The nose has 
aromas of citrus peel and wild flowers. Fruity and dry on the 
palate, this is a versatile and food-friendly white.

1

I Castelli Pinot Bianco Pinot Grigio DOC | 46125216
Straw in colour with delicate aromatic notes, the palate is 
fruity and fresh with some minerality and a rounded texture.

1 V

I Castelli Chardonnay IGT | 46125214
Straw yellow with gold reflections. Aromas of flowers and 
ripe peaches are joined by citrus and green apple on the 
palate. Well-rounded and velvety.

1

I Castelli Pinot Grigio Rosé DOC | 49800413
Slightly mineral, soft and persistent with fruity notes and 
light aromatics. 

2 V

I Castelli Merlot Trevenzie IGT | 46125217
Typical Italian Merlot, ruby red in the glass with aromas of 
raspberry and blueberry. The palate is rounded and fruity.

B
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VENETO
Italy

Primi Soli Pinot Grigio | 46891300
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon.

2

Primi Soli Sauvignon Blanc | 46891340
A stylish wine that boasts oodles of citrus fruit and 
elderberry on the finish.

1

Primi Soli Pinot Grigio Blush | 46891310
A light, delicate style of rosé wine with a soft, refreshing 
burst of summer red fruits.

2

Primi Soli Sangiovese | 46891360
An elegant combination of cherries and red fruits with a soft 
tannin structure.

B

Primi Soli Merlot | 46891370
Luscious blackberries combine with damson to give this 
wine an overwhelming abundance of fruit content.

B
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VENETO
Italy

Amarone is a unique style of Italian wine which has risen in prominence since the mid-20th century. 
Key to the style is the appassimento process where grapes are partially dried and raisined after harvest before pressing, 
concentrating the sugars and flavours. This results in powerful, full-bodied red wines with high levels of alcohol and rich 

ripe berry flavours. The pomace (grape skins and pulp) left over from Amarone production is recycled and used 
to produce Valpolicella Ripasso.

Monteci Valpolicella Classico DOC | 47891301
A typical Valpolicella - dry with red fruit flavours balanced by 
savoury notes.
Also available in 1.5l

C O

Corte Figaretto Valpolicella Ripasso | 47785450 
Superiore DOC 
Red ruby colour with aromas of cherry, raspberries, vanilla 
and dark chocolate. Dry and medium-bodied on the palate 
with silky tannins. 

C v

Monteci Valpolicella Ripasso DOC | 47891302
Aromas of dark berry, baked plum and cooking spice. 
Concentrated and smooth with mature blackberry, white 
pepper and cinnamon alongside fine-grained tannins.

D O

Monteci Amarone Della Valpolicella | 47891303 
Classico DOCG
Intensely aromatic with flavours of ripe cherry, red berries  
and spice. 

E O

Casa Giona Amarone Della | 47891405 
Valpolicella DOCG
Deep ruby with aromas of wild berries, currants and spice. 
Powerful and rich with flavours of dark berries, dried fruit 
and sweet spice.

E
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Tor Del Colle Sauvignon Blanc | 46995491
Straw-yellow colour. The bouquet is aromatic and 
characteristic. Dry, pleasant and velvety with a good body 
on the palate. It emphasises strong or peculiar flavours, like 
polenta and Vicenza-style cod or Mediterranean grilled fish. 

2

Boira Pinot Grigio | 49740175
The Pinot Grigio grape is blended with the Garganega grape 
to give more weight to the wine and add more intense floral 
and grapefruit flavours.

2

Conti Buscareto Verdicchio Dei | 44078248 
Castelli Di Jesi DOC
A fantastic, well-balanced, crisp white. Harvested late to 
ensure richness and concentration, it has a floral taste with 
the aromas of almond and citrus flowers.

2 V

MARCHE
Italy

VENETO
Italy
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PIEMONTE 
Nestled at the foot of the Alps and bordering France and Switzerland, Piemonte 

is not only an incredibly beautiful corner of Italy, but home to some of the 
country’s most sought-after wines. In Barolo and Barbaresco, Nebbiolo is grown, 
producing ageworthy and food-friendly wines with immense aromatic character. 

For those who like a more approachable style of red wine, the ripe berry fruit 
flavours of Barbera are a perfect fit. For white-wine fans, the fresh and mineral 

wines made from Cortese in Gavi are becoming more and more popular.

Piemonte | Italy
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La Soraia Gavi DOCG | 47891390
In the mouth it creates a strong, fresh and savoury flavour 
that blends with a pleasant and lively floral finish. 

1 V

La Soraia Gavi Di Gavi DOCG | 47891393
Intense aroma; fruity with floral persistence.

1 V

Il Portino Gavi Di Gavi DOCG | 46880955
This wine is a wonderful reflection of the Cortese grape 
variety. It is fruity and aromatic with just a hint of mineral 
notes and a mouth-watering citrus finish. 

2 v

Gavi Di Gavi Bricco Dei Fiori DOCG | 46342103
Wine made with 100% Cortese grapes, coming from 
vineyards located close to the village of Gavi. The aroma is 
fresh and intense with a good minerality. The palate is soft 
and persistent with a well-balanced acidity.

2

Corte Del Duca Gavi Di Gavi DOCG | 46891040
Notes of pear, golden apple, citrus, roasted almond and 
minerality. Ripe peach, harmonious with a long, clean finish.

1

GAVI & GAVI DI GAVI
Italy
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PIEMONTE 
Italy

Anna Maria Abbona Langhe Riesling | 44221204
This Riesling is packed with glorious citrus and green apples 
on the nose and palate with some notes of petrol developing 
even at this young age.

2

Corte Del Duca Nebbiolo D’Alba DOC | 46891041
Ruby red, with bright garnet-red reflections. Intense aroma 
of cherry and a little strawberry, rose petals, dried raspberry 
and spicy oak. Well-balanced, charming and refreshing, with 
integrated tannins.

B

Conti Buneis Barbera D’Asti DOCG | 46123003
Full and intense with scents of cherry and spices in 
the finish.

C V

Terre Del Barolo DOCG | 44071800
Ruby red in appearance. On the nose, floral notes enriched 
with spice. A rich tannic structure and silky texture on 
the palate.

D

Terre Del Barolo Riserva DOC | 44071801
Garnet with orange highlights. Violets, rose and hints 
of leather on the nose. Full-bodied and complex.

E

Manfredi Barolo DOCG | 44071788 
The Barolo wine, of ancient and noble origins, is aged in 
Slovenian oak barrels and turns intensely ruby red with a 
rich bouquet. 

D v



p.63 

Civitas Pecorino Organic | 44060560
Bright gold in colour with an aromatic nose. A soft and 
pleasant wine with aromas of citrus, ripe pear, peach and 
orange blossom. The palate is clean and rich with a pleasing 
mineral complexity and a long finish.

2 V O

Dega Pecorino Organic | 46891042
Floral notes with scents of lemon zest, pear and freshly cut 
grass. On the palate it is fresh and savoury with a slight 
buttery note. Expressive and well-balanced.

1 V O

Emotivo Montepulciano D’Abruzzo DOC | 46890250
Soft, ripe fruity flavours, with hints of cherries. Light with 
delicious acidity.

B V

Dega Montepulciano D’Abruzzo | 46891017 
DOC Organic
Ruby red in colour, there are red fruits such as cherry, 
blueberry, blackcurrant and plum on the nose as well as 
some floral notes of rose and violet. On the palate it is dry 
and refreshing with soft tannins.

C V O
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I FEUDI DI 
ROMANS
Friuli Isonzo is located in the north east of Italy, 
nestled up against the Dolomites. This tiny region 
is well known for its production of high-quality, 
aromatic whites and red wines and the home of 
I Feudi di Romans, a winery established over 70 
years ago by Severino Lorenzon. Now run by his son 
Enzo, their focus is to produce delicious wine in an 
environmentally sustainable way.

I Feudi Di Romans Pinot Grigio | 44065553
I Feudi di Romans is situated on the bank of the Isonzo river, 
providing perfect conditions for cultivating this ever-popular 
grape variety. On the nose there’s stone-fruit, a hint of citrus 
and just a hint of spice. Characteristically for Friuli, the wine 
is full-bodied and rounded – a world away from entry-level 
Pinot Grigio!

1
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Davide, Winemaker, Crafting Pinot Noir | Friuli Isonzo
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Colderove Torre Orientale Pinot Grigio | 44221506
Light golden-coloured wine with copper hues and a fresh 
bouquet. Characterised by a dry, full and pronounced taste. 

1

Pinot Grigio Feudi Di Romans | 44065553
Straw-yellow in colour. The nose is true to the variety and 
pleasing. In the mouth it is dry and nicely orchestrated.

2 v

I Feudi Di Romans Pinot Nero DOC | 44065554
Pale ruby red in colour. The nose is typical to the variety and 
in the mouth the wine leaves a slightly bitter aftertaste.

B v

BRONZE
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Italy
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San Salvatore Falanghina | 44081202	 
Aromas of green apple, Mediterranean scrub and white 
peach follow over to the tangy savoury palate before a bitter 
almond close. It’s refreshing, with crisp acidity. 

1

Bio 3 Passo Bianco | 46125225
Full-bodied white with notes of tropical fruit, crisp acidity and 
a long finish.

2 V O

Bio 3 Passo Rosso | 46125224
An intense nose of dried fruit and oaky spice. Full-bodied but 
elegant with firm tannins and a long finish.

C V O

CAMPANIA
Italy

VINO D’ITALIA
Italy
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VINO D’ITALIA
Italy

Solino Bianco | 46994480
A blend of Chardonnay and Trebbiano grapes, this wine 
is crisp and fresh with citrus and peach flavours and 
grassy notes.

1 V

Solino Rosato | 46994481
A blend of Merlot and Cabernet, this pale rosé wine is 
delicate and dry with subtle flavours of white peach and 
redcurrant.

2 V

Solino Rosso | 46994482
A blend of Merlot and Sangiovese, this juicy Italian red is 
packed full of flavours of red fruit and spice. It can be served 
lightly chilled.

B V

Fiori Sul Muro Catarratto Pinot Grigio | 44065550
Easy-drinking, delightful white wine with soft ripe fruits and 
an appetising dry finish.

2 V

Fiori Sul Muro Rosato | 44065552
A lovely blend of grapes produces this light, crisp and 
refreshing rosato.

2 V

Fiori Sul Muro Sangiovese | 44065551
Rich, lush and delicious red wine, packed with fruit on 
the palate.

B V
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VINO D’ITALIA
Italy

Bello Tramonto Pinot Grigio | 46891749
Straw-yellow in appearance, this generous, well-balanced  
Pinot Grigio has a rich fruity aroma with a smooth 
fruity taste.

2

Bello Tramonto Pinot Grigio Rosé | 46891849
This elegant and fragrant Pinot Grigio Rosé is delicately 
aromatic and deliciously crisp on the palate. 

2

Orso Bruno Bianco | 44021648
A careful blend of Trebbiano and Chardonnay grapes which 
produces a clean, crisp flavour.

2 V

Orso Bruno Rosato | 44021649
Lush summer fruits burst from this delicious drier style rosé, 
great on its own and very easy-drinking.

2 V

Orso Bruno Rosso | 44072448
Spiced red berry aromas and flavours that include 
raspberry and cherry. Simply put, this wine is liquid velvet.

B V
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TUSCANY
Tuscany’s rolling hills are home to some of Italy’s best-known wines,  

including the medium-bodied, food-friendly Chianti, complex and ageworthy 
Brunello di Montalcino, increasingly sought-after ‘Super Tuscan’ red blends,  

and aromatic, zesty coastal whites.

Tuscany | Italy
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TUSCANY
Italy

Sant’Ilario Vermentino DOC | 46123007
Deep golden yellow. Delightfully fresh with aromas of apple, 
citrus and exotic fruits. Intense flavour with good length and 
a fresh, fruity taste.

1 V

Trambusti Chianti Celsus Flask DOCG | 44060574
Grapes from the centre of Tuscany are used to make this 
bright, ruby red wine with its distinctive herbaceous and 
red fruit aromas. The blend is 90% Sangiovese and 10% 
Canaiolo Nero, a black-skinned Tuscan grape that was the 
main constituent of Chianti up until the late 19th century.

C

Sant’Ilario Chianti Classico DOCG | 46123004
Characteristic scents of violet, small red fruit and subtle 
spices. Full, well-structured and conveys all the character of 
the Sangiovese grape.

C V

Sant’Ilario Chianti DOCG | 46123005
Morello cherry, forest-fruit and violet scents. Dry and 
full-bodied with a fresh flavour.

C V
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TUSCANY
Italy

Trambusti Chianti Celsus DOCG | 44060573
Grapes from the centre of Tuscany between Florence and 
Siena are used to make this bright, ruby red wine with its 
distinctive herbaceous and red fruit aromas. The blend is 
90% Sangiovese and 10% Canaiolo Nero, a black-skinned 
Tuscan grape that was the main constituent of Chianti up 
until the late 19th century.

C

Trambusti Chianti Riserva DOCG | 44060575
Made from 100% Sangiovese, grown in the best Chianti 
vineyard site. Ruby red with red fruit and savoury notes; 
the Riserva shows more weight on the palate than a basic 
Chianti would.

D
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TUSCANY
Italy

La Foglia Chianti Classico DOCG | 44060576
The addition of a small amount of Merlot and Cabernet 
Sauvignon to the Sangiovese in this wine gives more 
power and complexity. Rounded, juicy and with lovely sweet 
spice flavours.

D

Tenuta Poggio Al Mandorli Chianti | 44060577 
Classico Gran Selezione DOCG
Complex and elegant with notes of violets and wild berries. 
On the palate it’s warm and well-rounded with a hint of spice 
from the addition of a small amount of Syrah to the blend.

D
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PUGLIA 
This sun-drenched region of southern Italy produces wines that have been 

celebrated for many years for their robust flavours and value for money.  
The warm Mediterranean climate and fertile soils provide perfect conditions 

for cultivating a wide range of grape varieties. Primitivo is probably best 
known, producing rich and juicy reds packed full of sweet spice. Traditionally, 
Negroamaro has been a key grape variety for the region, producing complex  

and savoury wines.

Vieste | Puglia
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D’Addario Bianca Malvasia | 46891039
Delicate and fresh, this organic white has notes of citrus 
and dried herbs on the nose. On the palate there are riper 
flavours of pear and a hint of white blossom.

1 V O

D’Addario Aglianico Rosato | 46891038
An excellent partner to fish or white meat. On the nose there’s 
redcurrant, red cherry and wild herbs. Night harvesting and 
a short maceration period keep this wine light and fresh.

2 V O

D’Addario Aglianico | 46891037
Complex, dry and savoury, this is a typical example of 
Aglianico. Aromas of balsamic and spice, on the palate it is 
full-bodied and tannic with herbal notes and sweet spice.

D V O

D’Addario Syrah | 46891036
Intense ruby red in the glass, this wine has aromas of 
blackberries, prune and sour cherry. Rounded and ripe  
with peppery notes.

C V O

D’Addario Merlot | 46891035
An intense ruby red colour, this organic Merlot is smooth 
and rounded. Red fruit aromas are accompanied by subtle 
herbal notes. Whilst the fruit flavours are ripe and juicy,  
there is still a pleasing freshness on the palate.

D V O

PUGLIA
Italy
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PUGLIA
Italy

Vignalesta Primitivo Di Manduria DOC | 46891016
Ruby red in hue with purple reflections, the aroma offers 
notes of prune, berries, cinnamon, licorice, vanilla and dried 
figs. Full-bodied, opulent and velvety. A long finish with notes 
of coffee and chocolate.

E

Giaramano Primitivo Riserva DOC | 46891034
Rich and opulent, this Primitivo is made using traditional 
Puglian winemaking methods. Ruby red in colour, the nose 
has juicy ripe red fruit aromas. The palate is full-bodied, 
smooth and intense with a long finish.

E

Gran Maestro Bianco Puglia IGT | 46125230 
Golden yellow colour with pleasant hints of tropical fruits. 
Full, round and warm with great structure and smoothness.

3

Gran Maestro Rosso Puglia IGT | 46125229
A beautiful deep garnet colour in the glass, this full-bodied 
red has aromas of ripe plum, vanilla and crushed raspberry. 
The palate is soft and rounded with ripe tannins and a 
long finish.

D

Maestro Primitivo Puglia IGT | 46125226
The Puglian sunshine brings these grapes to optimum 
ripeness, resulting in a red wine full of plush dark fruit 
flavours and spice.

D
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PUGLIA
Italy

Farfalla Pinot Grigio | 41551300
Clean, simple, fresh apple and pear flavours. Easy-drinking. 
Great for any occasion.

2

Farfalla Trebbiano | 41551302
Crisp, light and fresh, with lovely hints of fresh fruit  
on the nose.

1

Farfalla Pinot Grigio Blush | 41551301
Pale rose colour with raspberry fruit flavours and a 
delicate finish.

2

Masseria Delle Stelle Zinfandel | 45280095 
Rosato IGP 
Fruity and fresh, this rosé has subtle floral notes on the  
nose and a soft rounded palate with flavours of redcurrant 
and cherry.

3 V
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PUGLIA
Italy

Masseria Settarchi Fiano IGT | 46123008
This typical Fiano is crisp and fresh but with a rounded 
texture. Flavours of citrus, white peach and orange blossom.

1 V

Masseria Settarchi Primitivo IGT | 46123011
Strong scent of very ripe, jammy red and black fruits. 
Beautifully smooth and textured on the palate.

C V

Masseria Settarchi Negroamaro IGT | 46123012
Notes of blackberry, cherry and ripe red fruit, jam and a 
sweet spiciness with lingering scents of coffee, chocolate 
and liquorice.

D V
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PUGLIA
Italy

Gran Maestro Primitivo Di Manduria | 46125228 
Puglia DOC 
Fruity notes of berries and plum jam, with spicy notes like 
chocolate, vanilla and tobacco. The palate is full and round, 
with soft tannins and aromas of red berries, herbs and 
coffee in the lingering finale.

D

ERA Primitivo Puglia Salento Organic IGT | 49740189
Full-bodied, fruity and well-rounded with flavours of 
blackberry and plum. A good pair to grilled meats.

B V O

Colle Al Vento 4/20 Quattro Venti | 46891019  
Primitivo Merlot IGP
Aroma of flowers, herbs and cherries.  
Elegant, fruity and harmonious.

C
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SICILY
Italy

Sereno Pinot Grigio Catarratto | 46891249
A crisp white wine with flavours of citrus and stone-fruit. 
Blending in Catarratto gives a zippy freshness.

1

Sereno Pinot Grigio Catarratto Rosé | 46891349
Pale coppery pink in colour with light red fruit and citrus 
flavours - a beautifully refreshing wine.

1

Petrarinusa Grillo | 45280096
Delicate and crisp, this organic wine is a great example of 
Sicily’s signature white grape variety. Expect zesty citrus 
fruit flavours and a cleansing salinity.

1 V O

Petrarinusa Nero D’Avola | 45280097
Farmed organically, this Nero d’Avola has flavours of ripe 
berry fruit and herbal spice.

C V O
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SICILY
Italy

Santa Tresa Rina Russa Frappato IGP | 41171220
Frappato is a little like Sicily’s answer to Beaujolais! A light 
redcurrant and summer berry fruit-scented light-bodied red, 
that can be chilled. 

B V O

Andreas Mazzei Conte Nero | 46342104 
Nero D’Avola 	
Nero d’Avola has long been considered the undisputed 
crown prince of Sicilian winemaking. Intense, deep colour 
with brooding dark fruits.

C v

Andreas Mazzei Tandem Cabernet | 46342100 
Sauvignon Nero D’Avola 
A blend of Cabernet Sauvignon and Nero d’Avola grapes 
creating a perfect ‘tandem’ unity, characterised by complex, 
fruity, peppery flavours.

C V

Andreas Mazzei Passi Neri Syrah | 46342101
Intensely red, bordering on violet in colour, its fruity bouquet 
releases scents of forest-fruits and currants.

D

Andreas Mazzei Diade Perricone | 46342102 
Nero D’Avola
A blend of two Sicilian grapes: Perricone (80%) and 
Nero d’Avola (20%). Full-bodied with mature fruits and 
vanilla aromas.

D
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SARDINIA 
The island of Sardinia, just west of Italy, has a very Mediterranean climate with 
hot, dry summers, often featuring periods of drought, followed by rainy winters. 

The multi-award-winning Dolianova wines make up the Sardinia range and 
are grown in one of the sunniest parts of the island. Typical black grapes such 
as Cannonau and Monica are popularly grown in Sardinia, and its hot climate 

produces well-structured wines that feature plenty of body, black fruits, spice, 
and high alcohol content. Vermentino is considered the flagship white grape, 

producing crisp, refreshing wines with citrus and tropical fruits.

Sardinia | Italy
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SARDINIA
Italy

Dolianova Prendas Vermentino DOC | 44081206
Delicate and fresh with flavours of baked apple, spice and 
citrus. With a long finish, this is a great example of this 
Mediterranean grape variety.

1

Dolianova Rosada Cannonau DOC | 44081207
An incredibly refined rosé which is juicy and well-rounded 
whilst remaining dry and refreshing. There are flavours of 
confected strawberry, red cherry and fresh citrus.

1

Dolianova Anzenas Cannonau | 44081209
Intense ruby red in colour, there are intense aromas of 
spiced woodland berries on the nose. The palate is warm 
and enveloping with more berry flavours and a long finish.

C
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FRANCE
As of last year, France is now the largest wine-producing country in 
the world, after having closely followed Italy for just under 10 years. 

Loire Valley
 Sauvignon Blanc
 Chenin Blanc
 Melon (Muscadet)
 Cabernet Franc

Provence
 Rolle
 Grenache
 Cinsault
 Mourvèdre

Beaujolais
 Chardonnay
 Gamay

Burgundy
 Chardonnay
 Pinot Noir

Chablis
 Chardonnay

Languedoc-
Roussillon

 Picpoul
 Chardonnay
 Syrah
 Grenache
 Carignan

South West
 Gros Manseng
 Petit Manseng
 Malbec
 Tannat

Champagne
 Chardonnay
 Pinot Meunier
 Pinot Noir

Alsace
 Riesling
 Gewürztraminer
 Pinot Gris
 Pinot Noir

Bordeaux
 Sauvignon Blanc
 Sémillon
 Merlot
 Cabernet Sauvignon
 Cabernet Franc

Cahors
 Malbec

Rhône
 Marsanne
 Viognier
 Roussanne
 Syrah
 Grenache
 Mourvèdre

With over 200 native grape varieties and home to some of the most prestigious wines in the world, 
France has long been regarded as one of the most important wine-producing nations in the world. 

Wine is produced all over the country, from entry-point Vin de France wines, up to the villages of 
Burgundy and the classed wines of Bordeaux.

France
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Vineyard in Saint-Emilion | Bordeaux | France
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BORDEAUX
France

Dulong Bordeaux Merlot-Cabernet | 48905252
A classic, quite traditional style of claret with notes of cedar, 
redcurrant, black pepper and blackcurrant leaf. Medium-
bodied and well-balanced with a good length. 

C V

Dulong Médoc | 49260448
This typical Médoc blend contains a high percentage of 
Cabernet Sauvignon, giving flavours of ripe blackcurrant 
and spice.

B

Château Mondain Bordeaux Rouge | 46859852
This classic blend makes an intensely coloured wine with 
lots of ripe berry and plum. Medium weight, with a silky, 
smooth, long finish.

C

Rothschild Agneau Blanc | 49740076
A more delicate expression of Sauvignon Blanc, this bright 
zesty white has flavours of gooseberry, citrus and grassy 
herbal notes.

2 v

Château Argadens Bordeaux Supérieur | 49740082
A beautiful garnet hue and a rich, opulent nose lead in 
to a palate of concentrated blackberry fruit with subtle 
undertones of oak.

C
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BORDEAUX
France

Château Le Gardera Bordeaux Supérieur | 49232348
Among the best of the appellation. Firm, rich wine from 60% 
Merlot and 40% Cabernet Sauvignon. Le Gardera has fine 
tannins, soft fruit with subtle oak and an excellent balance.

C

Mouton Cadet Héritage Bordeaux | 49740077	
Deep garnet in the glass. Black fruit aromas, followed by 
delicate coffee notes. The palate has intense black fruit 
flavours, sweet spice and a long finish with supple tannins. 

C

Château Robin La Fleur Lussac | 49740085 
Saint-Emilion 	
Made from a 75% Merlot and 25 % Cabernet Franc blend, 
this is deliciously smooth with lovely black cherry tones and 
light tannins.

C V

Château Cissac Haut Médoc | 47890044 
Lovely family-owned property making wine from 75% 
Cabernet Sauvignon, which imparts a structure of spicy 
red fruit with nuances of leather, earth and wood. Medium-
bodied with generous length. 

C v

Dulong Saint-Emilion Réserve | 49231260
The large amount of Merlot in this blend is typical of Saint-
Emilion and results in a more delicate aromatic style of red 
wine than some other Bordeaux wines. Expect aromas of 
damson and herbal spice.

C
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BORDEAUX
France

Château Perron Lalande-De-Pomerol | 49740087
One of Pomerol’s satellite appellations, Lalande-De-Pomerol 
produces similar styles of wine at a more accessible price. 
This wine has ripe flavours of plum and sweet spice.

D v

Château Vielle Tour La Rose | 49740088 
Saint-Emilion Grand Cru	
A fine ruby colour with pleasant red fruit and spice aromas 
giving way to a palate of evocative blackberry and black 
cherry flavour.

D V

Château Paveil De Luze Margaux | 49332349
This is a classic example of Margaux. Perfumed on the 
nose and opulent on the palate, there are bright redcurrant 
flavours and intense spice notes.

C

Château Meyney Cru Bourgeois | 49740374 
St. Estèphe
Classic St. Estèphe, dense and close-textured with smoky, 
jammy black cherry flavour and expansive fruit intertwined 
with liquorice and toasty oak nuances. 

C v
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BORDEAUX
France

Château Brown Pessac-Léognan | 47890079	
This Cabernet Sauvignon dominated blend is a bright, 
intense red colour. On the nose there’s some cassis, morello 
cherry and a hint of wood smoke. The palate is full-bodied 
and rounded with supple tannins and rounded fruit 
character.

C

Château Angludet Margaux | 49740093
Blackberries and freshly ground spice evolve into a 
beautifully restrained chewy palate of bramble fruit with a 
creamy elegance.

C

Château Talbot Saint-Julien | 49740378
Stunning St- Julien, a saturated purple colour and a 
cassis-scented nose lead in to a fat and opulent palate of 
blackcurrant and sumptuous berries.

D

Château Palmer 3ème Cru | 49740384  
Margaux	
Ruby colour with a flowery blackcurrant-scented nose 
leading in to a fleshy palate of black fruit intermingled with 
liquorice and a hint of truffle.

D
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CHABLIS
France

J Moreau & Fils Petit Chablis | 49740109	
A pale gold with silver highlights and a highly expressive 
nose of mandarin and grapefruit leads in to a balanced 
palate of the same with great finesse and length. 

2

Vignoble Angst Chablis | 45271160
The nose will reveal aromas of white flowers, elderflower, 
acacia and citrus notes. The palate is tight and invigorating 
with a mineral finish.

1 V O

Pierre André Chablis | 49740150 
Lemon-green in colour, this wine has aromas of citrus peel, 
green apple and a pleasant minerality on the palate. Perfect 
with oysters.

1

J Moreau & Fils Chablis | 49740112 
Light gold colour with green hues. Fresh, lively and mineral 
with intense aromas of fruits, flowers, and subtle spice. 
Dry with a perfect finish.
Also available in 37.5cl

2

Domaine Dupré Chablis | 42006110
This wine has a pale yellow colour with a fine elegant nose, 
a beautiful minerality and citrus notes. The palate is precise 
with a lingering finish.

1 V
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J. Moreau & Fils Chablis Premier | 49740116 
Cru Vaucoupin 
A rich, full wine with beautifully rounded aromatic layers of 
apricot, mango and white tea complemented by a palate 
suggesting honey and hazelnut.

2 V

J. Moreau & Fils Chablis Grand Cru Valmur | 49740117
Displaying the very best nuances of a Grand Cru, this wine 
is full, rich and luscious. Showing delicate aromas of dried 
fruits, almonds and lime flowers that continue into a creamy, 
yet dry, lingering finish.

2

CHABLIS
Premier Cru Grand Cru
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BURGUNDY
France

L’Aurore Mâcon-Villages | 49740101 
Chardonnay 	
This Chardonnay from the Maconnais region in Burgundy 
offers aromas of delicate floral notes and a flattering and 
fresh palate of honeyed fruit with a hint of toasty oak.

2 V

Louis Latour Mâcon-Lugny Les Genièvres | 49740102
A pale colour disguises a nose of exotic fruit evolving into 
flavours of papaya and pineapple on the perfectly balanced 
intensely flavoured palate.

2 V

Louis Latour Montagny | 49740104
A pale golden colour together with a nose of fresh yellow 
fruit leads in to a flavoursome palate of tropical fruit with a 
gorgeous persistence.

2 V

Louis Latour Montagny Premier Cru | 49740105 
La Grande Roche 
Intense nose of tropical fruits with an underlying hint of 
spice and a beautiful, rich, long, smooth finish.

2 V

Mommessin Pouilly-Fuissé | 49740106 
A light golden green with a floral and citrus-fruit focused 
nose evolves into a silky smooth palate with toasty 
undertones and almond flavours.

2
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BURGUNDY
France

Louis Latour Pinot Noir Bourgogne | 49740118
A bright ruby colour with revealing aromas of cassis 
and raspberries evolving into a fresh and fruity palate of 
rounded cherry.
Also available in 37.5cl

A V

Louis Latour Côte De Beaune-Villages | 49740120
A classic example of Pinot Noir showing a beautiful 
concentration of light red cherry and raspberries with a silky 
smooth palate and lingering finish.

C V

Louis Latour Savigny-Les-Beaune | 49740121
Vibrant ruby in colour. Cherry and liquorice notes lead in to a 
well-balanced wine with intense blackcurrant.

C V

Patriarche Meursault | 41100421
This full-bodied Chardonnay has flavours of ripe tropical 
fruit, balanced by some zesty citrus notes. The palate 
is rounded and soft with creamy vanilla flavours from 
oak ageing.

1 V

Jaffelin Meursault | 45251078 
On the nose there are aromas of pear, acacia blossom 
and citrus along with hints of hazelnut and matchstick. 
The palate is notably rich and rounded with ripe fruit 
flavours and a beautiful creaminess from oak ageing.

2 V
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BURGUNDY
France

Domaine Jean Pascal et Fils | 49261559 
Puligny Montrachet
Not overly oaked, with lovely concentration of fruit, 
displaying butterscotch and hazelnut notes. Finishing with 
complex flavours of brioche and cinnamon. 

2 V

Louis Latour Puligny Montrachet | 49740108 
A rich, powerful wine with well-balanced acidity, ripe, exotic 
fruits and a buttery richness. A full-bodied, buttery white.

2 V

Louis Latour Meursault | 49750120
This wine has a pretty pale yellow colour, offering a nose 
with plenty of fruit flavours: peach, melon and exotic fruits. 
The palate is very intense with a superb biscuity finish.

2 V

Louis Latour Meursault-Blagny Château | 49740107 
De Blagny Premier Cru 	
A distinct and fresh nose of lemon and acacia honey lead 
in to a palate with plenty of finesse, ripe citrus fruit and 
unctuous exotic fruit balanced by a hint of toasty oak.

2 V

Louis Latour Gevrey-Chambertin | 49750121	
On the nose there are aromas of bramble with a hint of 
woody spice. On the palate blackcurrant and liquorice blend 
beautifully and are accompanied by a slight peppery finish, 
enhanced by silky tannins.

C V
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BURGUNDY
France

Patriarche Nuits-Saint-Georges | 49263448	
Ruby red with youthful purple hints. Concentrated nose with 
red ripe fruit aromas and rich woody tones. Well-structured, 
expressive, fine and elegant with a long finish.

C

Jaffelin Pommard | 45251076	
This great example of a village-level wine is relatively 
full-bodied for Burgundy. On the nose, there’s aromas of 
both red and black berry fruit and subtle notes of spice and 
forest floor. The palate is rounded, with supple tannins and a 
long finish.

B

Domaine Nudant Vosne-Romanée | 45251077
Vosne-Romanée often exhibits the perfect balance between 
power and elegance. The Domaine Nudant is bright and 
appealing, with a pleasing undertone of savoury earth notes. 
Its aromas and flavours of vivid red fruits and dried earth 
should pair it well with grilled lamb chops.

B

Louis Latour Aloxe-Corton | 49740122
A ruby red colour and a distinctive nose of bramble fruit 
evolve into a mellow palate of rich cherry with a subtle 
hint of oak.

D V
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Montmelas Villages | Beaujolais 

BEAUJOLAIS 
Beaujolais is famous for its refreshingly light red wine. The only black grape used 
is Gamay which has similarities in taste to Pinot Noir, typically displaying delicate 

red fruits such as strawberries and red currant. Gentle tannins make for a less 
structured, yet fresher wine. Beaujolais-Villages and Beaujolais Cru are two of 
the appellations that feature the more complex examples, leaning towards the 

feel of those produced in Burgundy.
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BEAUJOLAIS
France

Château du Montmelas | 49740125 
Beaujolais-Villages
From a small estate, the Gamay grape here shows bright 
ripe red fruit character with a seductive intensity  
and lingering flavour.				 
Also available in 37.5cl

A

Victor Berard Beaujolais-Villages | 49263648
Unmistakably Beaujolais, this wine has attractive red berry 
fruits and ripe, soft tannins.

A

Mommessin Fleurie Domaine De La Presle | 49740128
A garnet colour with aromas of violets and roses. The palate 
is light-bodied and elegant with flavours of raspberry and 
strawberry.

B

Louis Latour Brouilly Les Saburins | 49740130
Garnet in colour, this Brouilly is more concentrated 
than some Beaujolais, with aromas of black fruit and a 
hint of spice.

B V

Louis Latour Morgon Les Corcelettes | 49740132
A delightful nose of blackberries with some earthy notes. 
Crushed strawberries on the palate with a silky smooth 
structure and lingering flavour.

B V
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RHÔNE
France

RHÔNE
France

La Grand Comtadine Côtes-Du-Rhône | 45193160
Beautiful garnet red colour. Aromas of savoury red fruits 
that lead to dark fruits and a spicy depth on the palate. 
Velvety and soft tannins.

C V

La Grand Comtadine Vacqueyras | 45193161
Delightful cherry red colour with a hint of purple. The nose 
reveals fragrances of black fruits, blackcurrant and 
blackberry. Complex spice flavours of liquorice and pepper 
enhance the palate. Full-bodied, rounded and smooth.

E V

La Grand Comtadine Crozes-Hermitage | 45193163
Long, cold maceration during the winemaking process gives 
a wine with deep garnet colour and a lovely freshness. There 
are flavours of red fruits and spice on the palate and a great 
balance of elegance and power in this peppery Syrah.

D V

La Grand Comtadine Gigondas | 45193162
Deep ruby in the glass with super ripe cherries, dark 
chocolate and dried spices on the nose. On the palate, 
the wine is well-rounded but with very concentrated fruit 
flavours, sweet spice and black pepper.

E V
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RHÔNE
France

Victor Berard Côtes-Du-Rhône | 49262948
Warm spicy wine that has a soft peppery taste coming from 
the Grenache and Syrah varietals.

C

Château Beauchêne Côtes-Du-Rhône | 49740146
Produced by the Château Beauchêne Estate, this wine is 
70% Grenache and 25% Syrah and is rich and well-balanced 
with finesse and harmonious tannins.

C

Domaine Clavel Côtes-Du-Rhône-Villages | 43247861 
Chusclan 
Black-plum and cherry flavours are pleasantly plump and 
juicy here but edged by savoury undertones of garrigue and 
fresh moss. Full-bodied and richly concentrated.

C

Domaine Mucyn Saint-Joseph | 45251079 
Les Salamandres
A lush, candied, spicy and fruity nose with notes of 
blackberries, cassis, morello cherries and cocoa. On the 
palate, the wine is meaty and balanced with soft tannins and 
a long finish.

D V
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RHÔNE
France

Château Beauchêne | 49740149 
Châteauneuf-Du-Pape 
A flagship wine with a firm structure, full, rich flavours and 
harmonious tannins. 65% Grenache, 25% Syrah and 10% 
Mourvèdre.

C

38 Parcelles Châteauneuf-Du-Pape | 45251050
The Quiot family have been producing wine in the Rhône 
since 1748. A full-bodied, powerful Châteauneuf with intense 
black fruits.

E

Juliette Avril Châteauneuf-Du-Pape | 45251047
Deep red in the glass, this wine has intense flavours of 
bramble fruit and garrigue. A high proportion of Grenache 
in the blend ensures this wine still has a pleasing freshness 
and roundness.

C



p.101 

RHÔNE
France

Domaine Albin Jacumin | 45251046 
Châteauneuf-Du-Pape Blanc 
Soft, inviting aromas of white flowers and citrus fill the nose, 
leading to a full and textured palate of peach, apricot and 
ripe pineapple.

2

Châteauneuf-Du-Pape Blanc | 49740151 
Château Beauchêne 
This magnificent dry white from the southern Rhône Valley is 
elegant and full-bodied with flavours of peach, mango and a 
complex oily mouthfeel.

2

Duclaux Côte-Rôtie La Germine | 45251073
Grown on steep slopes in the northern Rhône Valley, this red 
is silky and harmonious. With ripe fruit flavours and peppery 
spice, the addition of 5% Viognier into the blend helps 
maintain a deep colour and gives some aromatic lift.

C
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LOIRE 
The Loire Valley, known as the Garden of France, is home to some fantastically 
fresh, herbaceous wines. Its cool climate allows Sauvignon Blanc in particular  

to grow successfully. The most notable examples are produced in the Upper 
Loire regions of Pouilly-Fumé and Sancerre. Further west is the Muscadet region; 

the wine made here has the reputation of France’s driest white wine. It’s made 
from the Melon de Bourgogne grape which attains a bone-dry character  

and intense minerality.

Château de Saumur | Loire Valley | France
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LOIRE
France

Guy Saget Muscadet De Sèvre et Maine | 49740134
Crisp and dry with hints of lime and green apples.  
Delightfully fresh with a light-to-medium body and a good 
balance of acidity.
Also available in 37.5cl

1 V

Parlez-Vous Sauvignon Blanc | 49740044
Thie white is light-bodied and fresh with expressive flavours 
of exotic fruits, citrus and grassy notes.

2

Parlez-Vous Cabernet Franc Rosé | 49740046
Pale pink in colour, this wine has a lovely balance of flavour 
between red fruit, citrus and floral aromas.

2

Parlez-Vous Malbec | 45196550
A delightful ruby colour with an expressive bouquet of red 
fruits that leads to a harmonious and nicely structured wine.

C

Parlez-Vous Pinot Noir | 49740047
Light and vibrant with raspberry and juicy red fruit  
on the palate.

B
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LOIRE
France

La Sablette Muscadet | 42220448  
Sèvre Et Maine Sur Lie
Made from the Melon de Bourgogne grape and a classic 
example from the region, this wine shows a balanced acidity 
and fresh fruit flavours, with a clean, crisp lemon finish.

1 v

Marquis De Goulaine Muscadet | 46580040 
Sèvre Et Maine Sur Lie 
With crisp flavours of citrus and cooking apple, this 
Muscadet is bright, fresh and delicate with a rounded 
texture from ageing under lees.

1

Marquis De Goulaine Sauvignon Blanc | 42221048
Has intense aromas of gooseberries and freshly cut grass. 
Fresh and vibrant in the mouth with zingy acidity and leafy 
hints coming through on the finish.

1 v

La Petite Perrière Sauvignon Blanc | 49760090
A crisp, fresh, racy Sauvignon Blanc from just outside the 
famed Sancerre region of the Loire Valley. Wonderfully 
aromatic with notes of citrus and grapefruit.

1

Marquis De Goulaine Rosé D’Anjou | 42259948
Medium dry with ripe red fruit flavours of confected 
strawberry and wild cherry. This great easy-drinking rosé is 
a fantastic alternative to some New World examples.

3
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LOIRE
France

Guy Saget Vouvray | 49740137
A pure expression of Chenin Blanc possessing slightly 
sweet flavours of honey, melon and peach with subtle nutty 
undertones.

3

Guy Saget Pouilly-Fumé | 49740138
Delicate aromas of freshly cut grass and blackcurrant leaf 
follow through to a crisp, dry and refreshing palate of citrus 
flavours and green apple.

1 V

Guy Saget Sancerre Rosé | 49740143
Made from Pinot Noir grown in the central Loire, this wine 
offers delicate notes of strawberries and cream with a crisp 
acidity and a soft, rounded finish. 

1 V

Domaine Rafaittin-Planchon Sancerre | 41000480
Domaine Raffaitin-Planchon is a small property of only 15 acres 
in the heart of Sancerre. Flavours of citrus and gooseberry with 
a fabulous mineral crispness. An ideal match for shellfish.

1 v

LaCheteau Sancerre Les Roches Blanches | 46192180
With flavours of gooseberry, citrus and a mineral freshness, 
this is a great aperitif or can be paired with goat’s cheese -  
a classic Loire Valley combination.

1

Domaine Des Fines Caillottes Pouilly-Fumé | 42240148
Straw coloured with golden highlights, an elegant nose opens 
up with floral notes, blossom and ripe apricots. Velvety smooth 
peach and pear fruits lead to a spicy vanilla finish.

1 V
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CALMEL & 
JOSEPH
Founded in 1995 and situated just a few miles 
from the historical walled City of Carcassonne, 
Calmel & Joseph excel in producing high-quality, 
characterful wines from the Languedoc. As well as 
their own vineyards they produce a range of excellent 
négociant wines, working alongside growers that they 
have long term relationships with. LWC is pleased to 
represent this innovative winery for the UK on-trade.

Villa Blanche Chardonnay | 45193151
Since its introduction to the LWC range in 2023, this 
Chardonnay has rapidly become a staff favourite and we 
were delighted to see it win the highly competitive house 
white wine of the year trophy at the 2024 Sommelier Wine 
Awards. Rich, creamy and packed full of juicy tropical fruit, 
this Chardonnay is a stunning alternative to the rich styles 
of white Burgundy.

1
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Jérome Joseph & Laurent Calmel | Languedoc
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Villa Blanche Piquepoul Noir | 45193155
Mid-bodied, ripe and juicy, this rarely seen red wine 
is fabulous lightly chilled. With flavours of red cherry, 
redcurrant and a hint of herbal spice, this is a great 
alternative to a more traditional Beaujolais.

B

Villa Blanche Chardonnay | 45193151
This full-bodied but elegant Chardonnay is a good 
alternative to some richer wines from Burgundy. Ripe fruity 
flavours of apple, peach and mango mingle with creamy 
vanilla, hazelnut and subtle sweet spice.

2

Villa Blanche Malbec | 45193154
Deep purple in the glass with aromas of jammy red fruit, 
cedar and spice notes. On the palate the wine is smooth 
and juicy with dark berry fruits and vanilla spice. A great 
alternative to the now popular Argentinian Malbec.

C

Villa Blanche Grenache Blanc | 45193152
Frequently seen in white blends from the Rhône Valley,  
Grenache Blanc is a versatile and food-friendly grape  
variety. Delicate floral notes on the nose and a rounded, 
full-bodied palate with flavours of peach and mango.

2

CALMEL & JOSEPH
France
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Villa Blanche Grenache Rosé | 45193153
Pale pink with aromas of pomegranate, pear and white 
flowers. Dry and fresh on the palate but with lots of ripe fruit 
flavours of red berry fruit, white peach and apple. 

2

Villa Blanche Picpoul De Pinet | 45193150
Gleaming and bright, with a subtle nose of citrus and white 
flowers, elderberry and aniseed underscored by a fresh 
salinity. Zippy and intense on the palate.

2

Villa Blanche Syrah | 45193158
This modern example of Syrah is fantastically well-balanced 
with notes of blackberry, plum and black cherry. Full-bodied 
and well-rounded with supple tannins and a long finish.

D

Saint-Chinian Le Bric-à-Brac | 45193156
Dense, complex and herbal, this is a traditional example of 
Saint-Chinian. Deep red in colour, there is intense red berry 
fruit and smoky spice on the nose. On the palate the wine is 
full-bodied with ripe fruit flavours, savoury olive tapenade 
and garrigues.

E V O

Corbières La Pointe | 45193157
With aromas of ripe red fruit, dried herbs and smoky spice, 
this is a complex and delicious red wine. Full-bodied and 
complex, there is still an appealing freshness. An excellent 
pair for grilled meats.

E V O

CALMEL & JOSEPH
France
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PICPOUL DE PINET
France

Les Roches Saintes Picpoul De Pinet | 45197350
Crisp and dry on the palate with additional notes of peach 
and melon, there is a backbone of intense minerality and 
a zippy, clean acidity that work together to deliver a long 
refreshing finish.

2 V

Foncastel Picpoul De Pinet | 45119903
Pale yellow in colour with green highlights, its delicate floral 
aromas persist through overtones of citrus fruit. Picpoul 
means ‘lip stinger,’ so it’s crisp and tangy, with notes of green 
apples, lemon, and refreshing grapefruit flavours. Its hints 
of salinity and a persistent finish elevate Mediterranean 
seafood, and buttered asparagus.

2
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Baron D’Arignac Moeulleux White | 45195148
Medium sweet with flavours of peach, apple and 
spiced honey. 

4

Baron D’Arignac Colombard | 45192148
A stunning white wine, very easy-drinking with hints of fresh 
peach and white flowers.

4

Baron D'Arignac Syrah Rosé | 45193148
A refreshing and delicate rosé which displays the flavours 
of freshly picked summer fruits on the finish and just a hint 
of violets. 

3

Baron D'Arignac Cabernet Sauvignon | 45190148
A classic Cabernet Sauvignon with rich cassis  
and eucalyptus aromas, followed up with intense  
blackberry-fruit flavours.  

A

LANGUEDOC
France
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La Colombe Sauvignon Blanc | 41551209
This wine has a bright gold colour and an inviting scent of 
honey, melon and peach. On the palate, you experience 
aromas of peach, apricot and melon as well as some 
floral notes.

1

La Colombe Chardonnay | 41551208
Well-rounded soft stone-fruit flavours with a pleasant 
mouthfeel and a long finish.

1

La Colombe Medium Dry Rosé | 41551207
This medium dry rosé has aromas of red fruit and citrus with 
delicate flavours of red fruit on the palate.

3

La Colombe Merlot | 41551206
A fine nose of red fruits, particularly strawberry. On the 
palate, there are flavours of strawberry and redcurrant, 
as well as hints of walnut and dark chocolate.

B

La Colombe Cabernet Sauvignon | 41551205
The nose is dominated by black fruits and spicy notes. 
On the palate, there are abundant flavours of elderberry, 
bramble and sweet spice. Soft, round tannins provide a 
silky finish.

B

LANGUEDOC
France
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Le Jardin Sauvignon Blanc | 40551204
A crisp, fragrant wine with appetising flavours of green 
apples and citrus on the finish.

2 V

Le Jardin Chardonnay | 41551203
Well-rounded Chardonnay with aromas of citrus and tropical 
fruit. There’s a hint of creaminess on the palate which is 
dominated by green apple flavours.

1 V

Le Jardin Medium Dry Rosé | 41551202
Fresh, red fruit flavours. Easy-drinking rosé perfect as an 
aperitif or with light dishes.

3 V

Le Jardin Merlot | 41551201
Fresh, red berry flavours are at the fore in this well-rounded 
medium-bodied Merlot.

B V

Le Jardin Cabernet Sauvignon | 41551200
Exhibiting typical Cabernet aromas of cassis and cedar 
spice, this wine is full-bodied on the palate with hints of spice 
and a long finish.

B V

LANGUEDOC
France
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Louis Eschenauer Sauvignon Blanc | 49740033
A lightweight white wine with Cox apple aromas and a soft, 
easy-drinking finish.

1

Louis Eschenauer Chardonnay | 49740034
Full and rich expression of an unoaked Chardonnay with 
notes of acacia flowers, pineapple and tropical fruit, with a 
light texture.

1

Louis Eschenauer Cinsault Rosé | 49740037
Bright with an expressive nose of red berries and 
strawberries with a round and lively palate of summer fruits 
and striking persistence.

1

Louis Eschenauer Merlot | 49740035
Expressive blackcurrant and cherry fruit with a silky smooth 
intensity, well-balanced tannins and a long finish.

C

Louis Eschenauer Cabernet Sauvignon | 49740036
Blackcurrant and damson flavours with an underlying hint of 
cedar and warm, earthy flavours.

C

LANGUEDOC
France
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Rothschild Sauvignon Blanc | 49740048 
Intense aromas of grapefruit and lime on the nose carry 
through to a refined and elegant palate of citrus and 
gooseberry fruit with a rich and expressive personality.

1 V

Rothschild Chardonnay | 49740049
A brilliant pale yellow with an opulent nose of white peach 
and hawthorn evolving into a palate of white fruit lifted by a 
slight minerality.

2 V

Rothschild Merlot | 49740051
Deep red velvet colour with a supple nose of cherry and 
raspberry lead in to a medium-bodied palate of morello 
cherry and blackberry.

C

Rothschild Cabernet Sauvignon | 49740052
A bright ruby red colour with a complex nose of jammy 
fruit and a hint of smoke follow through on to the rich and 
creamy palate.

C

Rothschild Pinot Noir | 49740053
Bright cherry red colour with a nose of violets and wild 
strawberries lead through on to the palate with striking 
intensity.

A

LANGUEDOC
France

From Baron Phillippe de Rothschild
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Domaine De La Baume Pinot Noir Rosé | 49740059
A pale rosewood colour with a seductive nose of wild 
roses leads in to a full and fresh palate of vine peach and 
strawberries.

2

Domaine De La Baume Sauvignon Blanc | 49740055
With an intensely aromatic nose, this Sauvignon Blanc is 
quite soft and rounded on the palate with flavours of green 
citrus fruits.

1

Domaine De La Baume Chardonnay | 49740057
The nose has aromas of buttered toast and citrus. On the 
palate, this Chardonnay is rounded with flavours of apple 
and spice.

2

Domaine De La Baume Viognier | 49740058
Golden in colour and deliciously rich with notes of white 
pepper, fresh peach and juicy apricots, intense and 
full-flavoured.

2

Domaine De La Baume Merlot | 49740056
Well-rounded with wild strawberry and juicy plum aromas 
on the nose that are joined by sweet spice flavours on the 
palate. Warm and silky with a long finish.

C

LANGUEDOC
France
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Les Vignerons Grenache Merlot Rosé | 49740043
A soft and fleshy rosé with a balanced intensity of 
strawberries and cranberries.

2

Les Vignerons Colombard | 49740041 
Sauvignon Blanc 
This great pairing of grape varieties creates a clean, fresh 
palate, showing crisp citrus fruit with delicate layers of pear 
and white flower.

2

Les Vignerons Carignan Syrah | 49740042
Ruby red in colour. A nose of subtle raspberries evolves 
into a fresh, elegant and lively palate of strawberries and 
ripe cherries.

C

Peter Sichel Altura 350 | 49740399
Packed full of flavours of red cherry and aromas of wild 
herbs and spicy black pepper, this red is produced from  
a small estate high in the Corbières mountains.

C

LANGUEDOC
France
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Patriarche Sauvignon Blanc Vin De France | 45197148
A great citrusy aromatic Sauvignon from the home of this 
popular grape.

1 V

Patriarche Chardonnay Vin De France | 45197248
Bright yellow in colour, the nose is fresh with hints of yellow 
and citrus fruits underlined with vanilla notes.

2 V

Patriarche Viognier Vin De France | 45197348
This superb wine has bags of exotic fruit aromas. Goes 
great with fish and salads.

2 V

Patriarche Syrah Rosé Vin De France | 45197948
Packed full of summer fruit flavours, this Syrah rosé is 
well-rounded and easy-going.

2 V

LANGUEDOC
France
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Patriarche Merlot Vin De France | 45197548
Great example of Merlot, black fruit aromas with a hint of 
plums, silky flavours that are well-rounded with good tannins 
and great length. 

B V

Patriarche Cabernet Sauvignon | 45197448 
Vin De France 
This is a great value Cabernet Sauvignon with aromas of 
spicy cassis, followed by medium-bodied rich black fruit and 
fine ripe tannins.

D V

Lou Magret Grenache Merlot | 49740040 
Soft and rounded, offering expressive and generous red 
cherry and berry fruit with a hint of spice and a creamy 
velvety character.

B

Lou Magret Colombard Sauvignon Blanc | 49740039 
Dry, floral and fresh. This white wine has delicate aromas of 
citrus and passion fruit with a delightful crisp zestiness on 
the palate.

2

LANGUEDOC
France
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LANGUEDOC
France

Cuvée Rousson Blanc, Côte de Gascogne | 45119900
Very fruity on the palate, this wine reveals aromas of citrus, 
grapefruit and white fruit Elegant and flavourful, it will 
perfectly pair with seafood.

1

Cuvée Rousson Grenache Rosé | 45119901
This rosé shows aromas of fresh strawberry and cherry.  
A crisp palate of light spice and a lingering dry finish.

1

Cuvée Rousson Syrah | 45119902
Spicy, rich black fruit with a high degree of elegance. 
Compact and confident, black cherry richness, sinewy 
frame and vibrant unforced rustic fruit.

B

L’Autantique Viognier IGP | 49760001 
Pays D’Oc 
Beautiful yellow colour with golden reflections. Nose 
revealing fine and powerful aromas of apricot, ripe peach 
and exotic fruits. The palate has a fresh crisp acidity and a 
long lingering finish.

2 V

Domaine De Pellehaut Blanc, Harmonie | 49740060 
De Gascogne
Wonderfully aromatic nose with plenty of bright floral, apple 
and citrus fruity aromas. The palate is generous, intense and 
precise. The blend of grapes works a treat.

2
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Domaine St Anne Fitou | 49740072
Syrah, Grenache and Carignan blend together in this full, 
robust, medium-tannic wine full of forest-fruit flavours, 
warmth and spicy hints.

C

Louis Latour Valmoissine Pinot Noir | 49800432
A medium-bodied Pinot Noir with a velvety textured palate 
brimming with ripe cherry and strawberry fruits laced with 
vanilla, leading to a rounded finish.

A V

FITOU
France

VAR
France
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By Miraval Studio Rosé | 47886550
Miraval produce this classy pale pink rosé in the delicate 
Provence style using grapes sourced from plots on the 
French Riviera. Dry, rounded and with flavours of wild 
strawberry, redcurrant and a hint of stone-fruit. 

1

Louis Latour Ardèche Chardonnay | 49740066
This unoaked Chardonnay offers delicious apple and 
citrus fruit flavour with a crisp acidity and a lovely lasting 
freshness.

1 V

Louis Latour Grand-Ardèche | 49740068 
Chardonnay Oak Aged
Careful oak barrel ageing adds soft vanilla nuances to 
exotic fruit flavours. With a long finish, this is a beautifully 
rounded wine.

2 V

MEDITERANÉE
France

ARDÈCHE
France
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Marius Peyol Côtes De Provence | 47852360 
This delicately pale pink wine has flavours of red fruit, 
blossom and gentle spice notes. 

2

Quinson Côtes De Provence | 46630810
A dreamy soft pink colour. Elegant and fine-flavoured 
red berries with a hint of spice. Lots of finesse, a truly 
delightful wine. 

2

Château L’Oasis Côtes De Provence Rosé | 45251071
Classic Provence rosé, expressive and aromatic, blending 
fresh cherries and floral notes alongside more exotic fruits 
and finishing with a soft, round palate. 

2

Chemin De Provence Rosé | 46630120
Red fruits like raspberries and strawberries on the 
nose, then more exotic fruit like guava. Clean, fresh 
palate, emphasising ripe strawberries and perfectly 
balanced acidity.

2

Château Minuty M De Minuty Côtes | 46580448 
De Provence Rosé 
This iconic, much loved Provence rosé has great finesse 
with delicate flavours of summer berries and ripe 
citrus fruit. 

2 V

PROVENCE
France
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Château La Gordonne Rosé | 49740074
Complex aromas of ripe and fresh red fruit, this rosé is 
balanced and fresh with strawberry and blackcurrant notes 
underpinned by a hint of violet.

2

Domaine Gordonne Les Gravières Rosé | 45984710
Made from the classic Provence rosé blend of Grenache, 
Syrah and Cinsault. It has a generous bouquet with aromas 
of ripe red fruits, such as fresh strawberry.

1

Miraval Côtes de Provence Rosé | 47886551
Beautifully pale pink with notes of wild strawberry, tangerine 
rind, white flowers and stone fruits.
Also available in 1.5l

1

Whispering Angel Rosé | 46580120
This beautiful salmon pink Provence rosé has a very pretty 
scent of crushed strawberries, peach, rose-water and 
orange blossom. 
Also available in 1.5l

1 V

Rock Angel Rosé | 46703111
The big brother of Whispering Angel, Rock Angel is still 
delightfully fresh and aromatic but has more texture and 
complexity. Flavours of red berry, citrus and spice are 
perfectly balanced in this fuller-bodied rosé.

2

PROVENCE
France
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Arthur Metz Riesling | 43142340
The nose of this classy Riesling is dominated by citrus, 
particularly lime and mandarin. The palate is rounded but 
fresh with more citrus flavours and a hint of peppery spice.

2

Arthur Metz Pinot Gris | 43144660
The nose reveals notes of small yellow fruits and almonds, 
and releases subtle hints of pear and peach. Upon the first 
sip, the wine is supple and fresh, revealing fruity notes of 
peach, apricot and hazelnut and a final touch of citrus.

2

Arthur Metz Pinot Blanc Michel Léon | 49740152
This rare variety is most commonly seen in the Alsace. 
Medium-bodied with floral aromas and crisp green apple 
flavours on the palate.

1

ALSACE
France
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Arthur Metz Gewürztraminer Caveau | 43142440
An intense golden colour in the glass with aromas of flowers, 
spices and exotic fruits such as lychee and passion fruit. 
Rich, full-bodied and well-structured on the palate with a hint 
of sweetness and a long finish.

3

Hospices De Colmar Riesling | 43144470
Developed aromas of citrus and flowers typical of the 
variety. The palate is crisp and lively, with a slightly oily 
texture giving this wine balance.

3

Arthur Metz Pinot Noir Caveau | 43142365
Ruby red in colour, a brilliant fruity young wine with aromas 
of red berries such as raspberries and cherries.

B

ALSACE
France
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VIN DE FRANCE
France

Domaine De Pellehaut Rosé | 49740062
A light and clear coral pink hue. An intense nose of 
raspberry, cranberry, poppy and violet. On the palate, 
bergamot, raspberry and white peach flavours intermingle 
giving a fresh, dry, rounded feel. A wine with natural balance, 
which reveals the complexity of Gascony.

1

Domaine De Pellehaut Rouge | 49740061
This cherry-red coloured wine presents you with a bouquet 
of aromas combining scents of blackcurrant, candied 
strawberry, raspberry, blackberry and hints of spice, such as 
cloves. After a supple and fresh, pleasant first taste, an array 
of fruit is also expressed on the palate.

B

Réserve De L’Herré Colombard/Ugni Blanc | 45193164
Light lemon-green in the glass, this white is aromatic and 
fresh with aromas of citrus fruit, white peach and blossom. 
The palate is well-balanced with ripe fruit flavours and a 
cleansing freshness.

2 V

Réserve De L’Herré Malbec | 45193166
Cherry red in colour, the nose has expressive notes of black 
fruits and spice. The palate is rounded and supple with 
crunchy red fruit, sweet spice and a hint of chocolate.

C V

Réserve De L’Herré Rosé | 45193165
Rose petal colour. Expressive nose with aromas of red fruits, 
strawberries and raspberries. Fruity and fresh.

5 V
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La Ferme Julien White | 47886552
A pale yellow-green colour, this blend of traditional Rhône 
Valley varieties is fresh and vibrant with flavours of green 
apple, pear and hints of wild flowers. The palate is rounded 
with juicy fruit flavours and a refreshing mineral finish.

2

La Ferme Julien Rosé | 47886554
Pale pink in colour, this rosé is dry but still fruity with ripe 
flavours of nectarine, peach and redcurrant. The palate is 
well-balanced with a slight herbal bitterness on the finish.

2

La Ferme Julien Red | 47886553
Deep ruby red in the glass, La Ferme Julien is a typical 
example of a red Rhône blend. On the nose, there’s juicy red 
fruit and spice. The palate is full-bodied and well-rounded 
with dark fruit, spice and a long finish.

C

VIN DE FRANCE
France
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VIN DE FRANCE
France

Daguet De Berticot Sauvignon Blanc | 49740070
Produced in a satellite region of Bordeaux, this Sauvignon 
Blanc is of outstanding quality. Grassy with crisp citrus fruit 
and gooseberry notes.

2

Daguet De Berticot Merlot | 45119904
The wine has a ruby red colour. The nose reveals notes of 
red fruits and spice. The palate is full of smooth tannins.

C V

Ensedune Malbec IGP Pays D’Oc | 49760002
Deep ruby red in the glass with aromas of dried fruit 
and sweet spice. Full-bodied and powerful, the palate is 
dominated by flavours of dried dark berry fruit, spice and 
earthy notes. Fine but grippy tannins.

D V

SILVER
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SPAIN
Spain’s glorious Mediterranean climate means that grapes 

are grown all over the country, from hot, drier areas such as 
Andalucía, to cooler maritime areas like Rías Baixas. This creates  

a vast range of different styles which can vary from traditional  
oak-aged reds to refreshing, fruity whites. 

Catalunya
 Macabeo (Cava)
 Xarel•lo (Cava)
 Parellada (Cava)
 Garnacha
 Tempranillo

Navarra
 Tempranillo
 Garnacha

La Rioja
 Viura
 Tempranillo
 Garnacha

Andalucía
 Pedro Ximénez
 Muscat of Alexandria
 Palomino Fino

Murcia
 Monastrell
 Syrah

Galicia
 Albariño
 Godello
 Mencia

Valencia
 Monastrell
 Bobal

Castile y Léon
 Verdejo
 Tempranillo

Castilla–La Mancha
 Airen
 Tempranillo
 Bobal

Spain
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Viña Palomeras Blanco | 49760386
A delicate and fragrant white with notes of elderflower and 
nectarine. Soft and rounded on the palate but still with a 
refreshing acidity.

1 V

Viña Palomeras Rosado | 49760387
Intensely fruity and bright pink in colour, this refreshing rosé 
wine has flavours of redcurrant and wild strawberry.

2 V

Viña Palomeras Tinto | 49760385
A brilliant red garnet colour with clean and intense aromas 
of ripe cherry fruit develop into a fresh palate of berry fruit 
with a delicate hint of vanilla.

C V

Entreflores Rosado | 49760382
Rosé wine made following traditional free-run methods. 
Intensely fresh to the nose, with noticeable aromas of 
strawberry and flowers. Well-balanced and tasty.

2 V

NAVARRA
Spain
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Morador Navarra Viura White | 47890018
A bright straw-yellow with aromas of ripe apricot, peach 
and lychee lead into a smooth, fresh, dry and well-balanced 
palate with delicate fruity notes.

1 V

Morador Garnacha Rosado | 47890014
A bright raspberry pink colour with an intensely fresh nose 
of ripe strawberry fruit and flowers gives way to a well- 
balanced and tasty palate, dry and delicious.

2 V

Morador Tempranillo Red | 47890012
A brilliant red garnet colour with clean and intense aromas 
of ripe cherry fruit develop into a fresh palate of berry fruit 
with a delicate hint of vanilla.

B V

Albret El Alba Chardonnay | 49760388 
Barrel Fermented
With just 3 hectares under vine, only 20,000 bottles of this 
Chardonnay are produced each year. Navarra’s warm 
climate gives rise to deliciously ripe tropical fruit flavours 
and night harvesting ensures freshness which marries 
beautifully with toasty spice notes from barrel fermentation.

2 V

Albret El Balcón Crianza | 49760384
Deep, clean and bright ruby red. Very intense aromas of 
wild berries combined with ripe cherries and plums. Notes 
of cocoa and coffee from the barrel ageing. Balanced and 
elegant. Complex palate.

C V

NAVARRA
Spain
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Molino Del Sol Airen | 49263540
An attractive dry white with floral and citrus aromas leading 
to a crisp, fresh palate.

2

Molino Del Sol Tempranillo Rosé | 49262540
Lashings of red summer fruits and just a hint of vanilla make 
this wine very approachable.

2

Molino Del Sol Tempranillo | 49261540
A wonderful fruity red with a silky smooth finish.

B

Calaveras Vino Blanco | 42589860
Delicious peach aromas with fresh pear and subtle floral 
notes. Good volume and crisp acidity make for a long 
lingering finish.

2

Calaveras Vino Rosado | 42589862
Fresh generous cherry, strawberry, herb aromas, supple 
textures and seductive mineral length make this an ideal 
everyday wine.

2

LA MANCHA
Spain
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Calaveras Vino Tinto | 42589861
Quaffable, full of fruit cake and spice. Very elegant tannins 
which lengthen the liquorice and fennel characters on finish.

B

Viña Elena Airen | 45435252
Pale straw colour with elegant fruity aromas and a crisp hint 
of citrus on the palate.

2

Viña Elena Tempranillo Rosé | 45435251
Beautiful raspberry pink colour with aromas of rose and 
violet. Dry to taste with a fruity finish.

2

Viña Elena Tempranillo | 45435250
Dark cherry red in colour with aromas of red berries and a 
soft fruit character on the palate.

A

LA MANCHA
Spain
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The Guv’nor Blanco | 45435311
Bursting with tropical fruit flavours and a fresh citrus edge 
this rich satisfying white, like The Guv’nor, knows how to 
deliver. Ideal as an aperitif but also goes well with pasta, 
paella and all sorts of tapas.

2

The Guv’nor Tempranillo Syrah | 45435302
Rich aromas of dark fruit lead to a full-bodied and fruity 
wine with oaky vanilla notes and a long, expressive finish. 
A juicy treat to drink on its own or perfect to pair with lamb or 
anything chargrilled as well as cheese, pairing particularly 
well with blue cheese.
Also available in 1.5l

D

Amalia Macabeo Blanco | 45430030
This crisp, refreshing white wine is pale straw in colour with 
floral aromas and tones of banana and citrus fruits. The wine 
has a pleasant weight to it and is smooth and generous.

2 V

Amalia Garnacha Rosado | 49265521
Intense aromas of strawberry and raspberry against a 
floral backdrop. The wine is smooth, fresh and fruity and the 
acidity of the wine leaves your mouth clean and refreshed.

2 V

Amalia Garnacha Tinto | 49265510
Red cherry in colour with fresh, clean aromas which then 
deliver a juicy flavour on the palate of fresh red fruits with a 
twist of mint. This wine is fresh, meaty and well-balanced.

B V

CASTILLA–LA MANCHA
Spain
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Altozano Verdejo Sauvignon Blanc | 45431200
Blending Verdejo and Sauvignon Blanc produces a wine 
that’s greater than the sum of its parts - Verdejo contributing 
aromas of citrus and freshly cut grass and Sauvignon Blanc 
showing its typical tropical fruit character.

2 V

Altozano Tempranillo Syrah Rosado | 45431203
The wine is a bright raspberry colour with alluring bluish 
glints that entice the drinker to taste it. On the nose it 
displays sweet aromas evocative of sweet shops.

1

Altozano Tempranillo Cabernet Sauvignon | 45431201
Deep cherry red colour with hints of violet. Aromas of 
chocolate and liquorice. The palate is structured, intense 
and well-balanced, with silky tannins.

C

Altozano Tempranillo Syrah | 45431202
Intense red berry aromas are joined by notes of mocha and 
tobacco from barrel ageing. The palate is soft, well-balanced 
and persistent with flavours of plum and vanilla.

C

CASTILLA–LA MANCHA
Spain
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Organic Union Verdejo | 45435304
Pale lemon in colour with aromas of ripe peaches and 
tropical fruit flavours, this is crisp and well-balanced white 
wine. Great match with fresher, lighter cuisine especially fish 
and seafood dishes from sushi to calamari.

1 O

Organic Union Tempranillo | 45435303
Deep cherry red in colour with aromas of strawberries 
and fruits of the forest, this is a smooth and well-balanced 
red wine. A perfect accompaniment to meat and game 
dishes or pâté.

C O

Faustino Rivero Tempranillo | 49264748
Delicious ruby red colour with fruity bouquet, followed by a 
fine elegant palate.

B

El Gringo Tempranillo | 45435309
Its scent will spirit you away to the sunny landscapes of 
the Wild West with clean aromas featuring black cherries, 
strawberries, roasted coffee beans and chocolate.

C V

Mirada Organic Rosé | 45435307
Pale pink with aromas of wild strawberry, white peach and 
citrus. The palate is dry, fresh and well-rounded with a 
cleansing mineral finish.

2 V O

CASTILLA–LA MANCHA
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Pablo Mountain Garnacha | 45435310
Deep red in colour and laden with dark juicy fruit from 
blackberry and blueberry to cherry, tempered with just 
a touch of smoky spice and dark chocolate. An intense 
yet well-balanced drinking experience with a long and 
impactful finish.

C

Torres Purgatori | 49741535
A blend of Carinena, Garnacha and Syrah. Aged in oak 
barrels for 15-18 months. A robust and rich red.

D V

Creencia con Juventud Monastrell | 45435308
Aromas of black cherries, figs and dried herbs. The palate 
is beautifully balanced with refreshing acidity and supple 
tannins with flavours of dark berry fruit and a long finish.

D V

CATALUNYA
Spain

MURCIA
Spain
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Castillo de Davaillo | La Rioja

RIOJA 
Although gaining recognition for white and rosé wine, most people still think of 
red wine when you mention Rioja. Typically a blend based around Tempranillo, 
these wines are often sold after extensive ageing to achieve more complexity.

Joven: young wines with no oak ageing. 
Crianza: minimum of one year in oak barrel & one in bottle.
Reserva: minimum of one year in oak barrel & two in bottle. 

Gran Reserva: minimum two years in oak barrel & three in bottle.  
.
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Mirano Viura | 45430260
Lemon-green in colour, the nose is elegant with citrus notes 
and some riper fruit notes. On the palate there are more 
citrus flavours, a refreshing acidity and a long finish.

1

Mirano Rosado | 45430261
Bright cherry pink colour with violet hues. A fragrant 
nose with intense aromas of cherries and strawberries. 
The palate is round and full of flavour with a fresh finish.

2

Mirano Tempranillo | 45430262
Carbonic maceration helps to amplify the fresh fruit aromas 
of this wine. Lustrous red with a touch of purple in the glass, 
the palate bursts forth with fresh red berry character.

B

Mirano Crianza | 45430263
Intense ripe red fruit aromas burst out of the glass 
accompanied by notes of vanilla and hazelnut from oak 
ageing. On the palate, there’s more ripe fruit flavour and a 
lovely roundness.

C

Mirano Reserva | 45430264
Extended ageing in oak barrels gives this wine both a 
beautiful texture and lovely sweet spice flavours. Rounded, 
warming and soft on the palate with hints of spice and a 
long finish.

C

RIOJA
Spain
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Marqués Del Atrio Blanco | 45432052
Fresh, fruity hints, tropical aromas and elegant herbaceous 
overtones. Good intensity. Clean and balanced. Very fresh in 
the mouth, with a fruity, intense, sweet and long aftertaste.

2 V

Marqués Del Atrio Tempranillo | 45432053
Ruby in colour with intense fruit aromas of plums and 
strawberries. Appealing and well-rounded on the palate 
with soft tannins and lovely pure fruit flavours with just a 
hint of spice.

C V

Marqués Del Atrio Crianza | 45432050
Dark red with hints of purple. Red and black fruit on the 
nose paired with vanilla notes from extensive barrel ageing. 
Well-rounded with firm tannins and lovely freshness.

C V

Marqués Del Atrio Reserva | 45432055
A deep red colour. The nose has intense berry fruit with 
sweet vanilla notes present from oak ageing. On the palate 
there is more ripe berry fruit and sweet spice with supple 
tannins and a long finish.

C V

Finca El Rubio Red | 45432056
Its flavour is soft but robust, with a good structure, balanced 
and round tannins and a long and persistent finish.

D V

RIOJA
Spain
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Faustino Rivero Blanco | 49265348
 Very aromatic, with fruity aromas of apples and bananas.

2 V

Faustino Rivero Joven Tinto | 49265448
A bright wine with red berry aromas underscored by notes 
of liquorice.

B V

Faustino Rivero Crianza | 49265048
This wine has matured in American oak casks for 12-14 
months and has spicy aromas with moderate tannins on 
the palate.

C V

Faustino Rivero Reserva | 49265548
Aged in medium-toasted American oak casks for 2 years. 
It has very rich aromas that provide harmony and finesse.

C

RIOJA
Spain
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Jolaseta Rioja Joven | 49760371
Unoaked and made from 100% Tempranillo, this lighter style 
of Rioja red is ruby red in the glass and has intense aromas 
of red fruit. Medium-bodied on the palate, there are more 
flavours of red fruit and some green herbaceous notes 
typical of the grape variety.

B V

Jolaseta Rioja Blanco | 49760370
This bright and fresh white Rioja is produced from a blend 
of traditional grape varieties. On the nose there’s ripe citrus 
fruit character and some floral notes. The palate is rounded 
and soft with more citrus flavours, green apple and a hint of 
tropical fruit.

2 V

Jolaseta Rioja Crianza | 49760377
A traditional blend of Tempranillo and Graciano aged in 
American oak barrels for 12 months, giving spicy vanilla notes 
on the nose. A lovely balance of berry fruit and sweet spice.

C V

Jolaseta Rioja Reserva | 49760378
A blend of Tempranillo, Mazuelo and Graciano aged for 
18 months in French and American oak barrels. Garnet in 
colour with a nose of berries, oak, leather and tobacco. 

D V

Carlos Serres Rioja Blanco | 41233210
Bright, pale yellow colour. Fresh aromas of apple and 
pineapple with subtle white floral characters. Fresh, fruity 
and lasting finish, a great balance between fruit and acidity.

2 V

RIOJA
Spain
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Carlos Serres Rioja Rosé | 41233211
Vibrant pink in colour, this rosé has aromas of raspberry, 
violet and subtle sweet spice. The palate is fresh and crisp 
with ripe fruity flavours and a long finish.

2 V

Carlos Serres Rioja Crianza | 41233213
14 months of ageing in both American and French oak barrels 
give complexity and structure to this classic Crianza wine. 
Cherry red in colour with flavours of red fruit and liquorice.

C V

Carlos Serres Rioja Organic Tempranillo | 41233212
Sourced from growers in Rioja Alta. Deep ruby with aromas of 
red and black berries, sweet spice and vanilla from 6 months of 
oak ageing. Intense dark fruit balanced by fresh acidity.

B V O

Carlos Serres Rioja Reserva | 41233214
From a 60ha vineyard in Haro, this is a typical Rioja Reserva. 
Cherry red in colour, there are aromas of mature black fruit, 
balsamic and sweet spice. The palate is silky and elegant 
with fine-grained tannins and a persistent finish.

D V

Carlos Serres Rioja Gran Reserva | 41233215
Bright garnet in colour, this wine has complex aromas of 
black fruit, vanilla and cinnamon. Velvety smooth on the 
palate with great complexity from ageing for 24 months in 
oak and 36 months in the bottle.

D V

RIOJA
Spain
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RIOJA VEGA
In 1882 D. Felipe Ugalde established a winery in Haro 
which would later become La Rioja Vega. 70 hectares 
of vineyards surround the cellar with a range of 
different terroirs, allowing them to create blends of 
unrivalled complexity. 

Viña Cerrada Crianza | 49760375
Despite other wines appearing on the market, Rioja has 
managed to retain its historic popularity in the UK – there 
are very few wines available that can rival the complexity of 
flavour achieved by their extensive oak ageing. Viña Cerrada 
Crianza is a youthful style of Rioja with bright red berry 
flavours and some oak spice – this great quality wine picked 
up a gold medal at the 2024 Sommelier Wine Awards.

C V

GOLD

2 0 2 4

S
O

M
M

E
L
I E

R  W I N E

 
A
W

A
R

D
S

BY



p.147 

Harvesting Tempranillo Grapes | Rioja
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Viña Cerrada Blanco | 49760372
Pale yellow in the glass, there are tropical aromas of pineapple 
and coconut with a hint of grapefruit. On the palate is fresh and 
fruity with more citrus flavours and a hint of coconut.

1 V

Viña Cerrada Rosado | 49760373
A dry, approachable Rioja rosé with raspberry fruit on the 
nose. The palate has redcurrant and strawberry characters, 
a bright, juicy finish.

2 V

Viña Cerrada Tempranillo | 49760374
The nose features espresso, black berries and a touch of 
wood. Powerful characters of plum, oak, ripe black fruits and 
prunes. Finish with salty and woody notes.

B V

Viña Cerrada Crianza | 49760375
Intense ruby red in colour with aromas of ripe black fruit 
and a hint of sweet spice. The palate is well-structured with 
a velvety mouthfeel and great balance between juicy fruit 
flavours and creamy vanilla oak.

C V

Viña Cerrada Reserva | 49760376
This wine is cherry red with brick red tones. There are 
intense, spicy, ripe cherry and plum aromas merged with 
notes of tobacco, toffee, vanilla and wood. On the palate, 
the body is full and fleshy with excellent balance.

D V

RIOJA
Spain
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RIOJA
Spain

Entreflores Rioja Crianza | 49760381
Ripe red cherry, intense, very clean. Notes of black fruits, 
toast, cinnamon and toffee. Good structure, meaty and well-
balanced. Pair with grilled or stewed red meat, sausages 
and cheeses.

C V

Azabache Barrel Fermented | 45430249 
Rioja Blanco
With an attractive nose of zesty fruit and a touch of 
creaminess from barrel fermentation, this is a good example 
of white Rioja.

2 V

Azabache Rioja Gran Reserva | 45430251
This excellent Gran Reserva Rioja is selected from the best 
vineyards from an exceptional year. The blend includes 70% 
Tempranillo, 20% Garnacha and 10% Graciano, which has 
been softened by 3 years in oak and 3 more in the bottle 
before release.

D V

Jesús Madrazo Rioja | 44988650
With ripe fruit flavours of wild red berries and blackberry 
and complex spice notes of black pepper and clove, this is 
a beautifully balanced wine. Following a manual harvest, 
the bunches were separated and destemmed immediately 
upon arrival at the winery. The Merlot, Graciano and 
Tempranillo grapes come from Rioja Alta subzone, and the 
Mazuelo and Garnacha come from Rioja Baja subzone.

D
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Bajoz Tempranillo Toro | 45435312
Deep cherry red colour with purplish sparkles. Intense 
aromas of strawberry, raspberry, redcurrant and liquorice. 
It has a structured, persistent and fleshy palate.

C

Bajoz Crianza Toro | 45435313
Cherry red colour with garnet tones. On the nose, it displays 
aromas of red fruits, cream and vanilla, having been aged in 
new American and French oak barrels. Fleshy on the palate, 
with polished tannins. 

C

Malasenda Roble Ribera del Duero | 45435301
The nose is packed with fruity blackberry and blueberry, 
perfectly integrated with vanilla spice from oak ageing. 
Good structure and fruity expression on the palate, powerful 
with ripe tannins.

D V

Malasenda Crianza Ribera del Duero | 45435300
On the nose this red wine is intensely fruity with notes of 
cherry, damson and blackberry which carry through on to 
the palate. Extensive oak ageing helps to both soften the 
tannins in the wine and develop creamy vanilla flavours.

C V

CASTILE Y LÉON
Spain
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Entreflores Verdejo | 49760383
Yellow-green in the glass with intense aromas of tropical 
fruit, citrus and herbaceous notes. The palate is rich but 
still elegant with fruity tropical flavours but a refreshing 
crispness. 

2 V

Finca Constancia Parcela | 41274100
This 100% Graciano wine has an intense cherry colour and 
a purple edge. With floral aromas and very balanced on the 
nose, it has a powerful, elegant and very fresh palate.

D

Torres Celeste Crianza | 45460701
Sourced from the finest vineyards in Ribero del Duero, 
this high-altitude expressive red offers morello cherry and 
blueberry jam notes with underlying toasted spicy notes.

C

CASTILE Y LÉON
Spain
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Secastilla La Miranda Tinto | 49760460
This juicy Garnacha is a typical example of this ancient 
grape variety from Aragon. The fruit flavours are juicy and 
ripe with dried herb notes and subtle floral characters.

C

Secastilla La Miranda Blanca | 49760461
Grown in Aragon, this Garnacha Blanca is rounded and 
textured with fresh fruit flavours, hints of spice and a 
long finish.

1

Viñas Del Vero Gewürztraminer | 43615780
In the foothills of the Pyrenees, Somontano is one of 
the few regions in Spain which is cool enough to grow 
Gewürztraminer. Aromas of rose petal, lychee and spice and 
a rounded palate with a hint of sweetness.

3 V

SOMONTANO
Spain



p.153 

Pepe Albariño | 45431258
Apple and pear orchard flavours combine with notes of soft 
and tropical fruit and an underlying minerality to produce a 
beautifully well-balanced wine.

1 V

Gotas De Mar Albariño | 45435305
Pale lemon colour. Aromas of peach, white flowers, minerals 
and a hint of fresh sea breeze. The palate has stone-fruit 
character, a refreshing minerality and a long cleansing finish. 

1 V

Gotas De Mar Godello | 45435306
Aromas of yellow stone-fruits, minerals and a hint of 
fresh sea breeze. On the palate, tropical fruits and stony 
minerals balanced with mouth-watering acidity and a 
refreshing finish.

1 V

Entreflores Albariño | 49760380
An intense and complex white wine with aromas of 
pineapple, lemon verbena and white flowers. On the palate,  
it is soft and rounded with ripe fruit flavours, zesty citrus  
and a fresh, intense finish.

2 O

Maccerato Albariño | 48576240
This light, minerally white has flavours of stone-fruit  
and citrus. Bright and fresh with a long finish.

1 V

GALICIA
Spain
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PORTUGAL
Portugal is believed to be one of the first wine-producing countries 
in the world and boasts an extensive variety of indigenous grapes. 

Vinho Verde
  Vinho Verde
 Alvarinho
 Arinto

Lisboa
 Arinto
 Fernão Pires
 Trincadeira
 Alicante Bouschet

Douro Valley
 Touriga Nacional
 Touriga Franca
 Tinta Roriz

Dão
 Touriga Nacional

Alentejo
 Touriga Nacional
 Touriga Franca

Alto Alentejo
 Touriga Nacional
 Touriga Franca

For centuries Portugal has been best known for Port wines produced from grapes grown along the 
Douro valley and aged in barrel houses in Porto. Although these still represent an important part of 

the country’s production, in recent years other regions have become better known.

Look out for structured red wines from the Douro or softer and more approachable examples from 
Dão and Lisboa. Vinho Verde is also popular. By harvesting grapes early, this white wine is made 

delightfully light, fresh and zesty with a gentle natural spritz.

Portugal
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Douro Valley | Portugal
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Descobre Douro DOC Branco | 49269255
This lemon-green coloured wine presents aromas of soft 
fruits such as melon. The palate is soft and elegant with ripe 
melon flavours, some citrus freshness and a long finish.

1 V

Bulas Douro DOC Vinho Branco | 47510064
Low-temperature fermentation ensures this wine retains its 
fresh, fruity aromas of passion fruit and apricot. Lively, fresh 
and delicate on the palate.

2

Descobre Douro DOC Tinto | 49269256
Great concentration of juicy red and black berry fruit and 
grippy, yet well-integrated tannins.

D V

Bulas Douro DOC Tinto | 47510063
Ruby in colour, this is a fresh and fruity Douro red with 
aromas of ripe red fruit. On the palate, it is fresh and 
fruity with good structure and well-rounded tannins 
giving elegance.

E

DOURO VALLEY
Portugal
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Carlos Reynolds Tinto | 49362250
A wonderful fruit-led wine with great integration of its fruity 
flavours and tannins by ageing in French oak. This wine is 
full-bodied with intense blackcurrant and plum flavours. 

C

Gloria Reynolds Tinto | 49362248 
This wine is so elegant and has such depth with so many 
flavours, from beautiful berries to dark chocolate and exotic 
spices, you just sink into it. The world, for a moment or two, 
just floats away. Gloria is totally glorious. 

E

Julian Reynolds Tinto Reserva | 49374680
Wonderful estate Reserva wine fermented in French oak 
vats and barrels, then bottle aged for 4 years deep in the 
vineyard’s cellars. This is truly an authentic Reserva wine.

E

Robert Reynolds Reserva | 49374692  
Darkly coloured with powerful aromas, combining hints of 
spice, black olives and red fruit jam. It is a fresh wine with a 
persistent finish.

E

ALTO ALENTEJO
Portugal
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Obra Prima DOC Vinho Verde | 49269257
Early harvesting of grapes gives this wine a real bright 
freshness with flavours of tropical fruit and citrus. On the 
palate there are ripe fruit flavours and a delicate natural 
effervescence. 

1 V

Janelas Antigas Vinho Verde | 41171200
By blending four of the most famous grape varieties of the 
region, a fresh and fruity wine with a great balance of flavour 
and acidity is produced.

1 V

Tradição Alvarinho | 49269258
Better known in Spain as Albariño, in Portugal this popular 
grape variety is named Alvarinho. Light and fresh with 
flavours of stone-fruits, citrus and a long mineral finish. 

2

VINHO VERDE
Portugal
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Intimista White | 49269250
Pale in the glass, this wine has intense tropical fruit aromas 
of pineapple and banana. On the palate, it’s soft and 
harmonious with intense fruit flavours and a long finish.

2 V

Intimista Red | 49269251
Deep ruby red wine with very ripe red fruit and spice aromas 
on the nose. The palate is full-bodied, characterful and 
meaty with a lovely fresh finish.

D V

Recantos De Lisboa White | 49269252
Light yellow in colour with intense aromas of tropical fruits. 
The palate is rounded and harmonious with well-balanced 
fruit character and zesty lemon on the finish.

1 V

Recantos De Lisboa Red | 49269253
Deep garnet coloured red wine, made from carefully 
selected grapes from the region of Lisbon. Fresh red fruit 
aroma, good balance in the mouth and perfect harmony 
between structure and volume.

C V

Recantos De Lisboa Reserva | 49269254
This Reserva red wine has a wonderful nose and is 
harmoniously blended on the palate. Intense red fruits 
are accompanied by delicate spice aromas. It is soft but 
full-bodied, with a persistent finish.

D V

LISBOA
Portugal
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AUSTRALIA
Following behind the USA as the second-largest New World wine 

producer, Australia has been incredibly successful at taking 
international grape varieties and crafting them into their own 

unique styles. 

Western Australia
Margaret River

 Chardonnay
 Sauvignon Blanc
 Syrah

Queensland

New South Wales
Hunter Valley
Mudgee
Riverina

 Chardonnay
 Semillon
 Syrah
 Cabernet Sauvignon
 MerlotVictoria

 Chardonnay
 Sauvignon Blanc
 Syrah
 Cabernet Sauvignon
 Merlot
 Pinot Noir

South Australia
Barossa Valley
Coonawarra
Adelaide Hills
Clare Valley
Eden Valley

 Riesling
 Sauvignon Blanc
 Chardonnay
 Syrah
 Cabernet Sauvignon
 Merlot

Northern Territory

Tasmania

Wine has been produced in Australia for many years, often producing their own takes on classic 
Old World wines. Towards the end of the 20th century, export volumes ramped up as supermarket 

shelves bulged with fruit-driven reds and rich whites. Full-bodied and peppery Shiraz is still 
probably what Australia is best known for, but keep an eye out for zippy, dry Riesling, rounded, oaked 

Chardonnay, and structured and eucalyptus-scented Cabernet Sauvignon. 

Australia
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“The Growers Gate range is honest and down  
to earth showing rural excellence. A favourite is the 
Shiraz: deep red in colour with a purple hue,  
it combines vibrant blackberry and liquorice aromas 
with ripe berry flavours and soft tannins, producing  
a wine with richness and complexity.”

Hamish Baldwinson
Project Wine Australia
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NATURAL &  
ORANGE WINES 

Over the past few years, consumers have become increasingly aware  
of and interested in these niche styles of wine. Although unusual,  

they’re quite easy to understand: 

Orange Wine: a wine made from white varieties that is made with extended skin 
contact, resulting in a white wine with more body and texture on the palate.

Natural Wine: although not formally defined, natural wines are generally made 
with limited intervention from the winemaker. This may include using naturally 

occurring yeasts and making minimal additions of preservatives like sulphites.

Logan wines are made with minimal intervention and extended skin contact and 
are tested before bottling to make sure they’re stable and will taste delicious!

Vinny Treading Grapes at Logan Wines | New South Wales
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Logan Clementine De La Mer | 49740671
Clementine de la Mer is a little cloudy like the ocean. Salty 
tang, sea spray and flowers. 4 whites on-skins, unfined, 
unfiltered. Clean, fresh.

1 V

Logan Clementine Pinot Gris Rosé | 49740670
Clementine Pinot Gris is a truly orange wine. Funky, on-skins-
fermented, unfined, unfiltered, fun, amber-coloured wine, full 
of life and flavour.

1 V

Logan Clementine Blushing Minnie | 49740672
Clementine Blushing Minnie is fun. Juicy, fruity, perfect 
chilled in the sun. Wild yeast, unfined, unfiltered red. Round, 
dry, plush, velvety.

B V

CENTRAL RANGES, NSW
Natural & Orange Wines
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SOUTH AUSTRALIA
Australia

Growers Gate Sauvignon Blanc | 49050353
This Sauvignon Blanc is picked early and gently pressed to 
capture the fresh and vibrant tropical aromas of lychee and 
passion fruit. The tropical fruit flavours are soft and round, 
giving the wine a clean, lingering finish.

1

Growers Gate Cabernet Sauvignon | 49050350
Aromas of fresh, lifted mint and blackcurrant combine with 
ripe, dark berry flavours and a soft acidity to produce a wine 
with a rich, persistent finish.

C

Growers Gate Chardonnay | 49050352
This wine has attractive stone-fruit and citrus aromas. 
Minimal use of French oak allows the fresh, ripe fruit 
flavours to be the wine’s outstanding feature. 

2

Growers Gate Shiraz | 49050351
Deep red in colour with a purple hue, this Shiraz combines 
vibrant blackberry and liquorice aromas with ripe berry 
flavours and soft tannins, producing a wine with richness 
and complexity.

D
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SOUTH-EAST AUSTRALIA
Australia

Down Under Chardonnay | 46350550
This Chardonnay displays all the classic characteristics of 
zesty lemon and apple aromas. The flavours of white peach 
and pear burst on the palate. A truly delightful wine that can 
be enjoyed anytime.

2 V

Down Under Shiraz | 46350560
This typical example of Australian Shiraz has ripe red berry 
fruit flavours as well as some dark fruit and black pepper. 

D

Studio 1 Shiraz Viognier | 46350210
Blending Viognier with Shiraz helps to maintain a deep 
lustrous colour in the glass as well as adding some aromatic 
lift. Flavours of blackberry and spice.

C v

Studio 2 Semillon Chardonnay | 46350200
A smooth and pleasant blend of Semillon and Chardonnay. 
Yellow and green reflects in the glass. Spicy and fresh on the 
palate with a long and delicious finish.

1
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SOUTH-EAST AUSTRALIA
Australia

Jarrah Wood Pinot Grigio | 46572678
Although grown in Australia, this wine embraces all the 
aromatic qualities of this classic Italian grape variety. There 
are flavours of citrus and Conference pear on the crisp, 
dry palate.

2

Jarrah Wood Semillon Chardonnay | 46350048
Great blend from this Aussie white wine. It has a refreshing 
dry style with lively citrus fruit characters and a crisp finish.

2

Jarrah Wood Chardonnay | 46572658
Fresh and well-balanced, this fruit-driven Chardonnay has 
plenty of tropical fruit flavours of melons and peach with 
rich aromas.

2

Jarrah Wood Shiraz Cabernet | 46350148
This quality wine has the characteristics associated with 
the traditional Jarrah Wood. It is a smooth, easy-drinking 
wine, full of plum fruit flavours backed with a tantalising 
hint of spice.

D

Jarrah Wood Shiraz | 46572668
This classic Australian Shiraz is packed with ripe cherry and 
raspberry flavours with a pepper spice finish.

D
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SOUTH-EAST AUSTRALIA
Australia

Tempus Two Silver Series Pinot Gris | 49740247
Pale lemon in colour, this is a crisp and refreshing white with 
a nose of pear drops. The palate is vibrant with flavours of 
tropical fruit, herbaceous notes and a lovely natural acidity.

2

Tempus Two Silver Series | 49740253 
Sauvignon Blanc
Fresh and stylish, this is packed full of herbaceous 
gooseberry characters, along with notes of tropical fruit. 
It’s pure and elegant with a lovely refreshing citrus twist on 
the finish.

2

Tempus Two Silver Series Merlot | 49740248
A medium crimson colour with cherry hues married to a 
nose of red berry fruit lead into a generous palate of ripe 
plums and bramble fruit with lingering flavour.

B

Tempus Two Silver Series | 49740249 
Cabernet Sauvignon
A bright purple colour with good depth with aromas of 
blackberry and plum lead in to a generous palate with some 
spice and cinnamon, generous and persistent.

B

Tempus Two Silver Series Shiraz | 49740250
Violet colour with some crimson hues and a pronounced 
nose of jammy fruits and cedar spice.

B
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Tempus Two Copper Series Chardonnay | 49740254
A luscious, mouth-filling creamy Chardonnay made in a 
Burgundian style, ripe stone-fruit flavour, multilayered 
and complex.

2

Tempus Two Copper Series GSM | 49740255
This Barossa Valley interpretation of the classic Rhône 
Valley blend is full-bodied, rich and vibrant with flavours of 
red berries, chocolate and coffee.

D

Tempus Two Pewter Series Shiraz | 46384050
A rounded mouthfeel and a long finish underline the quality 
of this Shiraz. With flavours of blueberry, black cherry and 
earthy plum, this is a great quality Australian Shiraz.

D

ADELAIDE & 
HUNTER VALLEY

Australia

BAROSSA 
VALLEY

Australia
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CLARE VALLEY
Australia

Wakefield Estate Riesling | 47890358
Dry and refreshing, this Riesling is typical of the Clare Valley 
style. On the nose there’s zesty lime fruit and a hint of spice. 
The palate is focused and intense with some tropical fruit 
flavours and more spice notes. Rounded yet still incredibly 
fresh, this is a great introduction to modern dry Riesling.

1 v

Wakefield Estate Chardonnay | 47890359 
Luscious flavours of white peach, citrus and tropical fruit 
overlaying toasted cashew and creamy nuances from fine 
French oak.

2 v

Wakefield Estate Cabernet Sauvignon | 47890360
Dense, powerful and concentrated. Classic Cabernet 
flavours of cassis and eucalyptus leap out of the glass. 

C v

Wakefield Estate Merlot | 47890361
Ripe berry, rich fruitcake flavours and soft, velvety tannins. 
French and American oak impart dark chocolate, coffee 
bean and vanilla characters.

B v

Wakefield Estate Shiraz | 47890362
A soft and fleshy Shiraz boasting a lively palate of juicy red 
berry fruits, plum and spice, along with subtle chocolate and 
savoury characters from the oak maturation.

E v
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PRESTIGE BLENDS
Australia

Wakefield Jaraman Chardonnay | 47890363
By using fruit from both Adelaide Hills and Clare Valley, 
Wakefield have been able to produce a Chardonnay that is 
complex and toasty with flavours of citrus, white peach and 
nectarine.

2 v

Wakefield Jaraman Cabernet Sauvignon | 47890364
This is a clever combination of two iconic growing regions 
in Australia. The ripe fruit flavours of Clare Valley Cabernet 
meet the elegance and velvety texture of wine sourced in 
Coonawarra.

E v

Wakefield Jaraman Shiraz | 47890365
By blending wine from Clare Valley and McLaren Vale, 
Wakefield are able to produce a Shiraz with great fruit 
concentration along with peppery savoury spice characters.

E v
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ADELAIDE HILLS
Australia

Nepenthe Altitude Chardonnay | 46374050
A fresh and elegant wine with pure fruit flavours of nectarine 
enhanced by crisp citrus acidity and a long, dry finish.

2

Nepenthe Altitude Pinot Noir | 46374051
Summer fruit flavours extend onto the palate 
complemented by subtle spice notes from the oak. The mid-
weight palate is fresh and bright with a firm structure and 
long, savoury finish.

A
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De Bortoli Willowglen Gewürztraminer | 42005301 
Riesling
On the nose you can expect aromas of lychee, rose petal 
and spice from the Gewürztraminer in the blend. The palate 
is rounded yet refreshing, with Riesling giving zesty citrus 
fruit flavours and crisp acidity.

2 V

De Bortoli Willowglen Shiraz | 49760122
An abundance of ripe red summer berries and hints of spice 
and white pepper. The palate shows generosity of fruit and 
delicate supporting tannins.

D

Richland Black Shiraz | 45411648
Deep ruby in the glass, you can expect notes of berry fruit 
and black pepper on the nose. On the palate, this wine is 
full-bodied and rounded with soft tannins and a long finish.

D

NEW SOUTH WALES
Australia
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NEW ZEALAND
New Zealand is most famous for its fresh, vibrant Sauvignon Blanc, 
a style that has been emulated by winemakers all over the globe. 

Marlborough, located on the South Island, has been a role model in producing fine examples of this 
but New Zealand also boasts premium Pinot Noir and Chardonnay which are often reminiscent of 

quality Burgundy. 

Central Otago
 Sauvignon Blanc
 Pinot Noir

Marlborough
 Sauvignon Blanc
 Chardonnay
 Riesling
 Pinot Noir

Wairarapa
 Sauvignon Blanc
 Pinot Noir

New Zealand
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Marlborough | New Zealand
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MARLBOROUGH
New Zealand

Long White Cloud Sauvignon Blanc | 49238949
A fresh, expressive style of Kiwi Sauvignon, with lashings of 
fresh gooseberry fruit and cut grass. Textbook in style, this is 
a great example of a true contemporary classic.

2

Turtle Bay Sauvignon Blanc | 46350751
This wine is fresh and vibrant with passion fruit, gooseberry 
and some melon characters. It has a balanced richness of 
fruit with a floral note through the palate, intense depth of 
flavour and a crisp finish.

1

Waddling Duck Sauvignon Blanc | 46350958
Youthful and very approachable with a nose of intense, fresh 
gooseberry fruit. The palate is dry and full of white peach 
and passion fruit flavour.

1
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MARLBOROUGH
New Zealand

Te Aka Sauvignon Blanc | 46350753
Shows all the hallmarks of Marlborough, ripe and fruity 
with aromas of guava and melon. Grapefruit on the palate 
supported by succulent, enticing and moreish acidity.

1

Waddling Duck Pinot Noir | 46350956
The bouquet is rich in fruit flavours of sweet and black 
cherries which harmonises beautifully with the notes of oak. 
A medium level of soft, ripe tannins provides a silky texture 
to this lingering, accessible wine.

B

Te Aka Pinot Noir | 46350754
A fine example of the great Pinot Noir from New Zealand, 
delivering a gorgeous aroma of strawberry fruits, ripe and 
rich in flavour with good intensity and a spectacular finish.

B v

Havoc & Harmony Sauvignon Blanc | 46231471
Classic expression of the dry, gooseberry, grass and 
passion fruit style of New Zealand Sauvignon Blanc. Clean 
and crisp, it is bursting with a flinty minerality, flavours of 
grapefruit, gooseberry, herbs and white stone-fruit.

2 V
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OTUWHERO 
ESTATE
Named for the ancient Otuwhero river that runs 
through the estate and situated just two kilometres 
from the ocean, OTU have 160 acres currently under 
vine and specialise in Sauvignon Blanc and Pinot Noir. 
By blending fruit from five different blocks across 
their property, they are able to produce wines of great 
purity and intensity.

OTU Marlborough Sauvignon Blanc | 46350970
Like all of their wines, the OTU Sauvignon Blanc is 100% 
estate grown from low yielding vineyards and estate 
bottled. Zesty and vibrant, this is a fabulous example of this 
enormously popular style of wine.

1
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Jeff Clarke, OTU Winemaker | Marlborough
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MARLBOROUGH
New Zealand

OTU Marlborough Sauvignon Blanc | 46350970
This estate bottled Sauvignon has bright tropical fruit notes, 
zesty citrus and fresh gooseberry flavours. Delicate, crisp 
and well-balanced. 

1

Cloudy Bay Sauvignon Blanc | 49284048
The palate is ripe, fine and succulent, offering zesty ripe 
citrus flavours coupled with an edge of minerality and 
sweet herbs.

1

Cloudy Bay Chardonnay | 49284148
Cloudy Bay Chardonnay is an intriguing, textural wine with 
pure fruit flavours of citrus and stone-fruit enhanced by a 
savoury nuttiness and subtle new oak.

1

Cloudy Bay Pinot Noir | 49284248
Exudes red and black fruits, including rhubarb, bramble fruit 
and cranberry. Balanced with notes of mushroom, white 
pepper and savoury spice.

B
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WAIRARAPA
New Zealand

Akarana Sauvignon Blanc | 45111000
Intense tropical fruit and passion fruit aromas which gives 
this wine a lifted bouquet which is reflected on the palate. 
An appealing full-flavoured style with length and crispness 
on the finish. 

2 v

Matahiwi White Label Sauvignon Blanc | 45111001
Showing classic varietal aromas of passion fruit, grapefruit 
and gooseberry, the palate is intense and lively, brimming 
with flavours of tropical fruit and fresh herbs.

2
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CHILE
Chilean wines have proven hugely popular over the past few 

decades. Home to some of the oldest vines in the world, Chile 
displays outstanding quality matched with great value for money. 

The Central Valley is responsible for the majority of Chilean winemaking. Running down much of the 
length of the country, it’s dotted with smaller areas like the Maipo Valley. The cool climate of high-

altitude vineyards is perfect for producing quality white wines from varieties including Chardonnay 
and Sauvignon Blanc. At lower altitudes towards the valley floor, red varieties like Merlot, Cabernet 

Sauvignon & Carménère thrive.

Chile

Valle del Aconcagua

Central Valley
 Sauvignon Blanc
 Chardonnay
 Merlot
 Cabernet Sauvignon
 Carménère

Valle de Casablanca

Valle de San Antonio

Valle de Colchagua

Valle del Maipo
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Margarita Vineyard | Central Valley | Chile
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CENTRAL VALLEY
Chile

Central Monte Chardonnay | 49224563
Wonderful aromas of citrus fruit and peach that transfer 
to a mouth-watering apple and honey. Fresh and lively.

2 V

Central Monte Sauvignon Blanc | 49224562
Aromas of grapefruit and tomato leaf that lead to a crisp 
and dry palate with hints of lemon and lime.

1 V

Central Monte Merlot Rosé | 49224564
Fruity and fresh, this rosé has subtle floral notes on the 
nose and a soft rounded palate with flavours of redcurrant 
and cherry.

2 V

Central Monte Merlot | 49224560
A beautiful bouquet of black cherries and red summer fruits. 
Soft tannins on the palate make for a very smooth and 
balanced wine.

B V

Central Monte Cabernet Sauvignon | 49224561
Full-bodied and velvety, this wine is bursting with rich red 
fruits and a hint of vanilla. A real joy to drink.

C V
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CENTRAL VALLEY
Chile

Luna Azul Sauvignon Blanc | 46780110
Expect a burst of passion fruit and guava from this delightful 
Sauvignon Blanc. A simple lifted floral finish that is clean on 
the palate.

2 v

Luna Azul Merlot | 46780100
Rounded, soft and full-bodied with flavours of plum 
and sweet spices. This typical Chilean Merlot is a great 
all-rounder, capable of pairing with many different foods.

B V

Via Alta Sauvignon Blanc Reserva | 41239348
A fresh, zesty Sauvignon Blanc with wonderful aromas, hints 
of citrus and floral notes.

1 V

Via Alta Chardonnay Reserva | 41239248
A fresh, tropical fruit flavoured Chardonnay. This wine 
displays lots of refreshing citrus acidity to give a great lift on 
the palate.

2 V

Via Alta Merlot Reserva | 41239048
Elegant, rich and concentrated with flavours of plum, 
mulberry and vanilla. A classic example of Merlot.

B V

Via Alta Cabernet Sauvignon Reserva | 41239148
A deep-coloured, rich blackcurrant-flavoured Cabernet 
Sauvignon. This wine has a long finish with a hint of mint.

C V
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CENTRAL VALLEY
Chile

The Constellations Pegasus | 41239350 
Sauvignon Blanc 
An easy-drinking Sauvignon Blanc with crisp citrus fruit 
freshness.

1 V

The Constellations Centaur Merlot | 41239351
Easy-drinking, soft dark plum fruit from this plush Merlot.

C V

The Constellations Orion Carménère | 41239352
Chile’s signature grape variety, abundant with ripe red and 
dark fruits.

D V
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CENTRAL VALLEY
Chile

CENTRAL VALLEY
Chile

Mont Gras Sauvignon Blanc Half Bottle | 42005312
Intense citrus aromas of grapefruit and lemon zest with 
some subtle white peach notes. The palate is well-balanced 
and fresh with more citrus flavours and a hint of green 
herbaceousness.

1

Mont Gras Merlot Half Bottle | 42005317
Black fruits, subtle spice from 10% oak ageing and elegant 
balance. The perfect Chilean Merlot.

C V

Cloud Rock Sauvignon Blanc | 41239353
A fresh, zesty Sauvignon Blanc with wonderful aromatic 
aromas, hints of citrus and floral notes.

2 V
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MAULE VALLEY
Chile

Alma De Chile Chardonnay Reserva | 49224861
Elegant and complex Chardonnay with round peachy 
fruit, notes of honey and butterscotch and a soft creamy 
finish. Ageing in oak barrels gives a touch of class and 
more texture.

2 v

Alma De Chile Sauvignon Blanc Reserva | 49224862
A refined Sauvignon Blanc with flavours of ripe melon, 
grassy herbaceous notes and a refreshing minerality. 
Extended lees ageing gives the wine more texture and 
complexity.

2 v

Alma De Chile Syrah Rosé Reserva | 49224860
Rich cherry pink in colour, this is a serious rosé with good 
structure and a mouthfeel bursting with ripe strawberry 
flavours. Bottled with a light natural spritz.

2 V
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MAULE VALLEY
Chile

Alma De Chile Pinot Noir Reserva | 49224855
Bright cherry fruit on the nose with hints of tea leaf and 
eucalyptus. Light and spicy white pepper and nutmeg in the 
mouth with clean strawberry fruit flavours.

B V

Alma De Chile Carménère Reserva | 49224859
A Carménère of character with rich plum, cassis and prune 
fruit, supported by notes of sweet spice from oak ageing.

B V

Alma De Chile | 49224857 
Cabernet Sauvignon Reserva
A powerful and complex wine with intense flavours of black 
cherry, currants and eucalyptus. Full-bodied with grippy 
tannins and a long spicy finish.

C V

Alma De Chile Merlot Reserva | 49224858
A rich and fruity wine with plum, red berry and light spice 
notes. Oak ageing for up to 6 months adds a polished 
character and soft tannins.

C V
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ARGENTINA
Argentina’s wines, renowned for bold flavours and quality,  

thrive in high-altitude regions like Mendoza. Famous for Malbec, 
they also produce excellent Torrontés and Cabernet Sauvignon, 

blending tradition with innovation. 

Argentina produces over half of the world’s entire volume of Malbec, with Mendoza being the Malbec 
capital of the world. The Andes provide perfect high-altitude growing conditions – the combination  

of bright sunshine and cool air produces wines which have both intense, ripe, fruity flavours  
and freshness. 

Salta
 Torrontés
 Malbec
 Tannat

Mendoza
 Chardonnay
 Malbec
 Bonarda
 Cabernet Sauvignon
 Tempranillo

San Juan

La Rioja
 Torrontés
 Chardonnay
 Malbec
 Bonarda
 Cabernet Sauvignon

Patagonia
 Malbec

Argentina
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Andes Mountains | Argentina
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MENDOZA
Argentina

Equino Malbec | 46898360
With notes of plum, raspberry and blackberry, this medium-
bodied red has juicy fruit flavours with soft tannins and a 
long finish. 

C v

Club De Campo Malbec | 46898011
With an intense colour, the nose reveals red fruit notes, 
blueberries and plum. Full of dark, ripe fruits and a rich, 
smooth damson like palate - unoaked, mellow and silky.

D V  

Club De Campo Malbec Rosé | 46898012
A beautiful pink colour, this rosé Malbec has aromas of wild 
strawberry, confected raspberry and citrus on the nose.  
The palate is dry but juicy with more berry fruit flavours.

2 V

Fortuna Malbec | 49760092
Deep red in the glass, there are vibrant aromas of violets, 
spice and ripe berry fruit on the nose. On the palate, there’s 
dark berry fruit and sweet spice notes of clove. Medium-
bodied with good length.

D V  

Healy & Gray Malbec Bonarda | 46897650
The juicy fruit flavours of Malbec combine beautifully with 
the freshness and subtle spiciness of Bonarda to produce a 
complex and velvety smooth red.

D V  
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MENDOZA
Argentina

La Grupa Malbec | 46898001
An upfront ripe red fruit nose with sweet spice hints, that 
leads into a voluminous structure of cherries and plum, 
followed by a warming pleasant finish. 

D V  

Norton Finca La Colonia Malbec | 468986548
A full-bodied wine with ripe red fruit flavours, an elegant 
touch of smoke and a hint of vanilla.

D V

Progreso Malbec Syrah | 46898153
Delicate spices, plums and cherry on the nose lead to a 
clean palate of red fruits with a well-balanced acidity. 

D V  

Illusion Malbec Bonarda | 48759860
Deep and intense red-violet colour, with aromas of red fruit, 
plums, black cherries and forest berries. Fresh and full, with 
sweet, juicy and ample tannins and a very elegant finish. 

D V  

Chacabuco Torrontés | 49740310
A nose of peach, apricot and honeysuckle leads to a dry, 
well-balanced and rounded palate of passion fruit, honeyed 
lemon and orchard fruits. 

2 V  
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PIEDRA 
NEGRA
François Lurton is one of the pioneers of winemaking 
in the Uco Valley. The high-altitude vineyards with 
free draining soil are perfect for quality winemaking, 
ensuring low yielding vines with immensely 
concentrated fruit flavours. Using the expertise he 
gained from working at wineries across the world, 
he produces wines using environmentally friendly 
growing methods which are all certified organic.

Piedra Negra Alta Colección | 46898159 
Organic Malbec 
The bright sunshine and cool nights found in Piedra Negra’s 
1,100m altitude vineyards ensure that although the fruit 
flavours are ripe and concentrated the wine retains plenty 
of freshness and acidity to maintain its balance. This is a 
great example of Argentinian Malbec with concentrated 
black berry fruit and spice flavours and a full but well-
rounded palate.

D V O
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François Lurton, Winemaker | Mendoza
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MENDOZA
Argentina

Piedra Negra Alta Colección Pinot Gris | 46898163
The grapes for this wine are harvested early to maintain 
freshness and balance. Crisp and fresh on the palate with 
delicate aromas of white flowers and hints of apricot.

2 V  

Piedra Negra Alta Colección | 46898159 
Organic Malbec 
Bright ruby red in colour. The nose is dominated by red 
summer fruit aromas with a hint of black pepper. On the 
palate there’s concentrated flavours of ripe red berry. 

D V O

Los Haroldos Estate Chardonnay | 49740317
A nose of tropical fruit and vanilla leads to a mid-weight and 
well-balanced palate. The oak is well integrated showing a 
hint of vanilla with notes of pineapple, papaya and banana.

2 V

Luigi Bosca La Linda Malbec | 46898351
Marked intense red colour. Aromas of morello cherries and 
spices. Velvety, well-structured, refined and delicious. Great 
with red meat!

D V

Piedra Negra Arroyo Grande | 46898164 
Organic Malbec 
A fresh and aromatic nose with notes of violet and wild 
berries. Concentrated yet soft palate with blueberry and 
blackberry aromas. Well-structured with velvety tannins and 
a long finish.

D V O
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Terrazas De Los Andes Selection Malbec | 46897448 
Estate grown wine from vineyards that have an average age 
of 45 years. A plushly textured wine with fine tannins and 
typical notes of violets, black cherries, plums and chocolate. 
In short - fantastic! 

D

Altocedro Reserve Old Vine Malbec | 46898002
A rich, dynamic wine with ripe dark fruit, plums and 
raisin flavours supported by well-integrated tannins and 
an abundance of complexity. The finish is clean, long 
and balanced.

E V

Verum Malbec | 46898161
Intense ruby red with violet tones. Aromas of red fruit like 
blackberry and plum, spices, caramel, vanilla, and chocolate. 
Silky tannins. It is balanced and elegant. It is full-bodied with 
a long fruity finish.

E V

MENDOZA
Argentina

PATAGONIA
Argentina
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MENDOZA
Argentina

Santa Julia Chardonnay | 49740560 
This lightly oaked Chardonnay has delicate flavours of green 
apple and citrus with a rounded but fresh mouthfeel and a 
long finish.

2 V

Santa Julia Torrontés | 49740561 
A close relative of Muscat, this signature white grape of 
Argentina is used here to great effect, producing a bright, 
fresh and floral white wine with aromas of grape, peach 
and blossom.

2 V O

Santa Julia Rosé | 49740562
This elegant pale rosé has flavours of red cherry, grapefruit 
zest and a touch of vanilla spice. Fresh, light and a perfect 
partner to freshly barbecued shellfish.

2 V 

Santa Julia Malbec | 49740563 
This typical example of Malbec is rich and full-bodied with 
flavours of mulberry, plum and sweet spice. A great match 
for grilled meats or steak.

D V
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MENDOZA
Argentina

Vinos Naturales Torrontés | 49740564 
With aromas of grape, blossom and spice, this richly 
textured wine is a stunning example of Argentina’s signature 
white grape variety.

2 V O

Vinos Naturales Pet-Nat | 49740565 
Produced by the ancient Petillant Naturel method, this wine 
has aromas of tropical fruits and citrus. Bright and fresh on 
the palate with delicate bubbles. 

2 V O

Vinos Naturales Orange Chardonnay | 49740566 
Extended skin contact gives this Chardonnay its distinctive 
colour as well as complexity and structure on the palate. 
Floral aromas, tropical fruit flavours and a long finish.

2 V O

Vinos Naturales Malbec | 49740567 
Full-bodied with ripe fruit flavours, this beautiful example 
of Malbec comes from high-altitude vineyards that help 
preserve its natural acidity. A perfect companion to 
grilled meats.

D V O

Vinos Naturales Clarete Malbec Torrontes | 49740568 
The rarely seen Clarete production method involves 
fermenting red grapes alongside a small proportion of white 
grapes. In this example, 20% Torrontés is used alongside 
Malbec to give floral notes to the nose of this wine along 
with a beautiful, lifted freshness.

C V O

This range of natural wines are all produced with minimal intervention, fermented 
with wild yeast and are bottled unfiltered with no added sulphites.
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USA
The wines of the USA thrive in renowned regions such as Napa 

Valley, Sonoma, and Oregon. The country’s varied climates and 
innovative winemaking techniques have positioned it as a leading 

global wine producer. 

The USA was put on the wine map after the famous 1976 ‘Judgement of Paris’, when Californian wines 
went up against French equivalents and won. With warm days and cool nights, the coastal climate of 
California is ideal to produce quality wines with delicious Chardonnay, Pinot Noir and Cabernet seen 

across the state. Although well known as a red grape, Zinfandel is used with great success to produce 
fruity and sweet rosé which has worldwide commercial success.

Napa
 Chardonnay
 Sauvignon Blanc
 Pinot Noir
 Cabernet Sauvignon

Sonoma
 Chardonnay
 Pinot Noir
 Zinfandel

Oregon

USA

California
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Napa Valley Vineyard | USA
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CALIFORNIA
USA

White Rose Zinfandel Rosé | 49238048
This delicious Zinfandel displays ripe strawberry and 
raspberry fruit aromas. Very moreish, perfect! 

5

Charlie Zin White Zinfandel | 46650700 
Fruity and fresh with flavours of red fruit and hints of spices. 
Rich in flavour, this wine has a rounded mouthfeel and a 
long finish.

5 v  

Monterey Bay Zinfandel Rosé | 46650610
A delicious rosé mixing watermelon and cherry with a 
delectable sweetness. 

5 v  

Painted Ladies Zinfandel Rosé | 41544780
Medium-bodied with a lovely salmon colour, this off-dry rosé 
wine has juicy flavours of raspberry and cherry and subtle 
tropical fruit aromas. Fantastic as an aperitif or with lightly 
spiced foods. 

2 v   

Monterey Bay Chardonnay | 46650500
A fabulous balance of refreshing citrus and tropical fruit 
flavours with just a hint of vanilla on the finish.

2 v  
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CALIFORNIA
USA

Monterey Bay Merlot | 46650550
A reflection of the refreshing Californian style of easy-
drinking wines. The wonderful plummy fruit flavours melt 
into a hint of chocolate and are supported by light tannins.

B v

Monterey Bay Zinfandel Red | 46650600
With each mouthful of this wine unfolds an abundance of 
dark fruits, a sprinkling of black pepper and a hint of vanilla. 
Sheer decadence in a glass.

C v

Scotto Lodi Old Vine Zinfandel | 49740283
From the premium Zinfandel district, Lodi. Compact and 
intense nose of forest-fruit with a full-bodied palate.  
Silky, rich in cherry and chocolate flavours. 

D v

Cycles Gladiator Chardonnay | 46650025
Aromas of peach, papaya and mango burst from the 
glass. On the palate, more citrus flavours emerge which 
complement the buttery flavours from oak ageing.  
Full-bodied and rounded with a long finish.

2 v   

Cycles Gladiator Cabernet Sauvignon | 46650020
This intense and brooding red has aromas of blackberry jam, 
cedar and a hint of cardamom. On the palate there’s ripe, 
concentrated dark berry fruit and sweet spice. The tannins 
are well-integrated and this wine has a long, elegant finish.

C v
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CALIFORNIA
USA

Cycles Gladiator Pinot Noir | 46650010
Dark cherry aromas with hints of raspberry. A complex array 
of red fruit compote in the mouth. Plum, cherry, and melba 
toast wrap around the tongue and give way to pomegranate 
on the finish.

B V  

Cycles Gladiator Zinfandel | 46650015
Aromas of ripe black cherries and chocolate caramel pave 
the way for the bright, luscious flavours to come. This wine 
is impeccably balanced, with enough body and richness to 
satisfy Zin lovers.

C V

Napa Cellars Chardonnay | 46184047
This delicious wine has an assortment of rich aromas, 
melons and apples mingled with cloves and spiced oak. 
Huge fruit flavours balanced by a layer of citrus acidity with 
a long polished finish. 

1

Napa Cellars Pinot Noir | 49740285
An elegant wine that delivers beautiful, fruitful aromas of 
dark cherries and cranberries with subtle tobacco notes. 
Flavours of red cherry and rhubarb lead to a light oak, 
toasted finish. 

A
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Napa Cellars Merlot | 46184148
Classic Napa Valley Merlot made with fruit from the  
cooler Calistoga region. Deep ruby colour with a nose  
of red cherry and chocolate, the palate offers black cherry  
and plum flavours.

C

Peter F Brandlin Zinfandel | 46890740
Dark ruby in colour, the classic Brandlin aromas identify  
the unique character of the vineyard – crushed stone, bright 
berry notes, lavender, white pepper, clove, ginger, anise, 
bay and a touch of earthiness.

E V

Joel Gott Pinot Noir | 49740288
Strikingly pure raspberry and strawberry fruit with subtle 
smoky undertones, velvety and smooth. A true example  
of New World, cool climate Pinot Noir.

A

CALIFORNIA
USA

OREGON
USA



p.206 

SOUTH AFRICA
South African wines, celebrated for their exceptional quality and 

remarkable diversity, thrive in renowned wine regions such as 
Stellenbosch, Paarl and the Swartland. 

South Africa excels in producing outstanding Chenin Blanc, which showcases vibrant acidity and rich 
fruit flavours as well as their signature red grape Pinotage, known for its bold and complex profile. 
Cabernet Sauvignon, Shiraz and Sauvignon Blanc are also seen throughout the country and are 

produced in a style that sits somewhere between riper New World examples and more restrained  
Old World examples.

South Africa

Swartland
 Chenin Blanc
 Shiraz
 Grenache
 Mourvèdre

Stellenbosch
 Chenin Blanc
 Sauvignon Blanc
 Chardonnay
 Shiraz
 Pinotage
 Cabernet Sauvignon

Paarl
 Chardonnay
 Chenin Blanc
 Shiraz
 Pinotage
 Cabernet Sauvignon

Western Cape
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Vineyard at Imbuko | South Africa
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WESTERN CAPE
South Africa

Boulders Beach Sauvignon Blanc | 42400120
This refreshingly crisp Sauvignon Blanc has aromas and 
flavours of green fig and citrus fruits with a hint of lemon 
grass. Enjoy this food-friendly wine with grilled fish or salads.

1

Fat Barrel Sauvignon Blanc | 42400098
An aromatic Sauvignon Blanc with tropical fruit flavours 
alongside freshly cut grass and white asparagus. Crisp and 
fresh with a long finish.

1

Fat Barrel Cabernet Sauvignon Shiraz | 42400099
An enticing bouquet of cassis and blackberry together with 
sweet spice and vanilla. It has dense black fruit flavours of 
blackberry and blackcurrant, with cedar notes and a great 
tannic structure.

B

Illusion Chenin Blanc | 46583521
Green apples and peach aromas dominate the nose of 
this Chenin Blanc which is the perfect balance of ripe fruit 
flavours and refreshing acidity.

3

Illusion Pinotage | 46583520
A beautiful mulberry nose that is clean and fresh. The palate 
is medium-bodied with chewy black fruit. A hint of Provençal 
herbs and fennel, leading to a nicely poised finish.

B
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WESTERN CAPE
South Africa

Umbala Sauvignon Blanc | 45263601
Green fig and fresh lemon aromas that give way to an 
intensely flavoured fruit-driven wine.

1 v  

Umbala Chenin Blanc | 45263602
Off-dry, bursting with citrus and pineapple aromas,  
well-balanced and refreshing clean finish.

3 v  

Umbala Pinotage Rosé | 45263604
Easy drinking rosé with abundant summer fruit flavours – 
perfect for any occasion.

2 v 

Umbala Pinotage | 45263603
Smooth ripe damson and a hint of vanilla followed by soft 
rounded tannins giving good length on the finish.

C v

Umbala Shiraz | 45263605
Dark cherry colour with aromas of plum and smoky black 
pepper giving way to a lush ripe black fruit palate.

C v
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Kamina 8% Sauvignon Blanc | 41551328
This Sauvignon Blanc is a great example of the perfect 
balance between citrus and tropical fruit flavours, following 
through onto a light, crisp palate.

1 V

Kamina 8% Rosé | 41551330
This rosé is a wonderful example of an off-dry style, 
achieving a perfect harmony between ripe berry and citrus 
flavours with a refreshing fruity taste.

3 V

Kamina 8% Merlot | 41551329
This Merlot is a great example of a smooth blend of plum 
and cherry flavours, creating a rich, ripe palate that satisfies 
with each sip. 

C V

WESTERN CAPE
South Africa
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WESTERN CAPE
South Africa

Writer’s Block Chenin Blanc | 45111002
This lovingly crafted Chenin Blanc delivers a medley of ripe 
fruits; pear, peach and honeydew melon with a zesty citrus 
finish. Enjoy lightly chilled on its own or as a fantastic partner 
to fresh seafood, grilled meats and crunchy salads.

1 V

Writer’s Block Sauvignon Rosé | 42400128
A refreshing wine bursting with a bouquet of pineapple 
and tropical fruit salad flavours. Subtle hints of freshly 
picked strawberries take you on an interesting tasting 
journey whilst the typical finish of gooseberry and lime 
zest lingers on your palate to remind you of your favourite 
Sauvignon Blanc.

2 v 

Writer’s Block Shiraz | 42400129
An upfront black cherry and plum bouquet is complemented 
by peppery flavours on the palate. Soft tannins ensure a 
lingering, smooth finish. Ideal choice for steak and venison.

D v

BRONZE
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Beach House Sauvignon Blanc | 47890104
Aromas of lemongrass, passion fruit and gooseberry come 
to the fore. The palate is bright, fresh and with a lovely burst 
of citrus.

1 V 

Beach House Rosé | 47890120
Made from 100% Pinotage, an attractive salmon colour with 
heaps of strawberry on the nose leading to an accessible 
wine with juicy red fruit flavours.

3 V

Beach House Shiraz | 47890257
A friendly medium-bodied red, packed with succulent 
summer berries and enticing hints of vanilla and spice. 
Effortlessly soft, smooth with a juicy fruit finish.

D V

Franschhoek Cellar Chenin Blanc | 49740318
Vibrant and zesty with pineapple, nectarine and white peach 
flavours complemented by aromas of honeysuckle and a 
crisp acidity.

3 V

Franschhoek Cellar Sauvignon Blanc | 49740319
Citrus-focused aromas with a pure and graceful core of 
grapefruit and pineapple balanced by a lively acidity, crisp 
and very pleasantly refreshing.

2 V

WESTERN CAPE
South Africa
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WESTERN CAPE
South Africa

Franschhoek Cellar Unoaked Chardonnay | 49740320
Beautifully bright and pure lemon yellow with striking 
pineapple and lime on the nose, a perky and balanced palate 
of tropical fruit and a frisky finish.

2 V

Franschhoek Cellar Rosé | 49740321
An appealing pink with salmon edge and a tempting 
sumptuous berry nose lead in to succulent perfumed palate 
of sweet red berries and cherries tinged with discreet spice.

3 V

Franschhoek Cellars Merlot | 49740322
Velvety ruby red with vibrant plum and black cherry aromas. 
A mouth-filling sleek palate of mulberry fruit and juicy dark 
berries with a hint of discernible gentle oak spice.

C V

Franschhoek Cellars Cabernet Sauvignon | 49740325
A deep crimson colour with sublime concentration of 
blackcurrant and violet leading in to a smooth palate of 
mulberry fruit with a lingering and juicy intensity.

C V

Franschhoek Cellars Pinotage | 47890085
A dark garnet with a bright purple rim and generous black 
cherry, clove and raspberry aromas leading to a smooth, 
juicy palate with redolent ripe mulberry and spice.

C 
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WESTERN CAPE
South Africa

Franschhoek Cellar Shiraz | 49740324
A deep plum colour with expressive, fragrant blackberry 
and pepper spice, together with a juicy, balanced, pleasing 
finesse, set against modest oak.

C 

Boschendal Chenin Blanc | 49740337
Bright green apple and melon flavours unfold into citrus 
tones with a crisp, clean finish.

3 

Boschendal Chardonnay Pinot Noir Rosé | 47891234
This wine has a lively salmon pink colour. On the nose there 
are ripe fruit flavours including cherry and strawberry.

3 

Boschendal Pinotage | 49740339
Rich and vibrant aromas of blackcurrant, spice and plum 
evolving through on to an easy fruit forward style with a soft 
structure and ripe berry fruit intensity.

C 
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WESTERN CAPE
South Africa

Fountain of Youth Sauvignon Blanc | 46650045
Fantastic aromas of passion fruit and white peach, with a 
crisp gooseberry aftertaste.

1

Bellingham Pear Tree Chenin Blanc | 49740330
Brilliant pale straw colour with aromas of tropical pineapple 
and honeydew melon with an engaging palate of zesty 
orange blossom and stone fruit.

2 V  

Bellingham Berry Bush Rosé | 49740331
An attractive pink with bursts of salmon and crushed berry 
aromas with soft and fruity redolent strawberry and spice 
flavour and a lively dry fruity flourish.

1 V

Bellingham Big Oak Shiraz | 47890183
Deep ruby with exhilarating berry aromas giving way to a 
medium-bodied, sleek and succulent palate of black and 
blue fruit with dark chocolate and spice.

E V
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WESTERN CAPE
South Africa

Inkosi Sauvignon Blanc | 45263400
Green fig and fresh lemon aromas that give way to an 
intensely flavoured fruit-driven wine.

1 v

Inkosi Chenin Blanc | 45263500
Off-dry, bursting with citrus and pineapple aromas, well-
balanced and refreshing clean finish.

3 v

Inkosi Pinotage Rosé | 45263300
Easy-drinking rosé with abundant summer fruit flavours - 
perfect for any occasion.

2 v

Inkosi Pinotage | 45263200
Smooth ripe damson and a hint of vanilla followed by soft 
rounded tannins giving good length on the finish.

C v

Inkosi Shiraz | 45261300
Dark cherry colour with aromas of plum and smoky black 
pepper giving way to a lush ripe black fruit palate.

C v
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WESTERN CAPE
South Africa

Healy and Gray Private Cellar  
Chardonnay/Viognier | 49225363
Green apples and peach aromas dominate the nose of 
this Chenin Blanc which is the perfect balance of ripe fruit 
flavours and refreshing acidity.

2

Healy and Gray Private Cellar | 49225362 
Chenin Blanc 
With aromas of Golden Delicious apple and flavours of 
tropical fruit and spice, this rounded but refreshing white 
wine is remarkably food-friendly and pairs well with lightly 
spiced dishes.

2 V

Boekenhoutskloof The Chocolate Block | 49740346
An incredibly rich and full-bodied blended wine from famed 
producer Boekenhoutskloof. Fresh raspberry, black cherry, 
plum, dark chocolate and sweet spice. Plush, ripe and with a 
long finish.

E V
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ENGLAND
The wines of England, gaining global acclaim for their quality and 

distinctiveness, thrive in the cool climate and varied terroir of 
regions like Sussex, Kent, and Hampshire.

England

Sixteen Ridges

Severn Valley

Camel Valley

Rathfinny

Nyetimber

Plumpton College

Knightor

Denbies

Bolney Estate

Chapel Down

Sharpham
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Denbies Vineyard | Surrey
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SOUTH STAFFORDSHIRE
England

Severn Valley Madeleine Angevine | 46183175 
& Huxelrebe White
Medium dry, aromatic and refined, with distinguished, fresh 
flavours and a long clean, crisp finish. To be enjoyed chilled, 
on its own or with white meat or fish. 

4 V

Severn Valley Rondo, Dornfelder & | 46183174 
Pinot Noir Rosé
Light and juicy, with soft summer berry fruits on the nose. 
The palate is well-balanced and refreshing with delicate 
fruity flavours and great length. 

4 V

Severn Valley Pinot Noir | 46183173 
Regent & Rondo Red 
With a silky structure, this medium dry red has lively red 
berry and forest-fruit flavours. Perfect for easy drinking yet 
with a finish powerful enough to complement red meats, 
game and strong cheese.

A V
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Chapel Down Bacchus | 49740234
Classic South East England Bacchus. Grapefruit, 
gooseberry, passion fruit and floral notes on the nose with 
tropical fruits, nettles and crunchy acidity on the palate.

1

Chapel Down Flint Dry | 49740240
An aromatic wine with aromas of green apple, pear and 
kiwi. A great alternative to aromatic white wines, such as 
Sauvignon Blanc or Pinot Grigio.

1

Chapel Down English Rosé | 49740235
Produced to appeal to a broad range of palates, this elegant 
rosé has the balance of soft summer fruits and floral notes 
followed by a refreshingly crisp finish.

2

Bolney Estate Pinot Gris | 49740228
A dry white with fragrant aromas of citrus, apple, grapefruit, 
and pear, which follows through onto the palate, with a 
wonderful richness and slightly honeyed character. It has 
a crisp, fresh acidity with a hint of white pepper spice 
accompanied by a creamy freshness and long, velvety finish.

2

Bolney Estate Lychgate Red | 49740226
Hedgerow fruit aromas of blackcurrant and raspberries. 
Balanced and soft on the palate with elegant clean acidity 
and a long, pleasant finish.

C V

CHAPEL DOWN
Kent

BOLNEY
Sussex
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Sharpham Dart Valley Reserve | 46122649
This off-dry and ever-popular wine has a light, fresh 
character achieved by carefully blending the different grape 
varieties and partially ageing in American oak. Lovely fruit 
aromas with subtle spice flavours. 
Available in South West Depot

1

Sharpham Bacchus Stop Ferment | 47703169
This medium style wine is a result of a slow cool 
fermentation producing a wine with elegant tropical aromas. 
The palate is distinctively light, fresh and fruity, with an 
attractive finish that is both crisp and refreshing.  
Available in South West Depot

2

Sixteen Ridges Bacchus | 46123201
This English white is light and fresh with flavours of citrus, 
green herbs and a gentle tropical finish.   
Available in Hereford Depot 

1

Sixteen Ridges Pinot Noir Rosé | 46123202
A crisp, fresh, blush coloured rosé with strawberry, 
raspberry and cranberry aromas, leading to a balanced 
palate of red fruit with a hint of rose petal and a lemon zest 
crisp finish. Pairs beautifully with crab salad, goats cheese 
or a herby pasta dish.  
Available in Hereford Depot

2

ENGLAND
Locally Produced Wines Available in Selected Depots

Ask Your Account Manager for Full Details
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Knightor Madeleine Angevine | 46122201
It is an elegant wine with delicate floral aromas, reminiscent 
of gooseberry and elderflower. 
Available in Cornwall Depot

1

Knightor Carpe Diem | 46122210
This wine is fermented at cool temperatures to preserve the 
fresh fruit flavours of elderflower, green apple and pear. 
Available in Cornwall Depot

3

Denbies Surrey Gold | 49740232
A blend of Muller, Bacchus and Ortega. Medium dry and rich 
in fruit and floral aromas.
Available in Eastbourne Depot

4

Camel Valley Bacchus | 46183120
Characteristic aromas of hedgerows and apple orchards, 
bright lemon-green in colour, crisp elderflower and 
grapefruit flavours.  
Available in Cornwall Depot 

2

Denbies Rose Hill | 47890352
A vibrant nose of summer fruits leads to a palate bursting 
with punnets of strawberries and raspberries, a hint of 
toffee apple and a persistent cassis finish.  
Available in Eastbourne Depot

3

ENGLAND
Locally Produced Wines Available in Selected Depots

Ask Your Account Manager for Full Details
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GERMANY & AUSTRIA 
The wines of Germany and Austria are esteemed for their 

distinctive character, exceptional quality 
and rich viticultural heritage. 

In recent years, Austria has become best known for crisp whites produced from the Grüner Veltliner 
grape variety. With characteristic flavours of stone-fruit, citrus and white pepper, these delicious 

whites are brilliant with or without food. Across in Germany, Riesling still reigns supreme, producing 
everything from bone-dry examples packed full of zesty citrus to lusciously sweet dessert wine.

Germany

Austria

North Rhine  
Westphalia

 Riesling
 Müller-Thurgau

Rhineland Palatine
 Riesling
 Müller-Thurgau

Burgenland

Lower Austria
Upper Austria

Baden Württemberg
 Pinot Noir
 Dornfelder

Austria & Germany
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Kremstal | Austria
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AUSTRIA

Seewinkel Grüner Veltliner | 49741122
A refreshing, well-balanced and delicate wine. Floral and 
white stone-fruit aromas, interwoven with hints of citrus and 
white pepper.

1 v O

Crazy Creatures Grüner Veltliner | 32072546
This light Austrian white is crisp and refreshing with 
flavours of tart lemon, stone-fruit and a hint of white pepper. 
The texture is soft with a gentle nuttiness and a long finish.

2 V  
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GERMANY

Schmitt Sohne Liebfraumilch | 49265648
An attractive, light, floral medium sweet wine with a fresh, 
grapey nose.

5

Schmitt Sohne Piesporter | 49265948 
Michelsberg QbA 
Produced from the steep slatey vineyards in the Mosel, this 
wine is well-balanced with complex grape aromas and a 
delicate citrus finish.

4

Schmitt Sohne Riesling (Blue) | 49265949
This medium-bodied Riesling has peach and fine apple 
aromas, a firm and fruity palate, with crisp acidity that 
results in a well-balanced, easy to drink wine.

3

Dr Zenzen Privatkeller Pinot Noir | 49261201
Light and fruity, this Pinot Noir has aromas of cherries, clove 
and a hint of candied sweetness. The palate is soft, rounded 
and full of delicate red fruit. Delicious slightly chilled.

A v
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ROMANIA
Romania is one of the world’s largest wine producers and the fifth 

biggest producer in Europe by volume. 

We work closely with one of Romania’s leading wineries, Cramele Recaș to produce our range  
of Romanian wines. Cramele Recaș was founded in 1988 and is now the largest exporter of wine 
 in the country. Our range of Romanian wines has a selection of wines, produced from both well-

known international varieties and less well known varieties indigenous to Romania. One thing they all 
have in common is the combination of great quality and excellent value for money – these really  

are must-try wines!

Banat
 Fetească Rregală
 Sauvignon Blanc
 Pinot Grigio
 Chardonnay
 Fetească Neagră
 Pinot Noir
 Merlot
 Cabernet Sauvignon

Romania
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Cramele Recaș | Romania
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BANAT
Romania

Cramele Recaș Pinot Grigio | 46183133
Opulent aromas of grapefruit and peach that follow through 
to the palate and combine with melon, green apples and 
citrus fruit.

2 V 

Cramele Recaș Pinot Rosé | 46183137
Summer fruits of strawberry and blueberry on the nose. 
The palate is dry and fruity with refreshing notes of 
raspberry and a slightly peppery finish.

2 V

Cramele Recaș Pinot Noir | 46183139
Complex aromas of black cherry, raspberry and cinnamon. 
Medium-bodied with dried fruit notes that combine with 
fresh red berries and sweet spice on the palate.

B V
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BANAT
Romania

Cramele Recaș Orange Wine | 46183141
Burnt orange in colour, the nose on this wine is full of pear, 
quince and a hint of vanilla. A complex and well-structured 
wine, there are elegant flavours of stone-fruits on the palate 
with wel-integrated tannins and a hint of spice.

2 V  

Wildflower Cuvée Blanc Reserva | 46183144
Golden yellow, this wine has grassy and floral notes on the 
nose. Full-bodied and complex on the palate, this white 
has a soft velvety texture balanced by crisp acidity and a 
long finish.

2 V

Selene Fetească Neagră | 46183143
This native grape variety of Romania produces full-bodied, 
rounded reds. Fans of Malbec will love this wine with its 
flavours of dark berry fruit, plum and spice.

D V  

Cuvée Überland Single Vin | 46183142
Merlot and Cabernet Sauvignon are blended with 
indigenous Romanian varieties to produce this rich and 
complex red wine. Ripe flavours of blackcurrant and cherry 
are balanced by notes of cedar and sweet spice from 
ageing in new oak.

D V  
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CRAMELE 
RECAȘ
Since its establishment in 1998 by three families, 
Cramele Recaș has become one of the largest family-
owned vineyards in the world. LWC works closely with 
them to form this range of high-quality, great value 
wines. 

Our Romanian wine range aims to combine both 
well-known international grape varieties with more 
esoteric indigenous examples from Romania. 
In the past two years, we have added the Balauri and 
Călușari ranges to our portfolio, which have been well 
received by customers and staff alike for their stylish 
packaging and great taste.

Balauri Pinot Noir | 46183110
This Pinot Noir is astonishing value for money. Beautifully 
well made, it has plenty of juicy ripe fruit flavours alongside a 
cleansing acidity and a beautiful, rounded texture. A Bronze 
Medal winner in the 2024 Sommelier Wine Awards, this is 
a fantastic pair for charcuterie, duck or just as a lighter red 
that can be enjoyed on its own lightly chilled on a sunny day.

A V  
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Tanks, Cramele Recaș | Banat
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BANAT
Romania

Balauri Sauvignon Blanc | 46183111 
Fetească Regală Blend 
Exotic and complex. Unctuous in texture and very complex. 
White pepper, cinnamon, fresh quince and floral aromas and 
flavours mesh seamlessly with the vibrant structure. Stays 
focused and balanced from start to finish, with lingering 
firmness on the palate providing the classic Fetească 
Regală signature.

2 V

Balauri Rosé | 46183112
Cascades of lively raspberry and floral aromas, with crisp, 
festive strawberry, Gala apple and spice flavours that rally 
toward the zesty finish.

2 V

Balauri Pinot Noir | 46183110
Gorgeous flavours, almost syrupy in its concentration. 
Dark, rich and potent, with layers of complex black cherry, 
raspberry and cinnamon. Deep, with pretty fruit cake and 
spicy aromatics. Lingering aftertaste.

A V  
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BANAT
Romania

Călușari Reserva Chardonnay Blend | 46183114
Aromatic, fruit-packed zesty and crisp. White peach and 
jasmine dominate the nose of this wine which is packed with 
apricot and lime fruit. Zingy and fresh, it is light and juicy, 
a perfect summer wine.

2 V

Călușari Reserva Merlot Blend | 46183113
Dark violet, with notes of ripe plum and blackberry on the 
nose, this is a full-bodied wine packed with dark fruit flavour-
blackcurrant, plum and blueberry with a gentle hint of vanilla 
spice. Rich and soft and juicy.

B V  
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GREECE
The wines of Greece, steeped in millennia of history and tradition, 

are renowned for their distinctive character and exceptional 
quality. This ancient wine-producing country, with a rich 

viticultural legacy dating back to antiquity, offers a diverse array of 
unique and vibrant wines.

Greece is one of the oldest wine-producing countries in the world. Attica is the largest wine-
producing region within Greece and boasts an idyllic climate for grape ripening and highly fertile 

soils. It neighbours Athens, so it enjoys long, warm summers that are mellowed by the cool maritime 
influences and mild winters. Wines from the Gikas winery make up the range and they are made 

from largely indigenous grapes such as Assyrtiko, Malagouzia and Santovato. Assyrtiko is the most 
popular white grape with its bone-dry character, rounding minerality and crisp profile.

Attica
 Savatiano
 Assyrtiko
 Malagousia
 Retsina
 Cabernet Sauvignon
 Agiorgitiko

Greece
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Gikas Winery | Greece
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ATTICA
Greece

Gikas Winery Pine Forest | 46260153
This modern and innovative Retsina ferments Assyrtiko at 
low temperatures and adds resin for only a short period 
to give subtle pine character. Flavours of stone-fruit, wild 
flowers and spice.

1

Gikas Winery Santovato | 46260155
Extended lees ageing gives this Santovato a rich and 
rounded mouthfeel with ripe fruit flavours and nutty notes.

2

Gikas Winery Malagouzia | 46260152
Nearly extinct until its recent revival, Malagouzia is a high-
quality variety capable of producing excellent wines. This 
example comes from vines on the slopes of Kithairon. Ripe 
fruit flavours of pear, citrus and apricot are complemented 
by smoky notes from 3 months of barrel ageing.

1
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ATTICA
Greece

Gikas Winery Rosé | 46260154 
This pale rosé is dry but with ripe fruit flavours and a 
rounded mouthfeel. A pale salmon colour with flavours of 
red fruits, sweet spice and a hint of almond.

2

Gikas Winery Cabernet Sauvignon | 46260156
Deep ruby in colour with aromas of red fruits and pepper. 
12 months ageing in American and French oak barrels gives 
rounded tannins.

C
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THE LEVANT
The wines of the Levant, encompassing countries such as 

Lebanon, Israel, Jordan, and parts of Syria, are celebrated for their 
rich heritage and emerging global recognition, with a winemaking 

tradition that dates back thousands of years. 

The Levant offers a unique blend of ancient practices and modern innovation. The region’s diverse 
climate and varied terroirs, from the coastal plains of Lebanon to the high-altitude vineyards of 

Israel, provide an ideal environment for a wide array of grape varieties. Indigenous grapes as well as 
international favourites such as Cabernet Sauvignon and Merlot thrive in these conditions, producing 

wines of remarkable complexity and depth. Today, the Levantine wine industry is marked by a revival 
and reinvigoration, drawing attention for its high-quality wines that embody the rich cultural tapestry 

and historical significance of this ancient winemaking region.

Lebanon
 Chardonnay
 Carignan
 Merlot
 Cinsault

Israel
 Marawi
 Argaman
 Cabernet Sauvignon
 Bittuni

The Levant
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Bacchus Temple | Baalbek| Lebanon
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THE LEVANT

Judea H Segal Marawi | 42323944
On the nose, this 100% Marawi displays aromas of 
honeycomb, citrus blossom and stone-fruit, with discreet 
spice from oak maturation. The palate surprises with 
refreshing grapefruit flavours and hints of flint alongside 
lively acidity and a creamy and vibrant mouthfeel. 
Non-Mevushal.

1 V  

Judea H Segal Argaman | 49760961
Deeply coloured with aromas of ripe black fruits and a touch 
of oak. Light to medium-bodied with smooth tannins and a 
balanced acidity, the wine has red fruit notes that linger on 
the long finish. Non-Mevushal.

B V

Collection Narince White | 49321990
This wine is made from local grape Narince, growing in the 
Tokat region. This wine has a delicate structure, with fresh 
citrus flavours balanced by a hint of wood.

2

Collection Kalecik Karasi | 49321980
This well-structured red has fresh red fruit flavours, herbal 
character and pungent spice.

C

Israel Turkey
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LEBANON | BEKAA VALEY

Musar Jeune White | 49740222
An unoaked blend of Vermentino, Viognier and Chardonnay 
that captures the essence of the Mediterranean with its 
emphasis on varietal fruit character and a saline minerality.

3 V  

Musar Jeune Red | 49740223
An unoaked blend of Syrah, Cinsault and Cabernet 
Sauvignon that produces an intense flavour of cherry, 
blackcurrant, blueberry and violet, finishing with a warm, 
spicy savoury note.

C V  

Château Musar | 41191048
A blend of equal parts Cabernet Sauvignon, Cinsault and 
Carignan, aged for 12 months in French oak barrels and 
blended and bottled after 3 years. A unique combination of 
fruit and spice flavours and aromas producing long-lived 
wine that is the hallmark of Château Musar. A striking wine 
of real character.

D V  
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THAILAND
Asia

Monsoon Valley White | 46260048
Blended mainly from Chenin Blanc and Colombard, this light 
and fruity wine has notes of citrus and a melony character.

2 V  

Monsoon Valley Red | 46260148
This fruity, soft, medium-bodied wine is a blend of Shiraz and 
Pokdum. It has a spicy character with a velvety finish.

B V  

Monsoon Valley Rosé | 46260248
Malaga Blanc, Colombard and Shiraz make up the blend for 
this fruity and versatile wine.

3 V

Monsoon Valley Premium Colombard | 46260348
The palate is light-bodied with crisp acidity and clean, full of 
passion fruit, lime and green apple aromas.

2 V

Monsoon Valley Reserve Shiraz | 46260448
Packed full of intense dark berry fruit and black pepper 
flavours, this is a typical example of Shiraz.

C V

Asia
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CHINA
Asia

Jade Dove White | 46123250
An aromatic and fresh white, with a rounded palate and 
grapefruit acidity on the finish. Ideal with all manner of fish 
and chicken dishes.

7 V

Jade Dove Red | 46123251
A classic Bordeaux blend from one of China’s leading 
wineries, bright and elegant fruit with some savoury notes 
and rounded tannins on the palate.

B v
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FORTIFIED & DESSERT
Sherry

Micaela Amontillado | 47011060
Antique gold in colour with notes of praline chocolates, 
toasted caramel, nuts, bitter almonds and cigar box. 
The palate is powerful and filling with bitter almond  
and spice.

2

Micaela Cream | 47011061
A dark amber colour with an ochre rim. The palate shows 
raisins and candied fruit with sugared almonds and a saline 
touch on the finish.

5

Micaela Fino | 47011062
Yellow gold with copper tones, this Fino shows hazelnuts and 
almonds on the nose with a vibrant, fresh and dry palate. 
Very expressive, well-balanced and elegant on the finish.

1

Micaela Oloroso | 47011063
Fragrant and powerful scents of fine wood, lacquer, orange 
peel, bitter almonds and hazelnuts. The palate is dry and 
powerful with delicious saline touches and lively acidity.

2

Micaela Manzanilla | 47011065
Clean and intense aromas of chamomile, almonds and 
baked bread. The palate is fresh, with a gentle bitter note 
and zesty acidity.

1

Fortified
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FORTIFIED & DESSERT
Sherry

Micaela Palo Cortado | 47011066
A pale amber colour with coppery reflections. A caramel 
dominant nose with plenty of toasted hazelnuts and toffee, 
hints of honey and orange peel. The aroma has a great 
complexity, wherein the delicate salty, Fino-like, sea breeze  
is discerned behind the intensity of oxidative ageing.

1

Tio Pepe | 470100472
An iconic Fino Sherry from Tio Pepe. Bright, fresh and with 
complex flavours.

2 V

Croft Original Sherry | 47060047
Croft Original Pale Cream is a blend that brings together the 
pale dryness of quality Fino Sherry with the added depth 
and body of a cream sherry.

1

Nectar Pedro Ximénez | 47010112
Incredibly sweet but with a natural freshness, this sweet 
Sherry has flavours of dried fruit, raisins and cocoa. 
An excellent pair for desserts.

9 V

Micaela Pedro Ximénez 37.5cl | 47011064
Rich nose of dried fruits – raisins, figs and dates. Notes 
of honey, syrup and fruit compote are complemented 
by toasted aromas of coffee and chocolate. The palate 
is velvety and creamy, with an acidity that balances the 
heady richness.

9 
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Bulas Ruby Port | 47510050
This Port has an intense ruby colour and exuberant 
characteristic aromas of red fruits. On the palate it is fresh 
and young, with notes of raspberry and cherry, and has a 
long intense finish. 

7

Bulas LBV Port | 47510062
This Port wine from a single harvest was trodden by foot, 
fermented in stainless steel tanks and bottled after 4 years 
of barrel ageing. It has intense, complex aromas with notes 
of black fruits and chocolate.

7

Bulas 10 Year Old Tawny | 47510053
A dark amber colour with an ochre rim. The palate shows 
raisins and candied fruit with sugared almonds and a saline 
touch on the finish.

7

FORTIFIED & DESSERT
Port
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Maison Sichel Sauternes 37.5cl | 49740392
From well-regarded négociant Sichel comes this classic 
Sauternes. Candied citrus, acacia honey and spice on 
the nose. The palate is soft and rounded with luscious 
sweetness.

9 V

Boschendal Vin D’Or 37.5cl | 49740340
Ripe aromas of tropical fruit and honeysuckle. Lusciously 
sweet with flavours of tangerine and kumquat all finishing 
with a citrus freshness.

8 V

Château Mingets Sauternes 37.5cl | 49603498
A concentrated, luscious dessert wine showing intense 
flavours of caramelised fruits, pear, melon and almond, 
rounded and balanced by good acidity.

9

Dulong Sauternes 50cl | 49740097
Gorgeous sunset yellow in colour with an addition of 5% 
Muscadelle adding an extra level of rounded sweetness on 
top of citrus, honey and white flower nuances.

8

FORTIFIED & DESSERT
South Africa France
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FORTIFIED & DESSERT
USA

Essensia Orange Muscat 37.5cl | 49740289
Made from the Orange Muscat grape, this wine has aromas 
reminiscent of orange blossom with ripe flavours and a 
luscious, honeyed sweetness.

4 V

Elysium Black Muscat 37.5cl | 49740290
A rich and fruity dessert wine from Quady, Elysium Black 
Muscat has notes of cherry and strawberry. Delicious on its 
own, it works especially well with summer pudding, or as a 
sauce for ice cream.

6 V



p.251 

FORTIFIED & DESSERT
Thailand / Spain

Monsoon Valley Dessert Chenin | 46260548 
Blanc 37.5cl
The grapes for this wine are picked late in the season when 
they’ve ripened and developed more sweetness. There are 
flavours of dried apple, marmalade and spice along with a 
lovely creamy mouthfeel.

9 V

Floralis Moscatel Oro Torres 50cl | 49740221
Made in the same style as classic Southern French sweet 
wines, there are trademark Moscatel aromas of orange 
blossom, Turkish delight and honeyed fruit. The palate has 
delicious spicy notes of tobacco leaf and clove. Indulgently 
sweet but with a long and fresh finish.

7
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SEA CHANGE
Sea Change is an award-winning wine brand that’s as 
committed to the ocean as it is to great tasting wine. 

The company is on a mission to turn the tide against plastic pollution by using 
innovative, minimal packaging to reduce waste and environmental impact, as 
well as donating to marine conservation charities with every bottle sold. The 

company has raised over €500,000 to date for its charity partners around the 
world who promote and protect our ocean and its incredible marine life.

Sea Change
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Sea Change Wines
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SEA CHANGE

Sea Change Pinot Grigio Rosé (Italy) | 47905003
Delicate bright pink colour. The nose is packed with notes of 
wild strawberry and cranberry and full of zesty fruit flavours 
like strawberry, peach and citrus.

2 V

Sea Change Provence Rosé (France) | 47905005
Delicate aromas of jasmine and peony, underlined with 
summer mandarin and white peach. On the palate the wine is 
full of fresh grapefruit, white peach and pineapple flavours.

2 v

Sea Change Syrah Rosé (France) | 47905012
Made from Syrah grown in the Languedoc. Fresh 
strawberries and watermelon framed with a mouth-watering 
crispness deliver a clean and refreshing experience.

2 V

Sea Change Malbec (France) | 47905006
Aromas of black fruit and sweet spice with hints of violets. 
This Malbec is well-rounded and fruity with flavours of black 
berry fruits and spice.

D V

Sea Change Montepulciano | 47905002 
D’Abruzzo (Italy)
Savoury and slightly earthy notes combine on the nose with 
attractive dark cherry aromas. The berry flavours are long 
on the palate and smoothly textured, finishing with light but 
persistent tannins.

C V
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SEA CHANGE

Sea Change Merlot (France) | 47905011
Aromas of delicious summer fruits and green pepper. Subtle 
spice and soft tannins on the palate complement the ripe 
berry flavours resulting in a delicious, full-bodied red. 

C V

Sea Change Free 0% Sparkling (Italy) | 47905016
Hints of elderflower, crisp apple and summer mint set the 
tastebuds alive. Its soft delicate bubbles make Sea Change 
Free a refreshing and enjoyable companion to any occasion.

1 V

Sea Change Prosecco (Italy) | 47905007
Award-winning Prosecco. Crisp yet delicate with aromas of 
peach and pear, it’s a delightfully refreshing and delicious 
experience.

3 V

Sea Change Prosecco Rosé (Italy) | 47905008
Bringing the elegance and summer berry fruits of a rosé 
to the soft bubbles of a stylish sparkler; this is elegance 
personified!

4 V

Sea Change Pinot Grigio (Italy) | 47905001
The nose shows delicate floral aromas and a hint of citrus. 
On the palate the same citrus notes are present, resulting in 
a crisp and refreshing white.

1 V

Sea Change Sauvignon Blanc (France) | 47905004
Crisp and elegant with aromas of green citrus and 
grapefruit. The palate is well-balanced and structured, 
bursting with zesty summer fruits.

2 V



p.256 

HEALY & GRAY
The Healy & Gray range was created to represent 

the best of the world of wine at an accessible price. 
We focus on varietal purity and offer great examples 

of the most important grape varieties. 

‘Robin Gray and I set out with the aim to discover great wines from around the 
world that delivered maximum flavour without the complicated wine language 

often associated with wine. After reviewing many examples presented to us, 
we were delighted to have found our reliable partners in terms of quality and 

consistency. This became the Healy & Gray range.’

Shaun Healy, Wine Director

Healy & Gray
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Healy & Gray Range
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HEALY & GRAY

Healy & Gray Pinot Grigio | 46770048
The ever-popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with 
fruity aromas and flavours of citrus and apple.
Also available in 12x187ml, 24x187ml PET

2 V

Healy & Gray Chardonnay | 46770348
A wine of pale gold colour and a fruity nose with hints of 
tropical fruit flavours. Rich in style with a long lasting finish.
Also available in 12x187ml

2

Healy & Gray Chenin Blanc | 46770148
Pale yellow in colour with a greenish tint.  
A clean and lively wine.
Also available in 12x187ml

2 v

Healy & Gray Sauvignon Blanc | 46770248
A lively wine with good citrus and green apple flavours.
Also available in 12x187ml, 24x187ml PET, 75cl PET

1 V
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HEALY & GRAY

Healy & Gray Zinfandel Rosé | 46770448
Bright salmon pink colour and fresh nose of raspberry  
and strawberry.
Also available in 12x187ml, 24x187ml PET, 75cl PET 

5

Healy & Gray Merlot | 46770548
A great Merlot which displays ripe damson and plum fruit 
aromas with a smooth fruity finish.
Also available in 12x187ml, 24x187ml PET, 75cl PET

B V

Healy & Gray Shiraz | 46770648
Dark brambly fruits and a hint of mixed spice.  
A light, fruity Shiraz with a silky mouth feel.
Also available in 12x187ml

C v

Healy & Gray Cabernet Sauvignon | 46770748
A deep ruby red colour. Its aromas are reminiscent of ripe 
red summer fruit.
Also available in 12x187ml

B v



p.260 

ALTERNATIVE FORMATS

Nice Red 12x187ml Cans | 43866152
Sourced from Mendoza, Argentina, this classic Malbec is 
smooth and juicy with ripe fruit flavours and a hint of spice.
Also available in 2.25l BIB, 20l Keg (Merlot)

C V

Nice Pale Rosé 12x187ml Cans | 43866150
A classic French pale rosé from the Languedoc-Roussillon 
region in France. Dry and crisp with hints of dried 
strawberries.
Also available in 2.25l BIB | 20l Keg

2 V

Nice Sauvignon Blanc 12x187ml Cans | 43866151
Crisp and fresh, this Sauvignon Blanc has flavours of citrus, 
white peach and capsicum.
Also available in 2.25l BIB, 20l Keg

1 V

Canvino Bianco 12x200ml Cans | 48341502
A lightly sparkling, crisp and dry white. Although dry or 
Secco in style, it is fruity and fresh with light floral notes.

2 V

Canvino Rosé 12x200ml Cans | 48341503
A medium dry, lightly sparkling rosé with well-balanced fruit 
notes. The pale blush colour is indicative of Northern Italian 
wines. Perfect for any occasion.

4 V

Alcohol FreeAlt Formats
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SINGLE SERVE WINE

Famiglia Botter Prosecco 24x20cl | 47890070
Delicious floral and delicate flavours, with a fine mousse.

2 V

Famiglia Botter Prosecco Rosé 24x20cl | 49740013
Fine bright perlage, light rose colour. Delicate and complex 
bouquet with fruity notes of peach, green apple and lemon.

2 V

Serenello Prosecco DOC 24x20cl | 41551305
Fresh, fruity and with fine bubbles. This benchmark 
Prosecco has flavours of pear drop, citrus and Granny  
Smith apple.

2

Serenello Prosecco DOC Rosé 24x20cl | 45280093
A pale, bright pink colour with lively, small bubbles. It has 
intense aromas of floral scents accompanied by fruity notes 
of strawberries.

2

Pirani Prosecco DOC 24x20cl | 46125504
Soft and enveloping with delicate red fruit aromatics.

1 v

Pirani Prosecco Rosé DOC 24x20cl | 46125503
A brilliant pink colour with soft and enveloping aromatic 
notes. Pleasure in a glass.

1 v
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SINGLE SERVE WINE

Via Alta Sauvignon Blanc | 41239315 
Reserva 24x187ml 
A fresh, zesty Sauvignon Blanc with wonderful aromatic 
aromas, hints of citrus and floral notes.

1 V

Via Alta Merlot Reserva 24x187ml | 41239015
Rich and concentrated that packs all you want from this 
easy-drinking Merlot. Great stuff!

B V

Healy & Gray Pinot Grigio 12x187ml | 46770015
The ever-popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing with 
fruity aromas and flavours of citrus and apple.

2

Healy & Gray Chenin Blanc 12x187ml | 46770115
Pale yellow in colour with a greenish tint.  
A clean and lively wine.

2 V

Healy & Gray Sauvignon Blanc 12x187ml | 46770215
A lively wine with good citrus and green apple flavours.

1
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SINGLE SERVE WINE

Healy & Gray Chardonnay 12x187ml | 46770315
A wine of pale gold colour and a fruity nose with hints of 
tropical fruit flavours. Rich in style with a long lasting finish.

2 V

Healy & Gray Zinfandel Rosé 12x187ml | 46770415
Bright salmon pink colour and fresh nose of raspberry  
and strawberry.

5 V

Healy & Gray Merlot 12x187ml | 46770515
A great Merlot which displays ripe damson and plum fruit 
aromas with a smooth fruity finish.

C

Healy & Gray Cabernet | 46770715 
Sauvignon 12x187ml
A deep ruby red colour. Its aromas are reminiscent  
of ripe red summer fruits.

C V

Healy & Gray Shiraz 12x187ml | 46770615
Rich and concentrated that packs all you want from this 
easy-drinking Shiraz.

C V
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LOW &  
ALCOHOL FREE

Alcohol-free wines, offering the flavours  
and complexity of traditional wines without the 

alcohol content, are increasingly popular.  
Made by removing alcohol from regular wine,  

they cater to health-conscious and sober 
consumers, providing an enjoyable alternative.

Alcohol FreeAlc Free
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ALCOHOL FREE

Belle & Co. Sparkling | 42005038
A finely balanced combination of sparkling grape juice and 
premium tea infusion, producing a delightfully refreshing 
drink, with a generous head of bubbles.

1 V

Belle & Co. Sparkling Rosé | 42009955
A refreshing and finely balanced non-alcoholic drink 
combining sparkling fermented grape juice blended with 
premium green tea.

1 V

Bon Voyage Merlot | 49225050
Deep garnet red in appearance. An expressive bouquet 
unveiling notes of red fruit, blackcurrant and cherry. Smooth 
and silky tannins with a long finish.

C

Bon Voyage Sauvignon | 49225051
The nose shows delicate floral aromas and a hint of citrus. 
On the palate the same citrus notes are present, resulting in 
a crisp and refreshing white.

1
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ALCOHOL FREE

Torres Natureo Muscat | 49740358
With 0.0% alcohol and less than half the calories of a normal 
wine. For those who want to enjoy all the flavour of wine 
without the alcohol.

3 V

Torres Natureo Rosé | 49740360
Raspberry colour with soft coppery highlights and delicate 
aromas of cherry and spice. Smooth, fresh, luscious on the 
palate, with undertones reminiscent of sour candy.

3 V

Torres Natureo Red | 49740359
Dark cherry red colour. On the nose there are ripe fruity 
aromas and a touch of spice. Soft, supple, and delicious on 
the palate.

B V

Toselli Spumante White | 46891020
Soft, with intense fruity notes and an excellent freshness 
and minerality.

3

Toselli Spumante Red | 46891021
A delicious non-alcoholic fizz with delicate red fruits  
and a sweet, generous palate.

A
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LOW ALCOHOL

Verdi Sparkling White 5% ABV | 46891022
Delicate, with an excellent freshness balancing  
the persisting sweet note.

3

Verdi Sparkling Rosé 5% ABV | 46891023
Soft with intense floral scents, fresh with a delicate  
and elegant finish.

6

Verdi Sparkling Red 5% ABV | 46891024
Delicate, with an excellent red fruit freshness balancing  
the persisting sweet note.

A

Charlaurent Sparkling Perry | 40490049
This sparkling Perry is a fantastic value alternative to 
sparkling wines for parties and celebrations with fresh fruity 
flavours, lively bubbles and a crisp finish.

3 V
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ROSÉ WINE 
Rosé wine as a category has been in consistent sustained growth for some time 

now with more consumers drinking these wines year round and exploring the 
category. Although historically sweeter styles like white Zinfandel have been the 

most popular, in recent years pale dry styles have come to the fore with wines 
from Provence garnering the most recognition.

The LWC range includes a wide range of styles so you can put together the 
perfect list for your customers.

Rosé Wine on the Beach | Provence

Rosé Wine
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PINOT GRIGIO ROSÉ

Logan Clementine Pinot Gris Rosé | 49740670
Fermenting on skins gives this Pinot Gris a beautiful sunset 
orange colour. Aromas of wild strawberry, red apple and 
spice. Medium-bodied with flavours of red fruit, spice and a 
beautiful silky texture.

2 V

Sereno Catarratto Pinot Grigio Rosé | 46891349
Pale coppery pink in colour with light red fruit and citrus 
flavours – a beautifully refreshing wine. 

2 v

Primi Soli Pinot Grigio Rosé | 46891310
A light, delicate style of rosé wine with a soft, refreshing 
burst of summer red fruits.

2

Caʼ Lunghetta Pinot Grigio Rosato | 49740178
A light salmon pink colour with an elegant nose of acacia 
flowers. The palate is soft and well-balanced with fruity 
flavours and a refreshing crisp acidity.

2 V

Bello Tramonto Pinot Grigio Rosé | 46891849
This elegant and fragrant Pinot Grigio Rosé is delicately 
aromatic and deliciously crisp on the palate.

2
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PINOT GRIGIO ROSÉ

Altana Di Vico Pinot Grigio Rosé | 47890052
Crisp and fruity with flavours of red apple, citrus  
and redcurrant. 

2 V

Farfalla Pinot Blush Rosé | 41551301
Pale rose colour with raspberry fruit flavours  
and a delicate finish.

2

Sea Change Pinot Grigio Rosé | 47905003
Delicate bright pink colour. The nose is packed with notes of 
wild strawberry, cranberry and a hint of juniper. Fresh and 
crispy, light and easy to drink. This wine is full of zesty fruit 
flavours like strawberry, peach and citrus. It is smooth and 
soft with a moderate structure and long finish.

2 V
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PROVENCE ROSÉ

Marius Peyol Côtes De Provence Rosé | 47852360
This delicately pale pink wine has flavours of red fruit, 
blossom and gentle spice notes.

2

Châtea L’Oasis Côtes De Provence Rosé | 45251071
Classic Provence rosé, expressive and aromatic, blending 
fresh cherries and floral notes alongside more exotic fruits 
and finishing with a soft, round palate.

2

Quinson Côtes De Provence | 46630810
A dreamy soft pink colour. Elegant and fine flavoured red 
berries with a hint of spice. Lots of finesse; a delightful wine.

2

Chemin De Provence Rosé | 46630120
Red fruits like raspberries and strawberries on the 
nose, then more exotic fruit like guava. Clean, fresh 
palate, emphasising ripe strawberries and perfectly 
balanced acidity.

2

Château Minuty M Côtes | 46580448 
De Provence Rosé
This iconic, much-loved Provence rosé has great finesse 
with delicate flavours of summer berries and ripe 
citrus fruit.

2 V

BRONZE
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PROVENCE ROSÉ

Miraval Côtes De Provence Rosé | 47886551
Produced by the talented winemakers at Famille Perrin, 
this iconic Provence rosé is beautifully pale pink with notes 
of wild strawberry, tangerine rind, white flowers and stone 
fruits. The palate is rounded yet fresh, with more ripe fruit 
flavours and a beautiful mineral finish.
Also available in 1.5l

1

Domaine Gordonne Les Gravières Rosé | 45984710
Made from the classic Provence rosé blend of Grenache, 
Syrah and Cinsault. It has a generous bouquet with aromas 
of ripe red fruits, such as fresh strawberry, and notes of 
blackcurrant and violet. The palate again shows red fruit but 
this time with grapefruit and other citrus; there’s a touch of 
richness on the finish.

1

Château La Gordonne Rosé | 49740074
Complex aromas of ripe and fresh red fruit, this rosé is 
balanced and fresh with strawberry and blackcurrant notes 
underpinned by a hint of violet.

2

Sea Change Provence Rosé | 47905005
Sea Change Provence Rosé is everything you’d expect from 
multi-award-winning producer Château Pigoudet. On the 
nose, are delicately aromatic notes of jasmine and peony, 
underlined with summer mandarin and white peach. On the 
palate the wine is full of fresh zesty grapefruit, delicate  
white peach and tropical pineapple flavours with a subtle 
white pepper finish. Perfectly balanced between refreshing 
acidity and ripeness. 

2 v
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PROVENCE ROSÉ

Whispering Angel Rosé | 46580120
Pretty scent of crushed strawberries, peach, rose-water 
and orange blossom. On the palate, it is wonderfully dry and 
crisp with delicate summer berry fruits balanced by citrus 
zest acidity and a deliciously creamy finish.
Also available in 1.5l

1 v

Rock Angel Provence Rosé | 46703111
The big brother of Whispering Angel, Rock Angel is still 
delightfully fresh and aromatic but has more texture and 
complexity. Flavours of red berry, citrus and spice are 
perfectly balanced in this fuller-bodied rosé.

2 V
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PALE & DRY ROSÉ

La Ferme Julien Rosé | 47886554
Pale pink in colour, this rosé is dry but still fruity with ripe 
flavours of nectarine, peach and redcurrant. The palate is 
well-balanced with a slight herbal bitterness on the finish.

2

Villa Blanche Grenache Rosé | 45193153
Pale pink with aromas of pomegranate, pear and white 
flowers. Dry and fresh on the palate but with lots of ripe fruit 
flavours of red berry fruit, white peach and apple.

2

Réserve de l’Herré Rosé | 45193165
Rose petal colour. Expressive nose with aromas of red fruits, 
strawberries and raspberries. On the palate, fruity and fresh 
with nice persistence.

5 V

Louis Eschenauer Cinsault Rosé | 49740037
Bright with an expressive nose of red berries and 
strawberries with a round and lively palate of summer fruits 
and striking persistence.

1

Studio By Miraval Rosé | 47886550
Miraval produce this classy pale pink rosé in the delicate 
Provence style using grapes sourced from plots on the 
French Riviera. Dry, rounded and with flavours of wild 
strawberry, redcurrant and a hint of stone fruit.

1
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PALE & DRY ROSÉ

Cuvée Rousson Grenache Rosé | 45119901
This rosé shows aromas of fresh strawberry and cherry.  
A crisp palate of light spice and a lingering dry finish.

1

Parlez-Vous Cabernet Franc Rosé | 49740046
Pale pink in colour, this wine has a lovely balance of flavour 
between red fruit, citrus and floral aromas.

2

Domaine De La Baume Pinot Noir Rosé | 49740059
A pale rosewood colour with a seductive nose of wild 
roses leads in to a full and fresh palate of vine peach and 
strawberries.

2

Guy Saget Sancerre Rosé | 49740143
Made from Pinot Noir grown in the central Loire, this wine 
offers delicate notes of strawberries and cream with a crisp 
acidity and a soft, rounded finish. 

1 V

Sea Change Syrah Rosé | 47905012
Made from Syrah grown in the Languedoc, this wine is 
a beautiful, pale pink colour. Fresh strawberries and 
watermelon framed with a mouth-watering crispness deliver 
a clean and refreshing experience.

2 V
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PALE & DRY ROSÉ

Baron D’Arignac Syrah Rosé | 45193148
A refreshing and delicate rosé which displays freshly picked 
summer fruit flavours on the finish and just a hint of violets.

3

Fiori Sul Muro Rosato | 44065552
Pale pink and refreshing, this Italian rosato is blended to be 
light and easy-drinking with flavours of wild strawberry and 
white peach.

2 V

Bericanto Trevenezie Rosé IGT | 46891014
An elegant and dry rosé wine with aromas of redcurrant, 
white peach and citrus. The texture on the palate is rounded 
and soft but with lovely freshness.

2 V

Dolianova Rosada Cannonau DOC | 44081207
An incredibly refined rosé which is juicy and well-rounded 
whilst remaining dry and refreshing. There are flavours of 
confected strawberry, red cherry and fresh citrus.

1
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PALE & DRY ROSÉ

Balauri Rosé | 46183112
Cascades of lively raspberry and floral aromas, with crisp, 
festive strawberry, Gala apple and spice flavours that rally 
toward the zesty finish.

2 V

Cramele Recaș Pinot Rosé | 46183137
Summer fruits of strawberry and blueberry on the nose. 
The palate is dry and fruity with refreshing notes of 
raspberry and a slightly peppery finish.

2 V

Franschhoek Cellar Rosé | 49740321
An appealing pink with salmon edge and a tempting 
sumptuous berry nose lead in to a succulent perfumed 
palate of sweet red berries and cherries tinged with 
discreet spice.

3 V

Santa Julia Rosé | 49740562
This elegant pale rosé has flavours of red cherry, grapefruit 
zest and a touch of vanilla spice. Fresh, light and a perfect 
partner to freshly barbecued shellfish.

2 V
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MIRADA 
ROSÉ
Historically Spanish rosé has often been made in 
quite full bodied styles, dark in colour and full of ripe 
berry fruit-flavours. In recent years lighter styles are 
being seen across the market to take advantage of 
the popularity of pale French rosés.
 
Hammeken Cellars produce this delicious example –  
this innovative wine producer works with wineries 
across Spain to produce modern styles of wine that 
meet the needs of international consumers.

Mirada Organic Rosé | 45435307
Bobal is one of the most planted grape varieties in Spain 
and is used to produce this organic rosé. Pale in colour but 
still full of ripe fruit flavours and with a rounded mouthfeel, 
this wine is a fabulous alternative to some of the best-known 
Provence rosés.

2 V O
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Harvest at Hammeken Cellars | Castilla
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PALE & DRY ROSÉ

Mirada Organic Rosé | 45435307
Pale pink with aromas of wild strawberry, white peach and 
citrus. The palate is dry, fresh and well-rounded with a 
cleansing mineral finish.

2 V O

Chapel Down English Rosé | 49740235
Produced to appeal to a broad range of palates, this elegant 
rosé has the balance of soft summer fruits and floral notes 
followed by a refreshingly crisp finish.

3

Bolney Estate Lychgate Rosé | 47891324
English sunshine in a bottle! Notes of strawberries, 
raspberries and blackcurrant are brought together with 
fresh acidity and soft tannins.

3
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FRUITY ROSÉ

Central Monte Merlot Rosé | 49224564
Fruity and fresh, this rosé has subtle floral notes on the 
nose and a soft rounded palate with flavours of redcurrant 
and cherry.

2 v

Alma De Chile Syrah Rosé Reserva | 49224860
Rich cherry pink in colour, this is a serious rosé with good 
structure and a mouthfeel bursting with ripe strawberry 
flavours. Bottled with a light natural spritz.

2 V

Severn Valley Rondo, Dornfelder | 46183174 
& Pinot Noir Rosé 
Medium dry, with soft summer berry fruits on the nose. 
The palate is well balanced and refreshing with delicate 
fruity flavours and great length.

4 V

La Colombe Medium Dry Rosé | 41551207
This medium rosé has aromas of red fruit and citrus with 
delicate flavours of red fruit on the palate.

3 V

Le Jardin Medium Dry Rosé | 41551202
Fresh, red fruit flavours. An easy-drinking rosé perfect  
as an aperitif or with light dishes. 

3 V
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FRUITY ROSÉ

Les Vignerons Grenache/Merlot Rosé | 49740043
A soft and fleshy rosé with a balanced intensity of 
strawberries and cranberries.

2

Marquis de Goulaine Rosé D’Anjou | 42259948
This rosé wine is medium dry with a fruity flavour and a 
delicate bouquet, bursting with strawberry. A great, easy-
drinking rosé.

3

Patriarche Syrah Rosé | 45197948
This delicious rosé is busting with summer fruit flavours.

2 V

Solino Rosato | 46994481
This pale rosé wine is delicate and dry with subtle flavours of 
white peach and redcurrant. 

2 V

Orso Bruno Rosato | 44021649
Lush summer fruits burst from this delicious drier style rosé, 
great on its own and very easy-drinking.

2 V
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FRUITY ROSÉ

D’Addario Aglianico Rosato Organic | 46891038
This pale rosé is an excellent partner to fish or white meat. 
On the nose there’s redcurrant, red cherry and wild herbs. 
Night harvesting and a short maceration period keeps this 
wine light and fresh on the palate.

2 V O

Inkosi Pinotage Rosé | 45263300
Easy-drinking rosé with abundant summer fruit flavours - 
perfect for any occasion.

2 v

Umbala Pinotage Rosé | 45263604
Easy-drinking rosé with abundant summer fruit flavours - 
perfect for any occasion.

2 v

Bellingham Berry Bush Rosé | 49740331
An attractive pink with bursts of salmon and crushed berry 
aromas with soft and fruity redolent strawberry and spice 
flavour and a lively dry fruity flourish.

1 V

Calaveras Vino Rosado | 42589862
Fresh generous cherry, strawberry, herb aromas, supple 
textures and seductive mineral length make this an ideal 
everyday wine.

2
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FRUITY ROSÉ

Morador Garnacha Rosado | 47890014
A bright raspberry pink colour with an intensely fresh nose 
of ripe strawberry fruit and flowers gives way to a well- 
balanced and tasty palate, dry and delicious.

2 V

Viña Palomeras Rosado | 49760387
Intensely fruity and bright pink in colour, this refreshing rosé 
wine has flavours of redcurrant and wild strawberry.

2 V

Amalia Garnacha Rosado | 49265521
Lovely rose colour with intense aromas of strawberry and 
raspberry against a floral backdrop. The wine is smooth, 
fresh and fruity and the acidity of the wine leaves your 
mouth clean and refreshed.

2 V

Altozano Rosado | 45431203
The wine is a bright raspberry colour with alluring bluish 
glints that entice the drinker to taste it. On the nose it 
displays sweet aromas evocative of sweet shops. 

1
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FRUITY ROSÉ

Mirano Rioja Rosado | 45430261
Bright cherry pink colour with violet hues. A fragrant 
nose with intense aromas of cherries and strawberries. 
The palate is round and full of flavour with a fresh finish.

2

Molino Del Sol Tempranillo Rosé | 49262540
Lashings of red summer fruits and just a hint of vanilla make 
this wine very approachable.

2

Monsoon Valley Rosé | 46260248
Malaga Blanc, Colombard and Shiraz make up the blend for 
this fruity and versatile wine.

3 V



p.286 

FRUITY ROSÉ

Entreflores Rosado | 49760382
Rosé wine made following traditional free-run methods. 
Intensely fresh to the nose, with noticeable aromas of 
strawberry and flowers. Well-balanced and tasty.

2 V

Viña Elena Tempranillo Rosé | 45435251
Beautiful raspberry pink colour with aromas of rose and 
violet. Dry to taste with a fruity finish.

2

Viña Cerrada Rioja Rosado | 49760373
A dry, approachable Rioja rosé with raspberry fruit on the 
nose. The palate has redcurrant and strawberry characters, 
a bright, juicy finish.

2 V

Club De Campo Rosé Malbec | 46898012
A beautiful pink colour, this rosé Malbec has aromas of wild 
strawberry, confected raspberry and citrus on the nose.  
The palate is dry but juicy with more berry fruit flavours.

2 V

Masseria Delle Stelle Rosato Zinfandel | 45280095
Fruity and fresh, this rosé has subtle floral notes on the  
nose and a soft rounded palate with flavours of redcurrant 
and cherry.

3 V
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ZINFANDEL ROSÉ

Charlie Zin White Zinfandel | 46650700
Fruity and fresh with flavours of red fruit and hints of spices. 
Rich in flavour, this wine has a rounded mouthfeel and a 
long finish.

5 v

White Rose Zinfandel Rosé | 49238048
This delicious Zinfandel displays ripe strawberry and 
raspberry fruit aromas. Very moreish; perfect!

5

Monterey Bay Zinfandel Rosé | 46650610
A delicious rosé mixing watermelon and cherry with a 
delectable sweetness.

5 v

Painted Ladies Zinfandel Rosé | 41544780
Medium-bodied with a lovely salmon colour, this off-dry 
rosé has flavours of raspberry and cherry and subtle 
tropical fruit aromas. Fantastic as an aperitif or with lightly 
spiced foods.

5 V

Healy & Gray Zinfandel Rosé | 46770448
Bright salmon-pink in colour with a fresh nose of raspberry 
and strawberry.

5
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WINE TEAM CONTACTS

1. LWC NORTHEAST
James Cairns  – 07759 522860
james.cairns@lwc-drinks.co.uk

Adrian Snell  – 07768 951240
adrian.snell@lwc-drinks.co.uk

2. LWC TEESSIDE
Paul Oakley  – 07879 602971
paul.oakley@lwc-drinks.co.uk

Stuart Shenton  – 07752 787170
stuart.shenton@lwc-drinks.co.uk

3. LWC LEEDS
Flick Wattam  – 07773 177474
flick.wattam@lwc-drinks.co.uk

4. LWC DONCASTER
Jake Rennison  – 07514 313817
jake.rennison@lwc-drinks.co.uk

5. LWC LANCASHIRE
Marc Halliwell  – 07971 623475
marc.halliwell@lwc-drinks.co.uk

Bill Roberts  – 07973 972259
bill.roberts@lwc-drinks.co.uk

6. LWC MERSEYSIDE
Bridget Farr  – 07870 975241
bridget.farr@lwc-drinks.co.uk

Haydn Gelling  – 07792 876188
haydn.gelling@lwc-drinks.co.uk

7. LWC MANCHESTER
Gemma Halpin  – 07980 768540
gemma.halpin@lwc-drinks.co.uk

Tim Vercoe  – 07484 009846
tim.vercoe@lwc-drinks.co.uk

8. LWC STOKE
Keiren Townsend  – 07895 307166
keiren.townsend@lwc-drinks.co.uk

9. LWC HEREFORD
Anne McKinlay  – 07875 193301
anne.mckinlay@lwc-drinks.co.uk

10. LWC NORTHAMPTON
Rob Richards  – 07858 373556
rob.richards@lwc-drinks.co.uk

Jez Hardy  – 07718 635118
jez.hardy@lwc-drinks.co.uk

11. LWC LONDON 
(AYLESBURY)
Paul Johnson  – 07484 431641
paul.johnson@lwc-drinks.co.uk

12. LWC ANDOVER
Corinne O’Connor  – 07706 234646
corinne.o’connor@lwc-drinks.co.uk

13. LWC EASTBOURNE
Charmain Madrell  – 07966 208265
charmain.madrell@lwc-drinks.co.uk

Steve Atkinson  – 07970 638215
steve.atkinson@lwc-drinks.co.uk

Caro Spinette  – 07484 900357
caro.spinette@lwc-drinks.co.uk

Luca D’Agostino  – 07583 004322
luca@lwc-drinks.co.uk

14. LWC WILTSHIRE
Corinne O’Connor  – 07706 234646
corinne.o’connor@lwc-drinks.co.uk

15. LWC SOUTH WEST
Tony Byrne  – 07706 239939
tony.byrne@lwc-drinks.co.uk

16. LWC CORNWALL
Carl Burdett  – 07801 916151
carl.burdett@lwc-drinks.co.uk

17. LWC ROMFORD 
(HILLS PROSPECT)
Simon Jarvis  – 07773 935955
simon.jarvis@hillsprospect.com

Niccolo Baldacci  – 07763 212440
niccolo.baldacci@hillsprospect.com

18. GLAMORGAN
Ian Hudson  – 07851 976172
ian.hudson@lwc-drinks.co.uk

REGIONAL WDMs
North East
Michael Atkinson  – 07939 653654
michael.atkinson@lwc-drinks.co.uk

North West
Frances Bentley  – 07543 312541
frances.bentley@lwc-drinks.co.uk

South East
Shaun Healy  – 07904 183048
shaun.healy@lwc-drinks.co.uk

South West
Ian Hudson  – 07851 976172
ian.hudson@lwc-drinks.co.uk

South West & Wales
Andrew Knowles  – 07967 756169
andrew.knowles@lwc-drinks.co.uk

London
Collette Whittington-Bowers  – 07775 757403
collette@hillsprospect.com

LWC SUPPORT CENTRE
Frances Bentley  – 07543 312541
frances.bentley@lwc-drinks.co.uk

Mike Holt  – 07547 867530
mike.holt@lwc-drinks.co.uk

LWC BOND TEAM
Samantha Donohue
Avril Hanrahan
Nicola Higgins
Gavin Ferguson	
bond@lwc-drinks.co.uk 

WSET TRAINING & SUPPORT
Will Stevens  – 07580 539558
will.stevens@lwc-drinks.co.uk

Simon Jarvis  – 07773 935955
simon.jarvis@hillsprospect.com

Paul Johnson  – 07484 431641
paul.johnson@lwc-drinks.co.uk

Wine Team Contacts
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